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a: BE2HDEAED 5 H DD NES WEUE

B, Cpe’

<]

Cpe’

J1

N/m®

-0. 500

JECT

CRmE  HHT7m A )
-1.000

=0. 500

S Tpe=0.8 + kz

o O TEMRmEIZA L,

B E AT
©) /J\E%ﬂ@/kTrjﬂuJ@HFﬁ (BRI 1H)
{L%@q:i/jy—] ave = 7.055 m
. E?E@’jﬁa (4 ) 0 = tan'( 4.0/ 10 ) = 21.80 °
- BIREOR EOSNTEEE Cpe’ = 0.118 X sin ( 21.80 ) = 0.044
- BIREOR T OMNEEE e’ = -0.500 X sin ( 21.80 ) = -0.186
- BRI cf = 0.044 — ( -0.186 ) = 0.230
9w, ~ 0.230 X 955 = 219 N/’
/J Efﬁ@ﬂ@rﬁm@ﬂf 71 HHTH D
LB O S X hy = 7.055 m
. Eﬂiﬂﬁwﬂf{-ﬁﬁc [FIEE 72K BRI OSNELREL & 72 0 KL N BIE LA
. BE O R - OSELRE = 0.8 X (hy/H)*™ = 0.800
- BE OB T OSNERRE Cpe = -0.400
- AR RE S ¢f = 0.800 — ( — 0.400 ) = 1.200
9w, T 1.200 X 955 = 1146 N/n’
@ 2IS¥§E$0)J"LF Vi
B O X hy = 4.810m - 5.000 m
. E*ﬁ@}"u:@%i{—?i& 0.8kz= 0.8+ ( hy/H )*® 0. 697
- BE OB T OINERREL Cpe = -0.400
« NIERRE Cpi = 0.000 or —0.200
- B AR EVE S cf =0.697 — ( — 0.400 ) = 1.097
w, = 1.097 X 950 = 1042 N/n’
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@ 1 FEEEDRTE S
= AT AR A ST hy 1.995 m - 5.000 m
- BEE O R _EOSNTARE 0.8kz = 0.8+ ( hy/H )% = 0.697
- BE[RO M T OIMNELREL Cpe = -0.400
- NIERRE Cpi = 0.000 or —0.200
- s HRTE ) cf =0.697 — ( —0.400 ) = 1.097
9w, T 1.097 X 950 = 1042 N/m’
@ BT ) 052 i M OVRJE S 0 3
- SRR AT )
L Om 6. 825m  L.om
1. 890m A
) 0. 199m
c B 1. 206m
2.809m [ TTTTT[TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTA T -
[ D
_lLa _b L 1. 390m
E
e e R i
0. 18m 0. 18m
0 14. 56m T
2. 089m F
— 0.199m
G 1.206m
2.610m [— “: ““““““““““““““““““““““““““““ -
H
d I
A A T e B ---
- BE A DOFHE
Pt 5 X J7 1] Y F7 6]
- & - Gt E 2 b it
i , AftEE RES | RESD | AR, AES RES
Twi AT v Q,=q, X4, X&, |ff v Qi=au XA, 2@,
(kN/m?) (nf) (kN) (kN) (nf) (kN) (kN)
1.146 | A 9.445 X 1.890 / 2 =[8.93 | 10.23
1.146 | B| 9.445 X 0.199 =1.88 2.15
o 0.219 F| 14.920 X 2.089 =31.17 | 6.83
pe 1042 [ C| 7.085 X 1.206 =18.52 8.88 21.26 | G| 14.800 X 1.206 =17.84 | 18.60 25.43
& 21. 26 &t 25. 43
1.042 D] 7.065 X 2.809 / 2 =9.92 | 10.34 H 14.800 x 2.809 / 2 =[20.79 21.66
1.042 |E| 7.065 X 2.820 / 2 = 9.96 | 10.38 T| 14.800 x 2.820 / 2 = 20.87 21.75
[ 1042 Tal 1.000 X 1.390 =11.39 1.45 ¢ 1.000 X 1.040 =11.04 1.08
pe 1042 b 1.500 X 1.390 =12.09 2.17 45.61 71. 39
1. 042 d 1.000 x 2.820 / 2 =|1.41 1. 47
aEk 24.35 ait 45.97

. 80 E AR BT & OREEIE. 120mE 35,

XJ71A) -
YJ71A] -

6.826 + 0.12 + 0.12 =
14.560 + 0.12 + 0.12 =

7. 065
14. 800
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1.2.7 #EHDOEFE

© HH#BAzo Mg O HEFUE

SR s S b o AN =
AL EHTR BORGTR STV O sy ot /- L S0 O R () e
SRR 700 700 W, [(14.56+0.18x2) X (6.825+1.06-+1.56) = 140.92 | 98.64
FE/ B 330 330 Wy | (6.825+1.0641.56) X1.890/2X%2 = 17.85 5.89
/N R RE 500 500 W | (6.825+1.0641.56) X1.890/2%3 = 26.78 13.39
SibE (2 p) M 730 730 Wy 12.809X (14.56X246.825X2) = 120.14 | 87.70
SibE (1R M 730 730 W5 12.820X (14.56X2+6.825X2) = 120.61 | 88.05
SEE (2 F) 500 500 We 12.809x6.825%3 = b57.51  28.76
SBE (1B 500 500 W; 12.820x6.825%3 = b57.74  28.87
NEE (2 /) 350 350 Wy 12,570 (0.91X24+1.82X3+1. 365X 2) X4 = 102.90  36.02
PEE (1R 350 350 Wo 12,570 (0.91X2+1.82X3+1. 365X 2) x4 = 102.90  36.02
2 PSR 620 600 1220 Wio 14.56x6.825 = 99.37 |121.23
BT 1100 600 | 1700 Wi 114.56X1.5+1.0X3.310 = 25.15  42.76
N paz— 1100 600 | 1700 Wip [3.64X4X1.0 = 14.56  24.75
N haz-TF8 i F Seueee | 1070 1070 Wis |139% (14.56%2+1.0x3+1.543.310) +1.235x 14.56x0.5 =  60.32 | 64.55

1 SMBEDBH D RIZOWTIE, AFHRTIIERT 2, Fio, NEERIIAMER CRER L 5,
*2 1BEOMER T eimBEld, B R E50% &9 2,

© HWED IRy 0 H B 5 E

A HH 2 B (kN) 1R (kN) A== BT (kN)

BEIR W, 98.64 X1.0= 98.64

FE/NEE W, 5.89 X1.0 = 5.89

/NE SRR Wy | 13.39 X1.0 = 13.39

2 At B W, 87.70 Xx0.5 = 43.85 | 87.70 X0.5 = 43.85

1 fE4bEE Ws 88.05 X0.5 = 44.02

2 P SURE Ws | 28.76 Xx0.5 = 14.38 | 28.76 X0.5 = 14.38

1 PR SLRE Wy 28.87 X0.5 = 14.43

2 pENEE Wg | 36.02 x0.5= 18.01 | 36.02 Xx0.5= 18.01

1 PPN EE Wy 36.02 X0.5 = 18.01

2 PR Wio 121.23  X1.0 = 121.23

JEE Wy 42.76  X1.0 = 42.76

N az— Wio 24.75 X1.0 = 24.75

i s s B T 64.55 X1.0 = 64.55

aEt 194. 16 316. 69 89. 30
S\ B FUBE PN BE

oBEFE DER  mp= 43.85 + 14.38 + 18.01 = 76.24 kN

IR T O E & m,= 44.02 + 14.43 + 18.01 = 76.47 kN

@ HEDH

RERMORERIGITA B, WATH885%, MHAMbAFERERE BRI SISV TED D,

- HKPEDOREEAWTIIRE  C,=ZXR,XAi X Co

- HUFERERE AW Q,=C, 2 W,

- MBI ARE A.=1+[ [ ]ﬂ
i \/;; 1+3T

- e X h = 1.8 2 + 2.809 + 2.820 + 0.585

= 7.159

- FEYO 1 REARS T =0.03h = 0.215 sec

- HURAR SR 7 = 1.0 Hulsk A%k
7. = 0.6 HOSRFER] o 55 FEHE
R, = 1.0 IRENRFIEFR AL

o P KRE T BHEDTE R S E I E e B OFIN 2 2By D
Hiy 13545 00 [ T Al B & FliflqT B 0 A CRR L 72 B

Cy : b— FIZ L BEEFET AW ERFC (Co=0. 3)

W, : #RE T SHED 2 S E T E & T E DR
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@ A HTOFHH

FEEC 0T e N TN a; A, AW IR R | R AT
WJ' pY Wj C[ 01
20 BAR 194. 16
& BF 194. 16 194. 16 0. 32 1.37 0.412 80. 08
1M R 316. 69
Nz« i e 89. 30
& BF 405. 99 600. 15 1. 00 1. 00 0. 300 180. 05

« MAHE FER O AW R0 HE LEREL A7

2ETE DER = 76.24 kN
QMETIEHIE S = 0.41 X 76.24 = 31.44 kN
M FHEDMMES = 80.1 + 3144 = 111.52 kN
2PERER AR VR DEI 0 88 LIRS A7

kFf= 111.52 / 80.08 = 1.393 — 1. 40
1 FE D ERE = 76.47 kN
IBEFEHEE S = 0.30 X 76.47 = 22.94 kN
JEERMOMHE S = 180.0 + 22.94 = 202.99 kN

LPRBEE A MR AR B OERE R I AR D MR D ol 0 4 LIRS A7
Kf= 202.99 / 180.05 = 1.127 —

cNEFEREE— A U FORBIC L DFID B LEREL Km
HREOHRET— A > b
OMEHREE— AL R, = 80.08 X 2.809 = 224.94 kN-m
IBEEREE— A > R, = 224.94 + 180.0 X 2.820 = 732.67 kN-m
HENC L DiEFEE— A2 R
/NS K BEFALE T OBREE— A >k CUNEM+BREESMME:  0.55 N/uml:+3)

Mp= 1.89 / 2 X 0.55 X 140.92 X 0.412 = 30.21 kN-m

INEMAEFEE LA — A v b
OPEAEFEE— A > N Myp= 224.94 + 30.21 = 255.14 kN-m Kmo=MWop/Mo=1] 1.
IPHAfEE— 2 > MM p= T732.67 + 30.21 = 762.87 kN-m Kmy=My/M,=| 1.0
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1.3 T IEEDRG
1.3.1 22U VIR DOFHE
UM EREBIILL FOFHFEKTEET 5,

@ : BAR - L/NEE - BIRESBEOMTE

g, =2 (WXAXX,)) /L (WXA)

O fmLEEECe,, e,) XHM e, =g,—1,
YJ51A] e, =g,—1,
@ WD —E—AY R (], J,) XK T, = WU, XV) -k, <17
YhE J, = S (K, XX) =Xk, %x1,°
@ RCVEMWE&K,) K, = J,+J,
@ PUYMERE (e, o) XJ7 18] o, =1+ 3K, Xe, X(VY—1,)/K;
YhHE  a, = 1+2K,Xe, X (X—1,)/k,
gy &y ¢ BLDONE
1,, 1, : BLONE
X,V RSB ET DY O
Ko K, X, YR I 1EEOH AWM
(1) BwLOFHE
1) 2MEHELOFHE
23 WE W UMD D PR FE D PR I FE O T
R ~FikE (L)
X v L, L, X, Y,
kN m m m m m m
oB: DO 117.92 | 0.000 @ 0.000 | 14.560 | 9.325 @ 7.280 | 4.663
® 58.23 | 0.000 @ 1.000 | 14.560 @ 6.825 = 7.280 @ 4.413
® | 18.01 | 0.000 - 14.560 | 6.825 | 7.280 | 5.426
INEE 194. 16
&% 194. 16
3 R A=A
WXAXX, | WXAXY, 8x gy © : ShBE - REEOfE
kN * m kN * m m m ® : NEEDfFE
o (DO @ 858.48 549, 81
@ | 423.91 256. 94
® | 131.10 97.71
M E
/N 1413. 49 904. 46
=X 1413. 49 904. 46 7.280 | 4.658

m-1-14
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2) 1MHEELD

i3 i w JFUS B D IR A D A TR 0D B DM [
B ~Fik (B4 oL fE)
X 1% L, L, X, Y,
kN m m m m m m
B XD |194.16
e @ 150.05 @ 0.000  1.000  14.560 = 6.825 | 7.280  4.413
@ 87.87 | 0.000  1.000 | 14.560 6.825 @ 7.280 @ 4.413
® | 36.02 - - - - 7.280 | 5.426
@ 42.76 | 0.000 @ 7.825 | 15.560 @ 1.500 = 7.780  8.575
® 24.75 | 0.000 | 0.000 | 14.560 @ 1.000 | 7.280 | 0.500
® 64.55  0.000 | 0.000 | 15.560 @ 9.325 = 7.780 | 4.663
JNEF 405. 99
G 600. 15
23 VY AT
. . Eg bieh
WXAXK, WXAXY, & g, % i;@iﬁgﬁi
kN * m kN * m m m ® : NEEDFTE
e X v | 1413.49 904. 46 @ : B O E
e @O 1092. 34 662. 08 G : N Va-DRE
®  639.73 387. 75 ® : N haz— - R R Y ke
® @ 262.20 195. 42
@ @ 332.63 366. 62
® | 180.19 12. 38
®  502.17 300. 95
O E
ANER13009.27 | 1925. 20 gy =E(WXAXX,) /2 (WXA)
&t 4422.76  2829.66 7.369 | 4.715 g, =S (WXAXT,)/E (WXA)
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(2)

N

it

1) it EEDI 7 & W

B \ AT
s M /7B > F K BE R Ks
(kN/rad/1P)
W1 WY ->Z 9 AR—F 910mmLA L 1338
W2 BERAAR+E->Z 9 AR—FK 910mmpL 2416
W3 WEHE->Z 9R—F 91 0mmAif 669
W4 BERAAR+E->Z 9 AR—F 91 0mmAif 1208
W5 ] [ A 0 FH 5 AR 910mmPL_E 3494
2) 2PBERLLOFHE
X J5 1]
b BE | zpp*! K, K, Y XK,V | Sk, -V
iRz (kN/rad/1P) | (kN/rad) (m)
Y0 W2 8.0 2416 19328 1.000 19328 19328
Y1 W1 4.0 1338 5351 | 4.185 22393 93715
Y2 W2 12.0 2416 28993 | 7.825 226867 1775235
&5t 53672 268589 1888279
Y Ji1a)
By BE | yop*! K, K, X SK, o X SK, X
EiiR=a (kN/rad/1P) | (kN/rad) (m)
X0 w2 7.5 2416 18120 0. 000 0 0
X0_2 W1 2.5 1338 3344 1.820 6087 11077
X1 W1 7.5 1338 10033 3.640 36519 132930
X1_2 W1 2.5 1338 3344 5.460 18260 99697
X2 W1 7.5 1338 10033 7.280 73038 531720
X2_2 W1 2.5 1338 3344 | 9.100 30433 276937
X3 W1 7.5 1338 10033 10.920 109558 1196369
X3_2 W1 2.5 1338 3344 12.740 42606 542797
X4 W2 7.5 2416 18120 14.560 263833 3841404
&5t 79716 580332 6632932
MRS 1 (m) 1, (m)
2 & 7. 280 5. 004
k1  1P=0.910m& ¥ 5,
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3) 1ML OFHE
X Jim)
i 0 BE  xpp*! K Ky ¥ XK, ¥ Sk, -1
k=2 (kN/rad/1P) | (kN/rad) |  (m)
Y0 W2 8.0 2416 19328 1.000 19328 19328
Y1 W1 4.0 1338 5351 | 4.185 22393 93715
Y1_1 W1 8.0 1338 10702 | 5. 095 54525 277803
Y1_2 W1 4.0 1338 5351  6.460 34566 223297
Y2 W2 12.0 2416 28993 | 7.825 226867 1775235
BEF 69724 357679 2389379
Y J5 1]
wY o BE | mop*! K, K, X LK, X XK, X
k=2 (kN/rad/1P) | (kN/rad) |  (m)
X0 W2 7.5 2416 18120 0. 000 0 0
X0_2 W1 2.5 1338 3344 1.820 6087 11077
X1 W1 7.5 1338 10033 3.640 36519 132930
X1_2 W1 2.5 1338 3344 5.460 18260 99697
X2 W1 7.5 1338 10033 7.280 73038 531720
X2_2 W1 2.5 1338 3344 9.100 30433 276937
X3 W1 7.5 1338 10033 | 10.920 109558 1196369
X3_2 W1 2.5 1338 3344 12.740 42606 542797
X4 W2 7.5 2416 18120 | 14.560 263833 3841404
BEF 79716 580332 6632932
W PR 1, (m) 1, (m)
1 % 7. 280 5. 130
k1 1P=0.910m& 35,
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(3) UV HIERBKOFHE

M) \LOFE], 1) BLoFE] XV

1) 2F
O 1R (ey, e)) XK e,= 7.280 — 7.280 = 0.000
YJilfl  e,= 4.658 — 5004 = -0.346
@ WD “wE—22 + (U, J,) XM J,=1888279 — 53672 X
YHIE J,=6632932 — 79716 X
® U VWEME(K,) Kp=544187 + 2408111 = 2952298
@ RLOVHERE(a ,, «,) XFHIH a = 1+ %K, Xe,X(Y—1,)/k;
YJ516] @, = 1+ 3K, Xe X(X—1)/k; =
2) 1F%
O WO (e,, e,)  XHM  e,= 7.369 — 7.280 = 0.089
YHIE e,= 4715  — 5130 = -0.415
@ ko Z ket —A 2 (T, J,) XHA  J,=2389379 — 69724 X
YHIE J,=6632932 — 79716 X
® U VWEME(K,) Kp=554513 + 2408111 = 2962625

@ RLYVHERE(a ,, «,) XFIH a = 1+ %K, Xe,X(Y—1,)/k;
Y J5 1] @, = 1+ Sk, Xe, X (X—1,)/k,

m-1-18

5.004%
7. 2802

1.0315
1.0000

5. 130°
7. 2807

1.0501
0. 9825

= 544187
= 2408111

— 0.0063
+ 0.0000

= 554513
= 2408111

— 0.0098
+ 0.0024



1.3.2 THJIBEDRKF

B 5 P,
S i 7 BE D R Bt N/ 1P)
W1 WEE->Z H9R—F 910mmpA I 4. 46
W2 ERAAR+E->Z 9 R—F 910mmL 8. 05
W3 WEE->Z 9 R—F 910mmA it 2.23
W4 HERAAR+E->Z 9 R —F 910mmA 7t 4.03
W5 i A A AR 910mmpL _E 11.65
FBE DI FIBE D AW ) DR F LOHE S & okl (XJ51)
U7 B @ | BERES BAMT | WIME AUV iRt 7 B M)
RIPEA™ (R Fa2 AR BER EIRER BPRYA SHEA W CHE
M| v RILESL B o B L, AW BT @ ey A9y
A )] (nP) 7P, (kN) AQy; Q,
(kN/rad) (kN/P) (kN)
XN 53672 178.91 | 80.08 | 0.45 | OK
2 Y0 W2 19328 1.00 | 1.025 8.0 8.05 | 64.43 | 29.56 | 0.46 | OK
Y1 Wi 5351 | 1.00 | 1.005 4.0 4.46 | 17.84 | 8.02 | 0.45 | OK
B v W2 28993 | 1.00 | 0.982 | 12.0 8.05 | 96.64 | 42.49 | 0.44 | OK
X
2xfk 69724 232.41 1180.05 | 0.77 | OK
Y0 W2 19328 1.00 = 1.040 8.0 8.05 | 64.43 | 51.92 | 0.81 | OK
il Ly W1 5351 = 1.00 | 1.009 4.0 4.46 | 17.84 | 13.94 | 0.78 | OK
pe VLI W1 10702 = 1.00 = 1.000 8.0 4.46 | 35.67 | 27.64 | 0.77 | OK
Y12 W1 5351 | 1.00 | 0.987 4.0 4.46 | 17.84 | 13.64 | 0.76 | OK
Y2 W2 28993 | 1.00 | 0.974 | 12.0 8.05 | 96.64 | 72.90 | 0.75 | OK

* 1 13,12 MLOFHE) ORIV RDONT-HHEESRT S,

* 2 B UKW BERE IS SIBED 22 WA ORITER T 2,
[REtOFGI &) B 1IRESE [3.16.4 LFRFEMORE|] BIR,
k3 alld T1.3.103) AU VAIESREROFE] TRDEZRIZL S,
k4 SEFEAENIE (o X B X&BY ORWE2EmIE) 12X 0EET D,
%5 1P=0.910m& 45,
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KBEOT IEE DO AW ) DR HE X OHE ) & okl (Y1)

U7 B @ | BERR S BAMT | WIME AUV TRt 7 B HiE7)
M A FR? R | RER EEA AT A SHEYA K CHE
M| v MOEE | B o X1, /&AM W T 9, g A9,
[N )] (nP) e, (kN) AQ [
(kN/rad) (kN/P) (kN)
EXN 79716 265.72 | 80.08 | 0.30 | OK
X0 w2 18120 1.00 = 1.000 7.5 8.05 | 60.40 | 18.20 | 0.30 | OK
X0_2 w1 3344 | 1.00 | 1.000 | 2.5 4.46 | 11.15 | 3.36 | 0.30 | OK
X1 w1 10033 | 1.00 = 1.000 7.5 4.46 | 33.44 | 10.08 | 0.30 | OK
9 | X2 W1 3344 | 1.00 | 1.000 | 2.5 4.46 | 11.15 | 3.36 | 0.30 | OK
X2 w1 10033 1.00 = 1.000 7.5 4.46 | 33.44 | 10.08 | 0.30 | OK
B xo o w1 3344 | 1.00 | 1.000 | 2.5 4.46 | 11.15 | 3.36 | 0.30 | OK
X3 W1 10033 1.00 = 1.000 7.5 4.46 | 33.44 | 10.08 | 0.30 | OK
X3_2 W1 3344 | 1.00 | 1.000 | 2.5 4.46 | 11.15 | 3.36 | 0.30 | OK
Y X4 w2 18120 1.00 = 1.000 7.5 8.05 | 60.40 | 18.20 | 0.30 | OK
ji Ay
BN 79716 265.72 | 180.05 | 0.68 | OK
1] X0 w2 18120  1.00 | 0.982 7.5 8.05 | 60.40 | 40.21 | 0.67 | OK
X0_2 w1 3344 | 1.00 | 0.987 2.5 4.46 | 11.15 | 7.45 | 0.67 | OK
X1 W1 10033 | 1.00 | 0.991 7.5 4.46 | 33.44 | 22.46 | 0.67 | OK
1 X2 w1 3344 | 1.00 | 0.996 | 2.5 4.46 | 11.15 | 7.52 | 0.67 | OK
X2 w1 10033 | 1.00 = 1.000 7.5 4.46 | 33.44 | 22.66 | 0.68 | OK
B x2 2 w1 3344 | 1.00 | 1.004 | 2.5 4.46 | 11.15 | 7.59 | 0.68 | OK
X3 w1 10033 | 1.00 = 1.009 7.5 4.46 | 33.44 | 22.86 | 0.68 | OK
X3_2 w1 3344 | 1.00 | 1.013 2.5 4.46 | 11.15 | 7.65 | 0.69 | OK
X4 w2 18120 1.00 = 1.018 7.5 8.05 | 60.40 | 41.64 | 0.69 | OK
1 T1.3.1(2) MILOFHE] ORIV RO bNIHHESRT S,
* 2 BN IBEE FICTi SIRED 22 G E ORITER 3R,
[FREFOFF X ) 1 w3 13,15, 4 KRR E ] B,
* 3 aild T1.3.10) AU VHEREDOFHE] TRk 5,
k4 SHEFAMINE (X B X&) ORWE/ SR 12XV FET 5,
%5 1P=0.910m& 9 %,
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BBE DT FTRE D AR /1 DB H I K OVRE 7 & D ik

B @ BERE wAM B RUv fiif /1B JEUE A
BIPEA R T R RS BER ENIEEA FRAEA | SHEEA T S b E
M| v WIDEE | B o XL, AW T Q4 e AQy
kv (nP) e, (kN) AQy; &y
(kN/rad) (kN/P) (kN)
B 53672 178.91 | 21.26 | 0.12 | OK
9 | YO w2 19328 | 1.00 | 1.025 8. 8.05 | 64.43 | 7.85 | 0.12 | OK
Y1 w1 5351  1.00 | 1.005 4.0 4.46 | 17.84 | 2.13 | 0.12 | OK
X B ve W2 28993 | 1.00 | 0.982 | 12.0 8.05 | 96.64 | 11.28 | 0.12 | OK
EXN 69724 232.41 | 45.61 | 0.20 | OK
Y0 w2 19328 | 1.00 | 1.040 8.0 8.05 & 64.43 | 13.15 0.20 & OK
B R W1 5351 | 1.00 | 1.009 4.0 4.46 | 17.84 | 3.53 | 0.20 | OK
Y1_1 w1 10702 | 1.00 | 1.000 8.0 4.46 | 35.67 | 7.00 | 0.20 | OK
B vie W1 5351 | 1.00 | 0.987 4.0 4.46 | 17.84 | 3.45 | 0.19 | OK
Y2 w2 28993 © 1.00 | 0.974 12.0 8.05 | 96.64 | 18.46 | 0.19 | OK
S 79716 265.72 | 25.43 | 0.10 | OK
X0 w2 18120 | 1.00  1.000 7.5 8.05 | 60.40 | 5.78 | 0.10 | OK
X0_2 w1 3344 | 1.00 | 1.000 2.5 4.46 | 11.15 | 1.07 | 0.10 | OK
X1 W1 10033 | 1.00  1.000 7.5 4.46 | 33.44 | 3.20 | 0.10 | OK
9 | X1.2 w1 3344 | 1.00 | 1.000 2.5 4.46 | 11.15 | 1.07 0.10 & OK
X2 W1 10033 | 1.00  1.000 7.5 4.46 | 33.44 | 3.20 | 0.10 | OK
B xoo W1 3344 | 1.00 | 1.000 2.5 4.46 | 11.15 | 1.07 | 0.10 | OK
X3 W1 10033 | 1.00 = 1.000 7.5 4.46 | 33.44 | 3.20 | 0.10 | OK
X3_2 W1 3344 | 1.00 | 1.000 2.5 4.46 | 11.15 | 1.07 | 0.10 | OK
Y X4 w2 18120 1.00 = 1.000 7.5 8.05 | 60.40 | 5.78 | 0.10 | OK
jj AN
EEXIN 79716 265.72 | 71.39 | 0.27 | OK
It X0 w2 18120 | 1.00 | 0.982 7.5 8.05 | 60.40 | 15.94 | 0.26 | OK
X0_2 W1 3344 1.00 | 0.987 2.5 4.46 | 11.15 | 2.96 | 0.27 | OK
X1 W1 10033 | 1.00 | 0.991 7.5 4.46 | 33.44 | 8.91 | 0.27 | OK
1 X2 W1 3344 | 1.00 | 0.996 2.5 4.46 | 11.15 | 2.98 | 0.27 | OK
X2 W1 10033 | 1.00  1.000 7.5 4.46 | 33.44 | 8.99 | 0.27 | OK
B xoo W1 3344 | 1.00 | 1.004 2.5 4.46 | 11.15 | 3.01 | 0.27 | OK
X3 w1 10033 | 1.00  1.009 7.5 4.46 | 33.44 | 9.06 | 0.27 | OK
X3_2 W1 3344 | 1.00 | 1.013 2.5 4.46 | 11.15 | 3.03 | 0.27 | OK
X4 w2 18120 | 1.00  1.018 7.5 8.05 | 60.40 | 16.51 | 0.27 | OK
1 T1.3.1(2) MILOFE] ORI VRO ONIHHESRT S,
* 2 BiIXMIREE TSI FIBE D 22 S ORIMEIR T 3R,
[REOFRIX] 1 RE3E 3.15.4 THLHEORE] B3R,
* 3 itk M1.3.10) AU VHEREOFHE ] cRd=Rc L D,
k4 SHEEARE (o X B X480 OWE/SEEIME) X0 FHET 5,
%5 1P=0.910m& 3%,
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1.4

1. 4.

A DOFRE
1 BB KOG
(1) JShEE Y1~Y2R] 0 BARAR A
B4
BRKE T 455 mm W
AR E 700 N/m’ -
FE S i B 570 N/m® \L¢¢¢¢¢¢¢$
VAN JAN
AR | >
W o= 0.7 X 0.455=  0.319 kN/m 1 L= 3.640m V2
EiR S E
W, = 0.57 x 0.455= 0.259 kN/m
EH BRIES
My = 7 %17 /8 = 0.319 X 3.640% /8 = 0.527 kN-m
@ pax W oXI /2 = 0.319 X 3.640 /2 = 0.580 kN
(SRS NI
Moo = (WHW.) x1°/8 = (0.319 + 0.259 ) X 3.6402 /8 = 0.957 kN-m
Quax = (WHW,) XL /2 = (0.319 + 0.259 ) X 3.640 /2 = 1.052 kN
(2) WrikneE
C184X 40X 20X 1.2
F = 280 N/mm2
t = 1.2 mm T
h = 184 mm j
t. = 1.08 mm
A, = 1.682 cp?
A, = hXt, = 1.987 con?
Z. = 145 opf
I, = 150 ot
(3) FFFISIE
- RSP IS  EE
HMHERENTWDE BT T D0 EHE A
f, = F/1.5 = 280 /1.5 = 186 N/mm’
« TR AW T E
fo = F/1.53 = 280 /1.5{3 = 107 N/mm’
0.= 5.347%E X (¢,/h)*/ 12X (1—wv?
= 5.34X %% 205000 X ( 1.08 / 184 )* / [ 12x(1— 0.3 ?) ]
= 34.09 N/mm’
w, = V[ F/NBXo, ]
= /[ 280 /( /3 X 34.09) ]
2.18 > 1.4
foo = 1.16 X£y, /W,°
= 1.16 X 107 / 2.18 2
= 26. 2 N/mm2

£.= min( £o, fo )
= 26. 2 N/mm2
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(4) Wik e

1
Op = MmaX/ZXe
= 0.527 X10° /( 14.500 X10°) = 36.4 N/mm’
o, /£, = 36.4 / 186 = 0.20 < 1.0 0K
AWt
T = QmaX/As
= 0.580 X10°/ 198.7 = 2.92 N/mm’
t/fy = 2.92  /  26.2 = 0.11 < 1.0 OK
VN7
§ = 5WLT / 384F1,
= 5X 0.319 X 3640 ' / ( 384 x 205000 X 150 X10")
= 2.368 mm
§/L = 2.368 / 3640 = 1/1537 < 1/300  OK
i T
oy = Mmax/zxe
= 0.957 Xx10° /( 14.500 X10°) = 66.00 N/mm’
o, /f, = 66.0 / 280 = 0.24 < 1.0 OK
AW
’C = QIHZX/AS
= 1.052 X10° / 198.7 = 5.29 N/mm’
t/fy= 5.29 / 39.3 = 0.13 < 1.0 OK
LI
§ = 5(W+ W)L / 384F7,
= 5X 0.578 X 3640 * / ( 384 x 205000 X 150 X10*)
= 4.296 mm
6/L = 4.296 / 3640 = 1/847 < 1/200  OK

(5) BB KIHHOBESE KU 1l

FULRLT  ¢4.8mm n= 4 K
FAFR L. 2mm—EAA 1. 2mm
FEWIFFRE AW Hk, = 1.190 kN/A
TR RE AWM /IR, = 1.785 kN/A&
VB R U L UARS
ﬁ/ﬂ;ﬂ nS - Q[[]&'X / RS
0.580 / 1. 190
0.5 i
st n, = Qu / R,
1.052 / 1. 785
0.6 i
WBEA K = max(n, , n,)
= max ( 0.5 , 0.6 )
= 0.6 i < 4 VN OK
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1.4.2 BRZOKG

(1) AR E
i B
frf B FHIE
JEAR ST
TR fif

(W+W,) xL%*/8
W+w,) XL /2

184X40X 20X 1.2
280  N/mm’
1.2 mm
184 mm
1.08 mm

3. 364

hXt,

29
300

sz
3.974

3
cm

4
cm

FFAIE T

- TR TS A
HMAREN TS 7T
f, = F/1.5 =

s R AWE B
£ = F/1.5/3

5.34%F X (¢

34.09 N/mm’
VI F/N BXo

Vo[ 280 /( V3 X

2.18 >
16 X £y, Jw,’t
1.16 X
26. 2

Ju—

N/mm?

s II]J'H( fsl’fs'Z )
26. 2 N/mm2

3413 mm
700 N/m’
570 N/m’

X 3.413 =

X 3.413 =

280 /1.5/3

107 /

XO~X1[E D =R %

A

A

IA

LI

<

2.389 kN/m X0

1.945 kN/m

.389 X 3.6402 / g
.389 X 3.640 / 2

3.956  kN-m
4.348 kN

(2.389 + 1.945 ) X 3.6402 / 8
(2.389 + 1.945 ) X 3.640 / 2

N

=

2
cm

> DDA
280 /1.5

186 N/mm2

107 N/mm’

S/ 12X (01— v )
5.34X 2% 205000 X (

1.08 / 184 )* / [ 12X ( 1—

s
34.09) ]
1.4

2.18 2
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(4) Wik e

1
gy = MmaX/ZXe
= 3,956  X10° /( 29.000 X10°) = 136.4 N/mm’
o, /f, = 136.4 / 186 = 0.73 < 1.0 OK
AW
z- = QIIIZX/AS
= 4.348 X10° / 397.4 = 10.94 N/mm’
r/f, = 10.94 /  26.2 = 0.42 < 1.0 0K
VN7
0 = BWL" / 384E1,
= 55X 2.380 X 3640 '/ ( 384 x 205000 X 300 X10")
= 8.879 mm
S/L = 8.879 / 3640 = 1/410 < 1/300  OK
i g
g p = M{[]&'X/ZXH
= 7.178  X10° /( 29.000 X10°) = 247.51 N/mm’
o, /fy, = 247.5 / 280 = 0.88 < 1.0 0K
B AW
Z- = QIHZX/AS
= 7.888 Xx10°/ 397.4 = 19.85 N/mm’
r/f, = 19.85 /  39.3 = 0.51 < 1.0 OK
N7

6 = 5(W+W,)L" / 384ET,
= 5X 4.334 X 3640 * / ( 384 x 205000 X 300 X10")
= 16.108 mm

16.108 / 3640 = 1/226 < 1/200  OK

o /L
(5) BB KISHOBEASE RU Ll

KUl ¢4 8mm n= 6 K
SRAR L. 2mm— A 1. 2mm

EMFFEREAMM IR, = 1.190 kN/A&
PR T AW IR, = 1.785 kN/A
MBI R L UARE
£ ng = @y /R
= 4.348 / 1.190
= 37 K
%E;H‘;q na - Qmax / Ha
= 7.888 / 1.785
= 4.4 K
WEIA K = max(n, , n,)
= max ( 3.7, 4.4 )
= 44 XK < 6 A 0K
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1.4.3 £ oMt
REEFFICIL, MR v 7 2D SEHIC L D AR TEH L CRata17 9,

(1) IWHEE
Tif B2
BAE Y F 455 mm YO58 v
JRAR A 700 N/m’ W, W,

2h IRA 2420 N/’ VI A
A A

QR N ya=—fHiEE 2900 N/m?

28 FHE Y BETE 1070 N/m? L N

2PE SABERTE 730 N/md < >|
L= 1.820

e 570 N/n’ X0_1 " X1_3

EH
ER

Wey = 0.7 X 2.653 = 1.857 kN/m

2fE PR, N jhaz—

Wyror = 2.420 % 1.593 + 2.900 X 1.00 =  6.754 kN/m
28 FHE Y BE

Wopona = 1.07 X 1.39
21 ShRE

Wyparr = 0.73 X 2.809

1.487  kN/m

2.051  kN/m

L

Bk FE

W oor = 0.57 X 2.653
QPN Va=— FEHE

Wy, = 0.57 X 1.00 = 0.570  kN/m

1.512  kN/m

C2MEE S S DEKIGT
R [EE R
Mo = Wi, xX1? /8
@Quax = Wy XL /2

1.857 X 1.820 2 /g = 0.769 kN-m
1.857 X 1.820 /2 = 1.690 kN

Y A R
Moo = W W ) xX1% /8

( 1.857 + 1.512 )X 1.820 % /g = 1.395 kN-¢m

@Quax = oy +Woppor) XL /2

( 1.857 + 1.512 )x 1.820 /2 = 3.065 kN

IR E S S ORKRIG
R [EE R
Moo = Woroor+ Wopana+ Woyars ) XL /8
( 6.754 + 1.487 + 2.051 )X 1.820 2 /8 = 4.261 kN-m
Quar = Woroor+Wopang+Woarr) X L /2
( 6.754 + 1.487 + 2.051 )X 1.820 /2 = 9.365 kN

Y SRR
Moo = Woroor+ Wopana+ Woars + W opar) xXL? /8
( 6.754 + 1.487 + 2.051 4+ 0.570 ) x 1.820 2 /g = 4.497 kNem
Quar = Woroor T Wopana T Woars = W) XL /2
( 6.754 + 1.487 + 2.051 4+ 0.570 )X 1.820 /2 = 9.884 kN
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(2) Wrimttee

F 280  N/mm’
ofE EAF 2-0235X40X20X 1.2
h = 235 mm E[|
t= Lz mm et
t, = 1.08 mm
I, = 213 X2 = 546 cn' (HPWEEEBELZ2WEIHH KE— A2 M)
Zw = 19.4 X2 = 388 ot @ (FARWrREEEE LW fRE)
A= 3.749 X2 = 7.498 cn?  (WFiEFRH)
T = 22T X2 = 454 cn' (BOWHERZBELWE - RE—A 2 R)
A, = 253.8 X2 = 507.6 mm®  (WAMEHEE
I Tkf 2-C235X40X 20X 1.6
h = 235 mm
t = 1.6 mm
t.,= 1.4 mm
I, = 359 X2 = 718 cn' (HPWREEZEZERELLWEH _IKE—ALR)
Zw = 281 X2 = 56.2 cn® (AOWEFEESE LR EE)
A= 4.960 X2 = 9.920 cpm® (MR
I = 330 X2 = 660 cn' (HAPWEEEBELZHH KE— AN
A, = 338.4 X2 = 676.8 mm®  (HAWKHEES
(3) HHNLIZ Y OFRIGIE DRE
< PR TG
f, = F/ 15 = 280 /1.5 = 18  N/mm®
R AWS S E
20 fog= F /.53 = 280 / (1.5/3) = 107.8 N/mm’

0. = 5.34x%E X (t,/h)* / 12X (1—v?)
= 5.34X %X 205000 X (  1.08 / 235 )2/ [12x(1— 0.3 %) ]
= 20.90 N/mm’

w, =L F/NBXo,) ]
= /[ 280 /(43 X20.9)]1 = 278 > 1.4

foo= 1.16 X£y /W,°

= 1.16 X 107.8 / 2.78 2 = 16.2  N/mn®
fo = min( £y, fyy) = 16.2  N/mn’
s Fo= F /(.53 = 235 / (1.5/3) = 90.5 N/mn®

o= 5.347%E X (t,/h)*/ 12X (11— v?
= 5.34X %X 205000 X ( 1.44 / 235 )2/ [12x(1— 0.3 %) ]
= 37.15 N/mm’

w, = L[F/BxXao,) ]
= J [ 23 /(43 x37.15)]1 = 1091 > 1.4

Fog = 1.16 X£, /W ,*
= 1.16 X 90.5 / 1.91 2 = 28.7  N/mm?

fo= min( £y, fsy) = 28.7  N/mm®
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(4) Wrmn By

2EESS
EH g
[ Mlﬂax/zxe
= 0.769 x10° /( 38.80 x10° ) = 19.81 N/mm’
o, /f, = 19.81 / 186 = 0.11 < 1.0 OK
AT
T = Qu/A
= 1.690 x10° / 507.6 = 3.33 N/mm’
c/f, = 3.33 / 16.2 = 0.21 < 1.0 0K
L
6 = Wy L' / 384E1,,
= 5X 1.857 X 1820 '/ (384 X 205000 X 454 x10%)
= 0.285 mm
§/L = 0.285 / 1820 = 1/6386 < 1/300 0K
mi o g
oy = Mpi/ 7o
= 1.395 x10° /( 38.80 Xx10° ) = 3595 N/mm
o, /f, = 3595 / 280 = 0.13 < 1.0 0K
AT
T = Qu/Ag
= 3.065 x10° / 507.6 = 6.04 N/mm’
c/fy = 6.04 / 24.2 = 0.25 < 1.0 0K
B
6 = 5Wpy + W) L'/ 384ET
= 5X 3.369 X 1820 '/ (384 X 205000 X 454  X10")
= 0.517 mm
5/L = 0517 / 1820 = 1/3520 < 1/200  OK
CIEESS
EH g
g, = MmaX/ZXQ
= 4.261 x10° /( 56.20 x10° ) = 75.82 N/mm®
o, /fy, = 75.82 / 186 = 0.41 < 1.0 0K
AT
= QA
= 9.365 x10° / 676.8 = 13.84 N/mm’
c/f, = 13.84 / 28.7 = 0.48 < 1.0 0K
EH
o = S(Wrooer WZ/)andJr Wsz]])L/l / 384E7
= 5X 10.29 X 1820 '/ (384 X 205000 X 660  x10")
= 1.087 mm
S/L = 1.087 / 1820 = 1/1675 < 1/300  OK
mi o g
g, = MlﬂaX/er
= 4.497 x10° /( 56.20 X10° ) = 80.02 N/mm’
o, /f,= 80.02 / 280 = 0.29 < 1.0 0K
AT
r = @/ A
= 9.884 x10° / 676.8 = 14.60 N/mm’
c/f, = 14.60 / 43.1 = 0.34 < 1.0 0K

g = 5(Wmof+W2h51;d+W2b51/+stal)L4 / 384ET,,

5X 10.862 X 1820 '/ (384 X 205000 X 660 x10" )
1. 147 mm

o/L = 1.147 / 1820 = 1/1587 < 1/200 OK
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(5) FSEWHOBESEL R Ll

© 2 BEE < X EE
RULAL ¢4 8mm
SRR L. 2mm—EAR 1. 2mm
EWZAE AWM AR,
TR AT IR,

VB R Y L CARE
EH n
5 n,

MR N

© 1 REE < XU
KUzl 4. 8mm
FFT 1. 6mm—EfA 1. 2mm
EWIRFAE AW IR,
WA AW R,

PBE R Lo UARE
£H ns
YRy na

VAR E N

n= 6 XK
= 1.190 kN/A
= 1.785 KkN/A
Q[[]&'X / }Ps
1.690 / 1. 190
1.4 &*
Qmax / }Pa
3.065 / 1. 785
.7 AR
max(ng , n,)
max ( 1.4 1.7
.7 K <
n= 8 XK
= 1.621 kN/A
= 2.431 kN/A
Q[[]&'X / HS
9.365 / 1. 621
5.8 K
Qmax / }Pd
9.884 / 2.431
4.1 F
max(ng , n,)
max ( 5.8 4.1
5.8 & <
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1.4.4 THEZOHE
(1) hEE

IVW
o 0.955 W 2R ER AR
A AN

XO~X1 [ it JE L (21 L 35R)

JEAWALES e 1. 00 | |
[« g
0 L= 1.820m “1

JE\faf B EARBAR  HEEE B O3B &

W, =0.955 X 1.00 X ( 0.184 + 0.370 + 2.000 / 2)
= 1.484 kN/m
NIV
My = W x1? /8 = 1.484 x 1.8202 /8 = 0.614 kN-m

Quax = W XL /2 1.484 X 1.820 /2 = 1.351 kN

(2) WrimtEre
C92X40Xx 1.2  IERETHE

F= 280 N/mm’
t = 1.2 mm
h = 92 mm
t, = 1.08 mm
A, = 0.861 ¢p’
Ay = hXt, = 1.987 cm®
Zw = 2.83 comd
I, = 23.9 ¢t
(3) FFEISSIBE
< PSS T
JEAGER =7 Z > R
£, = F/1.5 = 280 /1.5 = 186 N/mm®
- IR AW E
1= F/1.543 = 280 /1.5y 3 = 107 N/mm’

o, = b.34xE X (¢t,/h)°* /12X (11— »?)
= 5.34X %% 205000 X ( 1.08 / 92 )*/ [12x(1— 0.3 %) ]
= 136.35 N/mm’
w, = [ F/NBXo,) ]
= J [ 280 /(43 %X 136.3) ]
= 1.09 < 1.4

foo = 0.83 Xfs, /w,
= 0.83 X 107 / 1.09
= 81.6 N/mm2

o= min( £y, fe )
= 81.6 N/mm2
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(4) Wik e

i
gy = MmaX/ZXe
= 0.614 Xx10° /( 2.830 x10°) = 217.1 N/mm’
o, /1.5F, = 217.1 / 219 = 0.78 < 1.0 OK
AW
z- = QI]I@X/AS
= 1.351 Xx10°/ 198.7 = 6.80 N/mm’
r/1.5Ff, = 6.80 / 122.3 = 0.06 < 1.0 0K
VN7
0 = BWL" / 384FI,
= 5X 1.484 X 1820 * / ( 384 x 205000 X 24 X10")
= 4.327 mm
S/L = 4.327 / 1820 = 1/421 < 1/200  OK

(5) BB K OEEE KU 1l

FULaL ¢4 8m n= 6 X
SHH L. 2mm—EAR 1. 2mm
EMFrFARE AWML, = 1.190 kN/A
HWFFAE AW R, = 1.785 kN/A
VB R Y L AR
‘/[Z‘gzlxéin - Qmax / }Ps
= 1.351 / 1.785
= 0.8 A& < 6 A 0K
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1.4.5 7= THE: - 25O
(1) — 7= T RRES
1. 2B TR HFIEXRETH A DT, = 2 TIXIEE TR %2 7T,
- BXEERM:
BIEEAKEYyF © P,= 0.455 m
RIEKE Y @ P,= 0.455 m
7-THEyF :© P,= 0.455 m
Mo o h,= 2.809 m (M OBEE S Ay = 2.570 m)
hi= 2.820 m (M/BEES A= 2.570 m)
IFE—fRER NEED 72 TR ( YLi# Y :X0~X0_1 )
- frE SR
£
AR Werr = w(RTL) X (6.825/2) X P,
= 700 X 3.413 X 0.455
= 1087 N = 1.087 kN
2B P BE Wowars = w(wall) X hy XP,
= 350 X 2.570 X 0.455
= 409 N = 0.409 kN
MR Woroor=w(2roof) X (6.825/2) X P,
= 1920 X 3.413 X 0.455
= 2081 N = 2.981 kN
1 PPN B Wiar1 = wwall) Xh, XP,
= 350 X 2.570 X 0.455
= 409 N = 0.409 kN
IS TR IS Ny = Wy T Woparr + Woroor + Wivars
= 1.087 + 0.409 + 2.981
HH
FE S 7 W. = w(s)X(6.825/2) X P,
= 570 X 3.413 X 0.455
= 885 N = 0.885 kN
15%7‘:(1@0):%?&%% Ng, = Nl"‘_Ws
= 4.887 + 0.885 = 5.772 kN
© 1= TR ORI E
(89X 44.5X 12X 1.0 (M7 7 o P R)
F = 280 N/mm’
h = 2.570 m
A, = 1.339 cm’ —
i, = 3.61 cm
A, = h/i, = 71.19 —_——
A = 110
A./A = 0.647
v, = L5+@2/3)X(4,/A4)" = 1.719
£, = (1-0.4X (2 ./ A))XF/ v, = 131.0 N/mm’
- T2 TR W R R
E# o, =N/A, = 4.87 / 1.339 X10 =
o,/ f. = 36.49 / 131.0 = 0.28
M FESEN o, =N /A.,= 5.772 / 1.339 X10 =
o./(1.5XF,) = 43.10 /(1.5X 131.0 )
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(2) T IBESRER 7= CHE - BEA S O

- B

A e YO@E Y 2Pifif JJ8E (X1_1)
2 EHAR+E-Z9R—F, 1 BEHAKR+E->ZH9R—F
BIREAE v F P,= 0.455m

HiF D H a;= 1.060m . a,= 1.560m
Pt e hy=  2.809 m (M HEEm S hy = 2.570m )
hi= 2.820m (M B S hy = 2.570 m )

S SR (RATEpEN ) M ORUERS#h ) 13, #URE ) &0 /S Vo THIE)

FH dih)
EIR Wer = (143.185/2) X (0.91X1.25) X 0.7
2. 064 kN
2R\ EE Wowar7 = 2.809 X (0.91X1.25) X 0.73
= 2. 333 kN
OWEN A== Wy = 1.39% (0.91X1.25) X 1.07
= 1. 692 kN
2R Woroor= (1+3.185/2) X (0.91X1.25) X 1.92
= 5. 662 kN
141 e Wiwar1= 2.82 X (0.91X1.25) X 0.73
2.342 kN
2P 7= TR DAL Npo= W + Wopars
= 4.397 kN
1P 7= TR £ ) Nor= Were +Wogarr T Wovar +Weoor T Wiyars
14. 092 kN

FY g )

M ABEDK AT AW N 2 AR ORET NV E LTRAET 2BHET—A 2 b
fhf [515R7) - EME ] 2#FET D,

£EY OBRHEFARTIT T1.3.2 WAOBEORKRE | NEMOEEE— X FEBE L

HHREKmT (1.2.7 HESOFHE ] 258,

YOIE FREt S BE n= 2.0 P(4}EE)
YO58 ¥ sy R AW ) AQy =  29.56 kN
YOI v B R XL, = 8.0P

= 29.56 X 2.0 /8.0 =7.39 kN

HFERF ) Nyy = (QyXhy)/(0.91Xn)

(7.39 X2.809) /(0.91 X2.0) =11.41 kN

2ME T TR B ) cNag = NyoTNpy X Kmy
= 4.40 + 11.41 X 1.13 =

Nag = Npo—=Ngy X Km,
4.40 —11.41 X 1.13 =
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17.34 kN

-8.54 kN



1R YOi@ v o8 AW 77 AQy =
YOiE V) BE B XL, =
i 7 BE DA FRE AT ) ¢, =
HEEF O ) Npgy =
1B 7= TR & ) Nat
Vo =
.« 2BET THOFRIG I E
2-C89X44.5X12X1.2
Fo= 280 N/mn?
hy = 2.570 m
A = 2X2.096 =4.192
A, = 2X1.703  =3.406
A, = 9X1.703  =3.406
= 2%27.1 —54.2
i, = V(7,74 =3.60
A, = hy /1, =71
A = 110
A./4 = 0.650
v, = 1L5+@/3)X(1,/4)" =

Lo = [1-0.4(2 /A IXF/ v, =

£, F/1.5 —186. 7
- RO

0 .= CNdZ / Aec =50.9

o= Nao /Ao =25.1

- A MO mE
LWE VO & 72 TR ] BERE
N,= NguX (2P X910) /1785

fEH 4 SAHD-30  7vh—K Vb M16
s =2PX910—35

51.92 kN
8.0P
AQuXn/SL,
5192 X 2.0 /8.0
(@, X 7)) /(0.91X 1) 4+ N,

12.98 kN

(12.98 X2.820) /(0.91  X2.0) +11.41 =31.52 kN
= N+ Ny X Km,
14.09 +31.52 X1.04 = 46.91 kN
NpliNElefml
14.09 —31.52 X 1.04 = ~18. 73 kN
2
cm E
em®  (FEAE A 207 ) :”:
em® (B3R A 2h W)
Cm/1
cm
1.781
130.6  N/mm’ A7)
N/mm® (5138)
N/mm’ o./1.5XF)= 026 < 1.0
N/mm’ o, JA.5EXF)= 009 < 1.0

HIFFARSI8ES) Ra=30. 0kN
1785mm
< 30.0kN

8.71 kN OK
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© 1 PET THEDRFRIG ) L
2-C89X44.5X 12X 1.6

F = 280 N/mm’
h = 2.570 m
A = 2X2. 757 =b5.514 cn? [o]
Aee = 2X2.485 =4.970 em®  (EA A 2T )
Aoy = 2X2.485 =4.970 en® (B3R A ZMTIHEFL)
I, = 2% 35. 2 =70.4 cn’
i, = v (1,./4) =3.57 cm
A, = h/1, =72
A = 110
A,/ A = 0.654
v, = L5+©2/3)X(4,/4)" = 1.785
fo = [1-0.4(2 ./ A)IXF/ v, = 130.0 N/mm’ (L)
£, = F/1.5 =186.7 N/mn®  (5l3R)
T2 CHED TR RS
.= Nay / Aee =944 N/mm? o /(EXF)= 0.4 < 1.0
o= Nay / Ao =37.7 N/mm® o, /(LL5XF)= 013 < 1.0

CBESEMOWE EA4Y SAHD-45 TUh-k vh M20  JEHIEEAB|RES) Ra=45. 0kN

OK
0K

SWE VL & T TR EIEERE s =2PX910—35 = 1785mm
N,= NgpX (2PX910)/1785 = 19.10 kN < 45.0kN 0K
TR 18 S
M JEED AT AWM N Z A FFHRET IV E L TRAET HEEIE— A "biil /) [S19R)) - [E#E )]
wHIET D,
FIfw 6.1.4 2 O HEASLM 22 THE L THWDHOT, YEBEICHEV, Ko AHEE AR
EHIET D,
[y FH 41 )
[« HURSRM o BF 1 RERMEE XOTE 2 A =  OK (5 2 Fli i)
- M REDOFEE IR 3. 1. 1(D TR ke = OK
- Mt JIBESRER S OFERE  © SAHD-15D g M LA b oo dilifi i 2 4 5 &4
= OK (2F SAHD-30, 1F SAHD-45)
- M AIBEDTN ) L IR OBfR @ 1.2 = ny/n; = 1.8
2Q,, = 178.91 kN
29, = 232.41 kN
@, =  80.08 kN
@, = 180.05 kN
ny, =  2.234
n; = 1. 291
ny / ny = 1.731 = OK(.2 £ ny/n, £ 1.8)
| IR IEEOT DRWE © ny = 1,15 = OK(n, = 1.291 )
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- fir A

TRAT A REO#l )
W HEERHAW T Z O R— K, 1B EEHAKR+FE-Z 9 R—F
M ABEOGAHEEAW S @, = 7.39 kN
@, = 12.98 kN
M BED T /1 P, =  14.20 kN/1P
Mt /8 n o= 2.0 P(41EE)

2B BRATMAEARREAMS €,., = P,X1.1Xn XQ,/@,
= 14.20 X1.1 X2.0 X7.39 /12.98

= 17. 78 kN
Quop = P,X1.1Xn
= 14. 20 X1.1 X2.0 = 31.23 kN
Quo = min( o, 5 @yop )
= min( 17.78 , 31.2 )
17. 78 kN
PRATIN 326 Wy /) Nyy = (@,5Xhy)/(0.91Xn)
(17.78 X2.809) /(0.91 X 2.0) = 27.44 kN
2P 7= TR DA ) Nuaz = Npo TN o XKy
= 4,40 +27.44 X 1.13 = 35.53 kN
NVugz = Npo=Nyo X Ko
4.40 —27.44 X 1.13 = -26. 73 kN
1M RAMWOEEHRGEARS @, = P,X1.1Xn
= 14. 20 X1.1 X2.0 = 31.23 kN
PRATIN 425 Wy /) Now = (@, Xh)/(0.91Xn) +N,,
(131.23 X2.820) /(0.91 X2.0)+ 27.44= 75. 84 kN
17 TR £ i /) ANt = Np1 TN XK,
= 14.09 +75.84 X 1.04 = 93. 06 kN
Va1t = Ny =Ny XKy
14.09 —75.84 X 1.04 = —-64. 87 kN
- 2 BT TR DR R T )
2-C89X44.5X12X1.2
F = 280 N/mm’
Feoy= 110402,/ ) IX1.1XF = 256.0 N/mm’ (FEHE)
f=  1L1IXF = 308.0 N/mm (5158)

- E RO WiE KR
O o= Nz / Aee =104.3  N/mm’ 0w/ Foy = 041 < 1.0
W= Nugz / Ao =785 N/mm’ 0w/ fw = 025 < 1.0

CBEASSMOKE A4 SAHD-30 TUhi-H M M6 ¥&REIIES] Ru=65. OkN

SR Vb & TR EERE s =22 X910—35 = 1785mm
Noyy= 7NusX (2PX910) /1785 =  27.26 kN < 65.0kN 0K
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1 B TR DR RI T )
2-C89X44.5X 12X 1.6

F = 280 N/mm2
Foy= [1-0.4(2 /A IX1.1xF = 255.3 N/mm’ (FEHE)
= LIXF = 308.0 N/mn’ (519%)
- 2 TR WG
O u= Nugt / Aee =187.2  N/mm’ 0 o/ Fon 0.73 < 1.0
O = Nugr / Ao =130.5  N/mm’ 0w/ fw = 0.42 < 1.0
- BASYOKRE  FH4Y  SAHD-45  TVh-K Vb M20  #JEB18E ) Ru=105. OkN
AWK v & T TR ERE s =22 X910—35 = 1785mm
N,= N, X (2PX910)/1785 =  66.14 kN < 105. OkN 0K
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1.4.6  EARKR « RO BES

(1) HhEE _
e Lx= 14. 56m
BJESH  T1.2.6 BJESHDFE] X 0= 3.640m | _.
B AR @,, = 25.43 kN . o
2PEEIR 9, = 71.39 kN
=
WESH  (1.2.7 HEHOHE kv S
AR ., = 80.08 kN =
2FEIR Q.. = 180.05 kN &
ER @, = max ( Qo @on ) . .
= 80.08 kN
WZ = 02 / Lx Qa
= 80.08 / 14.56 = 5.50 kN/m
2R @ = max( @,y @, , Qo5 @uy )
— 99.97 KN Mo
o= @,/ L, a b
= 99.97 / 14.56 = 6.87 kN/m
BARRR
S Y vl Q.o = W,0/2 = 550 x 3.640 /2 = 10.01 kN
fiifE—2Av kN My, = W,0°/8 = 5.50 X 3.6402 /8 = 9.11 kNem
i
Y. > Q,, = We/2 = 6.87 X 3.640 /2 = 12.50 kN
BiFeE—2A2 N M, = W0°/8 = 6.87 X 3.640% /8 = 11.37 kN-m

(2) Wi hsE
RULRT ( mmsr—8i )
WA . MEAAHE 156 mm
Petids 0 ARE 1.0 mm
Funrhat: ¢ 42 mm
HHAEEAMMm S £, = 0.954 kN

BARUIR A [186X 40X 1.2
F= 280 N/mm’

t = 1.2 mm
h = 186 mm
A, = 0.861 cp?
i, = 6.76 cm
PRUAR K [142X40X 1.2
F= 280 N/m®
t = 1.2 mm
A= 142 mm
A, = 0.861 cp?
i, = 5.34 cm
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(3) ARG
AR GIRIG )

f, = F/1.5 =

280 /1.5 186 N/mm’

280 N/mm?

 FRR RIS T
FMZ Z o R ENTWAHEICL D,
BARSGIE N JEREE S ¢, = 3.640 m
A, = b53.85
A = [ z2%E /(0.6XF)]
= [ z2% X 205000 /(0.6X
= 110 (FRAHHELL)

Fo = 0.2TTXF /(4 ,/A4)°
=0.277 X 280 /( 53.85/
= 324 N/mm® > 0.3F
T f, = 84 N/mm? 1
126 N/mm®
KRk EBEES ¢, = 3.640 n
A,= 68.16
A = [z /(0.6XF)]

=

280 )]

110 )2

84 N/mm’

= [ z% % 205000 /(0.6x 280 )]

= 110 (RFGMKL)
£, = 0.2TTXF /(A ,/A)*
=0.277 X 280 /(68.16/ 110 )
= 202 N/mm’ > 0.3F = 84 N/mn’
. f.= 84  N/mm'  EH#
126 N/mm®  GEH]
(4) RUALYEyFORE
BARR  ny = Q.0 /R,
= 10.01 / 0.954 = 10.49 K
sy = D/ny
= 0.325 x10°/ 10.49 = 889 mm = 150
FRAR n = @, /R,
= 1250 / 0.954 = 13.10 A&
sy = D/n
= 9.325 x10°,/ 13.099 = 712 mm > 150
(5) AR KW D RRES
BARIR  No = Myo/D
= 9.11 / 9.325 = 0.977 kN
(o, 0.) = NJA,
= 0.977 x10° / ( 0.861 x10?) = 11.35 N/mn?
JEAE
o./f.= 11.35 / 126 = 0.09 < 1.0 oK
GG
o,/ f, = 11..35 / 280 = 0.04 < L0 0K
%Hﬁ /V1: Mm/D
= 11.37 / 9.325 = 1.219 kN
(Olr Jc') = NI/AC
= 1.219 x10° / ( 0.861 x10?) = 14.16 N/mn?
JEAE
o./f.= 1416 / 126 = 0.11 < 1.0 oK
51k
o/, = 1416 / 280 = 0.05 < 1.0 oK
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HE O

(1) BEAEHTDO KU LR CMLEREDOET
« FU R ofth

1.4.7

D FUALRL 4.2

\ *@) mAf (¢= 16 mm) —HK( ¢= 1. 0mm)
1 A AH (15mm) | } ' R.op = 0.954 kN/ZA  (GHHH AW /))
Rower = 1.334 kN/AR (&SR AW 77)
AR A - SRR (1. Omm) @ FUARLE 4.8
72 O S ( ¢= 1.0mm) —BHF( L= 30 mm)
e - R,eo = 0.808 KN/A (G AW /)
s Ao | L Rusr = 1524 KN/A (RIRAE AT )
2P A (1. Omm) ® FULAL 4.8
BEf (¢t= 40 mm) —#E( ¢= 1.0mm)
Ra.e5 = 1.905 kN/A  (GEHIE AW 7))
Ryoys = 1906 KN/ (R SR AWl 77)
2B % (1. Omm) -—@ @ FULRAL 64.8
i IEDI = == AR ( ¢= 1.0mm ) —@E#f( £= 15 mm ) —#H( £= 1. Omm)
Rasq = 1.006 kN/A  (FHIE AW AT)
1ﬁl]$§i§-ﬁﬁmﬁ$ﬁj§(140mm) ]PMX4 = 2.012 kN/zfi (%@)%’li‘/u%ﬁmﬁ)
® KUl ¢4.8
1P A% (1. Omm) 6 itk ( t= 1.0mm) —#iHK( = 1.0mm)
R.5 = 1.368 kN/A  (GEHIE AW 7))
Rywys = 2.716 KN/ (RS AU Wil 77)
- A OREHLT)

PEAEROMAIE, Mo FIEED RN 136 K ORI A (RSB X 1.1) ke 35,

M 71EE  (FEEHAHR+E->Z 5K —K)
HEE AW @, 8.054 kN/IP
B K 77 @ ox 15.616 kN/1P

« RU VAL DMLERE

D n, = @,/R, = 8054 / 0.954 = 8.44 A/IP
AT S 0 = @uy/Ruw1 = 15.616 /  1.334 = 11.71 A/1P

n = ]I]aX( n, 171’ ) = 11.71 — 12 ZIK/IP
@ ny, =  &,/R,, = 8054 / 0.808 = 9.97 A/IP
AT S 0y = @u/Ruws = 15.616 /  1.524 = 10.25 A/1P

n = max( ny, ny ) = 10.25 — 11 A&/1P
©® ny=  @,/R,, = 8.054 / 1.905 = 4.23 A/1P
RATHIES 05 = @uu/Ruws = 16,616 /  1.905 = 8.20 A/1P

n = max( ny, ng ) = 8.20 — 9 AK/1P
@ n,= @,/R, = 8054 / 1.006 = 8.01 A/IP
A S n) = @uu/Rpwa = 15.616 /  2.012 = 7.76 A/1P

n = max(ny, n/ ) = 8.01 — 9 K/1P
® ns= &,/R,; = 8054 / 1.358 = 5.93 A/1P
RATHIES 05 = @uu/Ruws = 16,616 /  2.715 = 5.75 A/1P

n = max( ns, ngy ) = 5.93 — 6 A/1P
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(2) EAMNZAHT 2T A —AN s OLBEREOFEE

- AT Ot )
O 7rh—AR M 12 )
fo= 235 /1.5/3 = 90.45 N/mm’® (EHIZFFAEEAWN )

F, = 400 N/mm* (5I9RHREE)

Ay = (zd,* /4 ) X0.75

(m X 12 % /4)x0.75 = 84.82 mp’
R, = £.X1.5%X4,/10°

90.45 X 1.5 X 84.82/10° = 11.509 kN
wart = F, /3 XA, /10°

400 /J 3% 84.82/10° = 19.589 kN

R

@ KR AT I MfTER O, 27 U — b0 a— REREE )

Ay = za*x g /2 = 8694 pp’
Ay = bXc = 16109  mm?
a= 455 / 2 = 227.5 mm
b= 150 / 2 = 75  mm
(g =19.25° )
c = J(a% Y = 214.8mm
A, = 24,+4, = 2x 8694 + 16109
33496

F, 18 N/mm®> (=7 ) — FEREHILYERE)

2/3 X0.31/ F, X4, /10°

9/3 X 0.31 4 18 X 33496/10° = 29.370 kN
Rpao = 0.314 F. X4, /10°

0.31 V18 X 33496 /10® = 44.055 kN

=
I\
I

® #i D KE S
280 N/mm*  (FEMEGRJE)
400 N/mm*  (B]3RIR )
d, = 12 mm, t = 1.0 mm
R,3 = 1.05XFX1.5Xd, %Xt /10°
= 1.05 X 280 X1.5 X 12 X 1.0 /10°
5.292 kN
Rpoxs = 1.5X1.25X o ,Xd, Xt /10’
1.5X1.25% 400 X 12 X 1.0 /10°
= 9.000 kN

51
o

O~@DA., & b/NI W THRILV FOLEARBARTT 5,
Rz = ”U‘H( Rzl ’ RZ2 ’ RZS )

= min( 11.509 29.370 5.292 )
= 5.292 kN
Rmax = min ( Rmaxl > RMHXZ ’ RMHXB )
= min( 19.589 44.0565 9.000 )
9.000 kN
BRI AT )

PEAEROM A, M IEED BN /136 X O RN (IR X 1.1) Uik ET 5,

[ipAki (HEEHER+E>Z 9K —F)
W AW @, =  8.054  kN/1P
B Kt ) Qo 15.616 KkN/1P

AT U — R b DB

parkil] n = Q./R, = 8.054 / 5.292 = 1.52 A&/1P
{%ﬁmﬁjﬂ%é\ U’ = Qma)(/ﬁma)( = 15.616 / 9. 000 = 1.74 j:/lp
n= mx(n, n ) = 174 — 2  AK/1P
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(3) MHAIBE RFILY 3 A > MROBES

> FULAL Ak

* 2 o 8 = = s &

fif 715E  (FEEHER+E->Z 98— R)

I AW P, = 8.85  kN/m

BRI Py = 17.16  kN/m
MhREEmE A= 2.570 m

RULRAL ¢ 4.8 n= 20 A

SRR ( z=1.0mm ) —#AM( £- 1. Omm )
R, = 1.358 kN/A  (FEHH AW /1)
Rupe = 2.715 kN/AK  (#&JRE AW )

] R, X n= 1.38 X 20 = 27.16 kN
P, X h= 8850 X 20570
- 2274 kN < 27.16 kN 0K
AT AR, X n = 2.715 X 20 = 5430 kN
Ppy X b= 17.160 X 2.570
= 4410 kN < 54.30 kN OK
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1.4.8 HR—NE DT H—HN NORE

=]
\\\l\ ,,/
Lb N\§ 7
| \\\ /,/ Lb : jﬁﬁgj\% é
J 7] b o FERELIR
b b e :
L, d

s R— N E T T v —RIV D))

A= zL,)*>x0/2x = 30179
Ay = dXb = 58936 mn?

L, = 400 mm

p = 150 mm

4 =21.61° = 0.377
d= J[L,”-b/2)*] 393 mm

A, = 2XA,+4, =2 X 30179 + 58936

= 119293

F.= 18 N/mm®> (2o 27V — MNREFEEHEMRE)

R, = 2/3 X0.31/ F, X4, /10°
= 2/3 X0.31 4 18 X 119293 /10° =
Ry = 0.31 F, X4, /10°

104.60 kN

= 0.31 /18 X 119293 /10° = 156.90 kN

- BatHGIk)

SIEIE, TL 4.3 Q)M ABEmE - THE - S5 eW) ICB T 2HEEEM OG22,

AW NV, = 19.10 kN
K /) N,. = 66.14 kN

cIR—=VE T T A — RV N ORET

I N,/R, = 19.10 / 104.60
RAE T HEE Nopax/ Ry = 66.14 /  156.90

IM-1-43
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1.5 HEEDORE

TEIT AT K> TERIEATE « ARPETEZ XFFTE 20D LT 5, 2L, AEGEHITIX
>

5
FEORGHIEME T D,
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1.6 F=vy 7 —Fh

FryMIZIX, TOK) XU 847 L) AT 5,

R F = v VIEH RESDLL

1 A—PF1lICEBHEE
M.1 R E) OBEZTE L TWD, OK
.2 #EREH 70— (- TG L — MICTHREFT L TV 5, OK

2 WEEUINSH
2.1 BEEME] OBREENE L TWD, OK
2.2 FEEMTE] OREELE LT\, OK
2.3 FEME] OBRELHE L TWD, OK
(2.4 BEJES] OBEZmE L TWD, OK
(2.5 g2/ OHEZmE L TW5D, OK

3 EERIE

< [3.1.1 WABEDIM ) « WIPE] (2R3 7B X 0 it EEDN /7 - Wil %
TW5,

o 13,1, 2 ¥EER7R DBEDMS 77 « W (R TR 72 DBE X, DB %
YNZFHMi L T\ 5,

o 132 ISHIRHE O FE] IZHEV, B IBEEO AT AWM I ERHE L T\ 5, 0K
[3.3 BEEFIHEOHE] OHEEWE LTS, OK

4 EHEE
(4.1 M OFHE] OMEZWE L TW5D, OK
4.2 MHIBERRIERO 7= TH OBREETE L TW5D, OK
4.3 BRBK, KIBEK] OBEZmELTWD, OK
(4.4 BB, K2 OHEZHELTWS, OK
[4.5 £ & OHEZmE L TWD, OK
4.6 iMit/EGE] OBEZmE L TW5DH, OK
M4.7 /NEFL] OBEZmE L TV 5D, OK

5 KRR, BWRAR. BEOEAA
5.1 IRhR, BRROFEN ] OFEERE L T\ 5, OK
[5.2.1 RALOHERL ] OEEmE L TW5D, OK
[5.2.2 SRIEAMTEICX T DG OBRELZN S L TWVW5D, OK
[5.2.3 KFEMEICHT DT OBREENE L TWVW5D, OK
5.3 BAOER MR OMEZWE L TW\D, Fu L
5.4 BRI OBEZmE L TW5DH, OK
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et = v 7 IHH AL

6 BEAMOHE

[6. 1 i ) BESRES 7= TR R OV B A0 ) OBLE Z /e LT\ 5, OK
6.2 Ml NEE KV a4 NEBOES | OBEEHE L TW\5, OK
6.3 [t JEE L PRIRDEES | OHEEHE L T\ 5, OK
l6. 4 fit JEE L BRMROBES | OBREET L L TW5DH, OK
6.5 [t JEE L FEDORS ] OHEETE L T\ 5, OK
[6.6 KRR KIS OES | OBEZWE L TWD, 0K
6.7 & < I DS | OHEZEHE L T\ 5, OK
(6.8 vy 7L —hMNZLDEES] OBMEEHE LTS, ML
T EMHEAE
(7.1 IR—=NHF 7T v H—HR hOMDIALRE SOKG OBEETmE L 0

.
TV,

< (7.2 BHAWT v —A b OB AT LT O a—REEEOKEH D
BEZERE LTV,

< 173 JEEERZWTIH OGS OBREETLE L T\ D,
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2.

2.1

2. 1.

1

3 PR TRt UL— k1)

BEAMOmE « FHme. 1.4 (DO NEMASEM) 2Teme T hVie

R
R
1) H w D FRETESE
2) B % D 3 PEEET
3) ©OREERE 122.450 nf , &S 9.835 m o,
4) BRAE 4.0/10 (BIZEZER)
5) #f » H :0.73 m
6) % i a) A D TR R A
b) JERERER] . ASLEE (MR 0BRSS EE50KN/m)
7) B2 R M DOMMERRER] B T REHLR
—etiik ( RFEESEE 30 em )

FAERGE 32

m/s

MEEHEAREL 7= 1.0

8) £ E a) B iR :
b) IR
c) R It
d 4 EE
e) W B

BB E

c BELETe—Y 7 (E15mm)
o ZH9AR—F

s Bk AT T RS

D o ZH9AR—F
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4
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|
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- \
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9100 N
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9100
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LDK Ny =—— 3
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2850

400

v 1BEFL
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2.1.2 uXu+jj§+
(1) HEHLS % HEHE

AHEEFTRIL, TRCOMBIEIC LT 25,
CREFAERE, AR TSI K OBE AR
- E @A T RAEFHRERR S 1201545 US4 O 4 1 BEIE B piy A5 e 5 |
© AAREEE S THMEERGTHINE)  (FPAIS ) EREHE) 20064
© AORERBERT TR BTG A kit O F51 & ) 20134F

(2)  BEHTE

o R TR LMEE A SR 1641 TR BT E dE 5L O 5L
Y OREIETR Iy OREEF IR T 222 LM ER KL EO %0t KON
MR B AE B RH O T & ) IS EHFHZ21T .
u%FEW%%%%ﬁ@%%mﬁ®$%%J I, [EEIOFTFI &) LT D,
ZEREIE UL S BE & PERE I ;ofm$ﬁ%m%#6%t%Ltﬁé
< FBEIIAA R IO L > THEME - KPWEEZXFTEZb0 LTS, Z7FL
HHEOBEHTHOWTITAEME LT,

< INEHL, BEZEMEICOWTIR, AREMIITIZE BT 5,

(3) MEEZF T —
MRt T5 &) 6 1 MFE3Es. 1.2 MEEHHE 7 v —) 1266V, A— P L X v #EED
M EMERT D,
2.1.3 {ERMES L OMBIOZRIGE
(D) S oREHEmE (FME) RIS IE

N AN O BIEF 13S6C400, FfEIZ280N/mn’ & 4%,
( TRt FTrIE) & 1 mF454. 187 THHSEHMM ] )

(2) Fyrht
m#@iﬂ%J%Iﬁ%kMZEf%))/?&/t/hLJ %I mEEAEE [fHRT.
R U VR CHEATOFRE AW & &R AR ) 12X 5,

) BE4EW
mu+@$%l€<J % 1 fmEB3EE3. 18. 4T THuRAMFH AL 3 K OWkAAS & LA F 7213 Km0
BAE) 12X D,
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4)

i 3 B D8 AU 77 & 6 A Wi
MREtOF51 &) % TimFH3ES. 15, 1H (1) MERBUEIC X DWABEOM /) LHIME) 12X 5,

i /I BE D FFZR /7 & & ABE

BEm &  BER X hlivvyTF R &SRS AT
& i bR IR |
(cm) (em) @-woFsrmE/em | (kN/1P) | (KN/1P) | (kN/rad/1P)
Ot»sZ 9 A —F12.5mm 263 91LL F | ¢ 4.2-150/300  2.23 3.64 669
o Z HAR— K12, 5mn 6 4.2-150/300 2.23 3.64 669
&t 4. 46 7.28 1338
O | #:38& H A#H9. Omm 263 9124 I | ¢ 4.2-150/300 = 5.82 10. 56 1747
o Z HAR— K12, 5mn 6 4.2-150/300  2.23 3.64 669
At 8.05 14. 20 2416
O | #:38& H A #H9. Omm 263 9124 I | ¢ 4.2-150/300 | 5.82 10. 56 1747
FE 15 FH A H9. Omm ¢ 4.2-150/300 | 5.82 10. 56 1747
e 11.65 | 21.11 3494
Ot»>Z 9 A —F12.5mm 263 91T | 6 4.2-150/300 1.11 1.82 334
o Z HAR— K12, 5mn $4.2-150/300 | 1.11 1.82 334
o 2.23 3. 64 669
O #1E H A 4K9. Omm 263 9147 | ¢ 4.2-150/300  2.91 5.28 874
o Z HAR— K12, 5mn é4.2-150/300  1.11 82 334
e 4.03 1208
H 1) AR OWIPERE, WABERIP (910mm) (Zxtd BEE T,
2. 1.4 AHARRE OMERR
- HipE A R < SR 3 = 3 OK
- EYoE S 9.835 m =< 13.0 m OK
- BFOE S 8.75 m =< 9.0 m OK
. EASERS 122.45 2 = 500.0 n*  OK
o N AT BEAE L 0D B K B EE : 4.55 m < 12.0 m OK
- MBI X > TH E N2 55 D K HifE
R/ 2R O%HE : - < 60.0 ML
AEL/ 20 EDSE 14.49 2 < 72.0 2 OK
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2.2 TwiE

2.2.1 FxEHEM

O hEES 1085 mm
© BEE &

(3B : 2600 + 50 = 2650 mm

(28) : 2600 + 250 = 2850 mm

(1B : 2600 + 250 = 2850 mm
® GL B D 1R & 400 mm
@ P 3 PEEETC

1B 2 M 3

® HATHMOR S Lx = 9100 m 9.100 m  9.100 m
® EMGmoE S Ly = 4.550 m 4.550 m  4.550 m

2.2.2 [EEME (BIR., FRAEIZKEmIZOWT, BEFEIIEERICOWCOREMFEZFET, )
O BER - XIF 710 N/m*
© 2, 3PER 660 N/m*
@ 4hiE 570 N/m*
(OF;:"5 0 N/m*
® WEE 250 N/m?
© FE/)EE 330 N/m’
@ /NBEEREE 0 N/m
® BEE: - R 0 N/w’
© N jpaz— 760 N/m’
sl 520 N/m?
2.2.3 MEfifTE
EOME . EBE
< RARK, EZEH 1800 N/m?
c EQCE, TR, AR 1300  N/m®
- HEHEEA 600  N/m’
2.2.4 BR - IRFFEE
(N/m)
AT Bl ARKA | ZRMEA | HEEA | B
D. L 710 710 710
AR L.L 0 0 0
T.L 710 710 710
D.L 660 660 660
2, 3PEIR L.L 1800 1300 600
T.L 2460 1960 1260
D.L 760 760 760 D.L : [EEME
(/f;f’fﬂkf_) L.L 1800 1300 600 L. L: Ffkr®
T.L 2560 2060 1360 T.L: WEEE
2.2.5 FHEEME
AHE86Lk, ERIERRE ERBI45 5 L BEBSEAIRET S,
O FESE ORRFH T B R 20 N/em/m’
@%{xﬁﬁ#*ﬁ 30 cm
® BIRAE 4.0/10
@ BIRAE (F4)%) B = tan' ( 0.40 ) = 21.80
(OF=SI2NES us= ~/cos( 1.58 ) = 0.917
® FEME Weor= 20 X 30 X 0.917 = 550.4 N/m’
— 560 N/m’
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2.2.6 BEHOHE
JEAE, SE8T4, TRk 2ERHRE HRE1464 I E SN TED 5,

@ i&ﬁﬁ;ﬁf}f X5y I
b

= 5.000 m
Zg = 450 m . a = 0.2 . Gr = 2.5
E, = 17X Chyy /Z¢ ) = 0.782
E = Er X G, = 1.530
@ mEmS hpoor = 9.835 m
® i{ﬁ%é /]nakz' = 8.750 m
@ FHEE Noe = 9.293 m (e S +HiFE &) /2
® BEEHFERBE Awe T max (5000, 9.293 ) = 9.293 m
@ %@@% Va = 32 lTl/S
@ EEEE a9, = 0.6XEXV, = 940.3 N/m° — 950 N/m’
JE 11575k
AR D INELRER Cpe
CRAmE EMAE Ram) ) (RAE HATHB GER) )
A 0.01xX 0 —0.1 = 0.118 AT -0.500 & -1.000 AT -0.500
-0. 500 -0. 500

H: BEYOEGE G S EEFO® S O
B BT D AT
a : BEHOEMED 5 b &Vl
JE 7]

IR m
N

T REE KT

@ MEMOKTHHOBES  GER)

E B AR AR A5 =S hae = 0.293 m
« BAROAEL (F4HE) 0 = tan'( 4.0/ 10 ) = 21.80 °
© BARME OB _E DS ERE Cpe’ = 0.118 X sin ( 21.80 ) = 0.044
-« BRI O T O ELREK Cpe’ = -0.500 X sin ( 21.80 ) = -0.186
- R RE S cf = 0.044 — ( -0.186 ) = 0.230
Quwr = 0.230 X 950 /sin( 21.80 ) = 587 N/m’
INBROAE B ORTE S HHATIT)
© UHLE O RS S hp = 9,203 m
- BEE OJR_EOSNERREL = 0.8+ ( hy/H )% = 0.800
- BEE O T OINELRER Cpe = -0.400
- B HRES = 0.800 — ( —0.400 ) = 1.200
Qur = 1.200 X 950 = 1140 N/m®
@ 3 PEEEDEE S
© UHLE O FHE S hy = 7,425 m
- BEE OO R _E O SMNELREK 0.8kz = 0.8+ ( hy/H )*® = 0.731
- BEM O BN DI EREL pe = -0.400
- NERK Cpi = 0.000 or —0.200
- R AR REE S cf =071 —( — 0.400 ) = 1.131
@ur = 1.131 X 950 = 1075 N/m’
© 2 PEEEDEE
A VATOR S ST hy = 4,675 m - 5.000 m
- BEE OO R _E O SNELREK 0.8kz = 0.8+ ( hy/H )*® = 0.624
- BEM O BN OIMEREL Cpe = -0.400
- NERK Cpi = 0.000 or —0.200
- R AR EE S Cf =0.624 — ( — 0.400 ) = 1.024
Twr = 1.024 X 950 = 973 N/m’
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®@ Wéﬂg@ﬂﬁﬁ

PAVAEKORZ R hy
E*ﬁ@ﬂﬁ@ﬂlﬂ@ﬁt 0.8kz =
BEH O R T OO ELREK pe =
WHEAREL i =

ARV a—

Qvir —

® BEOZEmRHEORE ORI

- BJEER (AT HER)

1.825 m

-

8+ ( hy/H )

-0. 400
0. 000 or
0.624 — (
1.024 X

0. 200
— 0.400 )
950

5.000 m
0.624

1.024
973

N/m?

1.085m

0.4&0m

3 FL

2.650m

/1 /
/
J

2 FL

2.850m

_\

0.400m 1.425m] 1.425m 1.425mJ 1.425w1.325m]1 .325m

£
— 2
1FL I
_ _ 1 _ _ _ \Z
| GL
5.005m 8.190m
4.550m 9.100m 1
1.000m
< JRE S OFHE
B ST X J7 ] Y J7
[E] Kb aEt B Kb A
g, RAFHRE A JRJE T JRUE S RATHRE 4, JEJE T JRJE T
F‘ﬁ‘ QWJ':QWJ' XAWJ‘ 2 awj ﬁﬁ Qi =y XA,; z OWJ'
(KN/m®) (nf) (kN) (kN) 1t) (kN) (kN)
0. 587 Al 9.900 X 1.485 =[14.70 8.63
5 1140 |G| 4.790 X 0.930 / 2 =2.23 2.54
pe 1075 (H  4.790 X 1.480 =17.09 7.62 10.36 | B| 9.340 X 0.925 =/8.64 9.29 17.92
1.075 |#F 2 X 0.610 X 0.155 =10.19 0.20
s 10. 36 aF 17.92
1.075 | I| 4.790 X 1.325 =16.35 6.82 c| 9.340 x 1.325 12.38 | 13.30
0.973 | J| 4.790 X 1.425 =16.83 6. 64 D| 9.340 X 1.425 =[13.31 | 12.95
éé 1.075 | g| 0.600 X 1.400 =10.84 0.90 04 73 & 1.000 X 1.400 =11.40 1.50 15, 67
s 14. 37 aF 27.76
0.973 | K| 4.790 X 1.425 =16.83 6. 64 E| 4.790 X 2.850 =[13.65 = 13.28
0.973 | L | 4.790 X 1.425 =16.83 6. 64 F| 4.790 X 2.850 =[13.65 | 13.28
0973 [h 0.600 X 1.400 =10.84 0.82 1.000 X 1.000 =11.00 0.97
e 38.83 | b 73.22
it 14. 10 Gt 27. 54
VE. @Y EAMBE(L BT & OFFREIE, 120mm& 35,
XA 9.1 4+ 0.12 + 0.12 = 9.340
YJ51h] 4.550 + 0.12 + 0.12 =  4.790
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2.2.7 HEHOHE

O HEBALO RO ERFE

[=oe INZ =N

i TR AR EHOER sy ot e o R ) b
m N/m N/m kN

AR 710 710 Wi 1(9.1040.40%X2) X (4.5540. 73X 2) = 59.499 | 42.24
F2/NBE - Hi/NBE 330 330 W, 4.55x1.085/2%2 = 4.937 | 1.63
/NRILS R 0 0 W5 o = 0.000 | 0.00
SLBE (3P 570 570 Wi 2.650% (9.10X2+4.55X2) = 72.345 | 41.24
ShBE (21 570 570 Wy 2,850 % (9. 10X 2+4.55%2) = 77.805 | 44.35
ShEE (1F) 570 570 W5 [2.850X (9.10X2+4.55X2+1.82X2) = 88.179  50.26
SUEE (2 0 0 W |o = 0.000 | 0.00
FiBE (1) M 0 0 W, o = 0.000 0.00
PIBE (3% 250 250 Wy 12.850% (2. 73X2+3. 185X 2+0. 91 X2) = 38.903 9.73
PuBE (2 250 250 Ws  12.850% (2. 73X 2+3.185X2+0.91X2) = 38.903 | 9.73
PBE (1) 250 250 Wy 2.850% (2. 73X 243. 185X 240. 91 X 2) = 38.903 | 9.73
2, 3R 660 600 1260 Wio |9.10X4.55 = 41.405 @ 52.17
R T 0 600 600 Wi, 0 = 0.000 | 0.00
INEERO) 760 600 | 1360 W, 4.55%1.0 = 4.550 6.19
AN EEa®) 760 600 1360 Wy 1.82X0.6 = 1.092  1.49
N ya==FHEO 520 520 Wiz 11.40% (1. 0X2+4.55) = 9.170 | 4.77
N ha=—FiEQ 520 520 Wiz 11.40% (0. 6x2+1.82) = 4.228  2.20

*1 ABEDDHARIZHONWTIE, ARFHETIIER T 2,

@ BB Ry OB H T

AL THH 3BE (kN) 2 P (kN)

JEAR W, 42.24  X1.0 = 42.24

BN W 1.63 X1.0 = 1.63

NRILS R W,

3 BEshaE W, 41.24  X0.5 = 20.62 | 41.24 X0.5= 20.62

2 &S BE W, 44.35  X0.5 = 22.17

1 BE4bEE Ws

2 pESLEE We

1 P S W

3 BEEE Wy 9.73 X0.5 = 4.86 9.73 X0.5= 4.86

2 BENBE Wy 9.73 X0.5= 4.86

1 BEPRE Wy

IR Wio 52.17  X1.0= 52.17

JEE T Wio

N paz—1D) W

N Vaz=—2) Wi

N EEE=E ) Wis

N pa=—FH©Q) Wy

s 69. 35 104. 69

HERAL THH 1 s (kN) Nra=— (kN)

iy W,

%d‘)ﬁ?ﬁ Wz

d‘%%ﬁ‘ﬂj W

3 P S EE W,

2 o1 EE W, | 44.35 Xx0.5 = 22.17

1 P oM Ws; | 50.26 x0.5 = 25.13

3 BESBE We

2 [ SeE W

1 pESRE W,

3 PPN EE Ws

2 BENEE Wy 9.73 X0.5 = 4.86

1 BENEE Wy 9.73  X0.5 = 4.86

PRAH Wo | 52.17 X1.0 = 52.17

BT Wio

N yaz—D Wi 6.19 XI1.0= 6.19

N paz—2) Wi 1.49 X1.0= 1.49

INEES= =0 Wio 4.7  X1.0= 4.77

N haz-FHEQ) Wi, 2.20 X1.0= 2.20

it 109. 20 14. 64
Sk B PEE

SPE T HE oD B A ma= 20.62 + 0.00 + 4.86 = 25.48 kN

OPE R DT mp= 22.17 + 0.00 + 4.8 = 27.04 kN

IFE T oD F my= 25.13 + 0.00 + 4.86 = 29.99 kN
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@ HES
AR ORRL TN G, HITH885, MMFEERE L RIELTIB LSV TED 5,

s BBEOREE MR €, =7 X R, X 4i X Co
. HMEEREEE AW Q,=C,Xw;
- HEE S o AifRER

1 27
Aj71+(ﬁ a J1+3~]‘
- ERE X A = 1.085 , 2 4+ 2.650 4+ 2.850 + 2.850 + 0.400
= 9.293
C BmEYO1IREEEY T =0.03h = 0.279 sec
. IR Z = 1.0 Hisk %
7. = 0.6 HOAZFER - 55 REMR
R, = 1.0 PR FFIELR S
;MR LT DHMEDI 2 2 EERE & BT E ORI YRR O

Hit 13347 o [ TE T B & R B O CRR L 72 E i
Cy: N— FUT X DEEHER /UM IE% % (C,=0. 3)
Wi MR ET DO 2 D EERE & A EOM

@ A; DG

2278 AL | RER @ A; EAWIRE | R AW
W ; 2w, C; &;
P EAR 69. 35
& F 69.35 | 69.35 0.22 1.58 0.473 32.81
2B EAR 104. 69
N paz— 14. 64
& 3 119.33 | 188.68 | 0.60 1.21 0. 362 68. 35
IS 109. 20
N yaz— 14. 64
& F 123.84 | 312.52 | 1.00 1.00 0. 300 93.76

« M BE FEL DO AMIE D B LIRS A7

SETHOER = 25.48 kN
SEETHEIHIE S = 0.47 X 25.48 = 12.06 kN
ST ER DR HIE S = 32.81 + 12,06 = 44.87 kN
SPERE AUWTE VIR ) OFI 0 88 LIRS A7

Kf= 44.87 / 32.81 = 1.367 — 1.37
2ETEROERE = 27.04 kN
2BE MRS = 0.36 X 27.04 = 9.79 kN
2PE T HB DA MIE S = 683 + 9.79 = 7814 kN
2BERE AUWTE VN HIEE ) OEI ¥ LIRS AT

Kf= 7814 / 68.35 = 1.143 — 1.15
I T HoER = 29.99 kN
I RS = 0.30 X 29.99 = 9.00 kN
EWRmOKBHESN = 93.76 + 9.00 = 102.76 kN

UREREE AT 0 R AR SR OEHE R SRR 3 5 USRI 01 0 39 LIRS A7
Kf= 102.76 / 93.76 = 1.096 —

cNEHREE— AV NORBIC X AFI 0 LR An
K MEOIREE— 2 > b

PLHAMEE— A N My = 32.81 X 2.650 = 86.96 kN-m
OMEEREE— A My, = 86.96 + 68.35 X 2.850 = 281.75 kN-m
I E— A b M, = 281.75 + 93.8 X 2.850 = 548.96 kN-m
HEINZ L DEREE— A b
INBHRIZ K B AL CORRE T — A > b CUNEBMA+ BRE MR :  0.55 N/m’l43)
Mp= 1.085 / 2 X 0.55 X 59.50 X 0.473 = 8.40 kN-m
INEBM A ERE LR — A v b
SBEHEEIE— A2 N M= 86.96 + 8.40 = 95.36 kN-m Km=Myp/ My=
OPSHAEIE— A b Myp= 281.75 + 8.40 = 290.15 kN-m Km=Myp/ My=
IR — A > N M= 548.96 + 8.40 = b557.36 kN-m Km=M, /M, =

= =] =
(=1 k=]
Njw|o
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2.3 HIIBEDEE
2.3.1 KUV FHIEHREOFHE

BT HEREBIILL T OFHFATEHE S 2,

O RLEEE(e,, e,) XK e, =g,— 1,
Y51 e, =g, 1,
@ WPED —RE—A2 N (U, J,) XHIE T, = UK XY) =K, %17
YH J, = DK, xX) -2k, x1,7
@bb@lﬂﬂ‘@(/&) Kp :JX+]}/
@ PUYHERE (e, a,) Xh5m e, =1+2K,Xe, X(FY—1,)/Kp
YhE e, = 1+2K,Xe X (X—1,)/K,
& &yt BODALE
1., 1, BILOAE
X,V AL EETLHEY O
Ko K, o Xo YI7 8O T BE D AW
(1) BELOHER
1) 3FEELOFE
P& fuf B JEENED PREFE D R T 0D T LT T
WX A e ~Hik (XM D)
X Y L, L, Xy Yy
kN m m m m m m
3B (D | 43.87 | 0.000  0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® | 20.62 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® 4.86 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
/INEE 69. 35
| 69. 35
3 BHOMLE
O : BIR - F/NEEDRE
kN *m kN * m m m ® : NEED T E
3 O 199. 62 99. 81
® 93. 81 46. 91
® 22.13 11. 06
O E
JNEF 315. 56 157.78 g, =X (WXAXX,)/Z (WXA)
=X 315.56 157.78 4.550  2.275 g, =S (WXAXY,)/Z (WXA)
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2 ) 2 E%E;[‘_}U)

At

& i SRR [ig5-(2) PRiRE O B B
WX A EEHE ~HE (LM )
X v L, L, X, 7,
kN m m m m m m
3P XV 69.35
2 O | 52.17 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 2.275
@ | 42.79  0.000 | 0.000 = 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® 9.73 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 = 4.550 | 2.275
@ 6.19 | 9.100 | 0.000 | 1.000 | 4.550 @ 9.600 | 2.275
® 1.49 | 6.370 | 4.550 @ 1.820 | 0.600 | 7.280 | 4.850
® 4.77  9.100 | 0.000 | 1.000 | 4.550 = 9.600 | 2.275
@ 2.20 | 6.370 | 4.550 | 1.820 | 0.600 = 7.280 | 4.850
IINEF 119. 33
- 188. 68
[t L E
WXAXX, | WXAXY, &y g, %;ig.)%g%@
kN *m kN * m m m ® : NEEDOE
3 XY 315.56 157.78 @ : N Vaz—DHED
2 @ 237. 37 118. 69 ® : N Vaz-DHER
® 194. 71 97.35 ® : N Va=—FRE O ED
® 44. 25 22.13 @ : N Va=—FREOMED
@ 59. 40 14. 08
® 10. 81 7. 20
® 45.78 10. 85
@ 16. 01 10. 66 O
JNEF 608. 33 280. 96 g, =2 (WXAXX,))/Z(WXA)
=X 923. 90 438. 74 4.897  2.325 g, =S (WXAXY,)/Z (WXA)
3) 1HHELOFHE
& iy SRR [iag;5-(2) PR FiRE O D
WX A EEHE ~Hk (LML)
X v L, L, X, 7,
kN m m m m m m
2P XV 188.68
1 [ @ | 52.17 | 0.000 | 0.000 = 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
@ | 47.31  0.000 | 0.000 @ 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® 9.73 | 0.000 = 0.000 | 9.100 | 4.550 = 4.550 | 2.275
@ 6.19 | 9.100 | 0.000 | 1.000 | 4.550 @ 9.600 | 2.275
® 1.49 | 6.370 | 4.550 @ 1.820 | 0.600 | 7.280 | 4.850
® 4.77  9.100 | 0.000 | 1.000 | 4.550 = 9.600 | 2.275
@ 2.20 | 6.370 | 4.550 | 1.820 | 0.600 = 7.280 | 4.850
JNEf 123. 84
&t 312. 52
[t O
WXAXX, | WXAXY, &y gy %;i;—fg%E
kN * m kN * m m m @ : NEEDOfTE
20 v | 923.90 438. 74 @ : N haz—DHFEQD
[ ©) 237.37 118. 69 ® : N VA== DFE
® 215. 24 107. 62 ® : N ha=-FHEOHEDO
® 44, 25 22.13 @ : N ha=-FHEOHE@
@ 59. 40 14. 08
® 10. 81 7.20
® 45.78 10. 85
@ 16. 01 10. 66 O
/NEF 628. 86 291. 22 g, =S (WXAXX,)/Z (WXA)
&t 1552. 76 729. 96 4.968 | 2.336 g, =X (WXAXTV,)/Z (WXA)
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(2)

ElMN)

it

1) it EEDI 7 & W

B AW
%aﬁ, i 3 B oD BE R Ks
Ab 7 (kN/rad/1P)
W1 WmEEoZ HAR— K 910mmLL I 1338
W2 HEHAKR+E>ZH95R—F 910mmEA I 2416
W3 WEE->Z98R"— R 910mmA 669
W4 BEHAHR+E>Z 9R—F 910mmAyi 1208
W5 it T A 3 FH 5 910mm2A I 3494
2) 3MERLLOFE
X J5 1A
i) BE  spp*! K Ky s K, Sk, - P
ik (kN/rad/1P) | (kN/rad) ()
Y1 W2 5.5 2416 13288 | 0.000 0 0
Y2 W2 6.0 2416 14496 | 4. 550 65958 300110
&t 27785 65958 300110
Y Ji )
Hlh B ypp*!? K, K, X K, K, Ve
ik (kN/rad/1P) | (kN/rad) ()
X1 W2 3.0 2416 7248 | 0. 000 0 0
X2 W1 3.0 1338 4013  3.185 12782 40710
X3 W1 2.5 1338 3344 | 6.370 21303 135699
X4 W2 3.0 2416 7248 | 9. 100 65958 600219
&t 21854 100043 776628
MR 7, (m) 7, (m)
3 4,578 2.374
%1 1P=0.910m& $ 5%,
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2) 2HERLLOFE
X J5 1]
i) BE  ypp*! K, Ky r K, XK, -1
ikes (kN/rad/1P)  (kN/rad) ()
Y1 W2 6.5 2416 15704 | 0.000 0 0
Y2 W 6.0 2416 14496 | 4. 550 65958 300110
&t 30201 65958 300110
Y Jim)
Hlmh ens EnP*1 K kK, X El(y Z/(}, Xz
Eikaa (kN/rad/1P) | (kN/rad) ()
X1 W 3.0 2416 7248 | 0. 000 0 0
X2 W1 4.0 1338 5351  3.185 17042 54280
X3 W1 4.0 1338 5351 | 6.370 34085 217119
X4 W 3.0 2416 7248 | 9. 100 65958 600219
&t 25198 117085 871618
WlCEEE 7, (m) 7, (m)
2 b 4. 647 2.184
%1  1P=0.910m& § 5,
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3) 1MERLLOFE
X J5 1]
Y BE  ypp*? K, s r SK, -V sk, P
ikes (kN/rad/1P) | (kN/rad) ()
Y1 W2 6.5 2416 15704 | 0. 000 0 0
Y2 Wi 2.5 1338 3344 | 1.820 6087 11077
Y3 W 6.0 2416 14496 | 4. 550 65958 300110
&t 33545 72045 311187
Y J5H)
Hlmh ens EnP*1 K kK, X El(y X Z/(}, Xz
%ﬂ% (kN/rad/1P) (kN/rad) (m)
X1 W 3.0 2416 7248 | 0. 000 0 0
X2 W2 4.0 2416 9664 3.185 30780 98036
X3 W 4.0 2416 9664 6. 370 61561 392143
X4 W 3.0 2416 7248 9. 100 65958 600219
&t 33825 158300 1090398
WlCEEE 7, (m) 7, (m)
1B 4. 680 2.148
%1 1P=0.910m& 35,
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(3)

LY HIERE DR

) \BLOFHE , 1@ WLoFE] LV

1)

2)

3
O (e, e,)  XHM  e,= 4.550 — 4.578 = -0.
Yh®E  e,= 2.275 — 2.314 = -0.
@ WD “kEe—x> (., J,) XHME  J,= 300110 — 27785
YJm J,= 776628 — 21854

@ UL VWEME(K,) Kp=143531 + 318648 = 462178

@ RLOVHERE(a ,, «,) XFHIH a = 1+ %K, Xe,X(Y—1,)/k;
Y518 @y = 1+ SK, Xe, X (X—1,) /K,

2 [
O (e, e,) XM e,= 4.897 — 4.647 = 0
YHIE  e,= 2.325 — 2,184 = 0
@ WD —kEe—A M, J,) XM J,= 300110  — 30201
Y5 J,= 871618  — 25198

@ U VREME(Kp) Kp=156057 -+ 327568 = 483625

@ RPUVHIESRE (e, a,) XA @ = 1+ 3K, Xe,X(Y—1,)/K,
Y J5[m] a,= 1+ 3K, Xe, X (X—1,)/k;

10
O R (e, e,)  XHM  e,= 4968 — 4680 = 0
Yh® e,z 2.336 — 2,148 = 0
@ WD —RE—A 2 N, J,) X J,= 311187 — 33545
Y AR J,=1090398 — 33825

@ U VMEME(Kp) Kep=156456 + 349556 = 506012

@ RUYMERK (a ,, a,) XHH  @x= 1+32K,Xe, X (F—1,)/k;
Y718 ay= 1+3K,Xe X (X—1,)/k,

m-2-20

028
099

X
X

. 250
. 141

X

. 288
. 188

2. 374%
4, 5782

1.0141
1. 0060

2. 184%
4. 6472

0. 9807
0. 9395

2. 148
4. 680

0.9732
0.9098

= 143531
= 318648

— 0.0059 F¥
— 0.0013 X

= 1566057
= 327568

+ 0.0088 [V
+ 0.0130 X

= 156456
= 349556

+ 0.0125 [V
+ 0.0193 X



1.3.2 THEDRE

i it R R i
W1 WEE->Z 9 AR—F 910mmLA 4. 46
W2 BEHAAR+E->Z H9R—F 910mmEA k= 8.05
W3 WEE->Z 9 R—F 91 0mmA i 2.23
W4 HEHAR+E->Z H9R—F 910mmAiif 4.03
W5 i P AR 38 FH B AR 910mmPL k- 11.65
K-BED F1BE D& AW ) DR L OMIEE J) & o bl (XJ51A)
J5OBE | o BERSE | BAW | WIME AUV ifif /7 BE M)
M A  ETR? R BER EUEEE A A SEE A Ak HE
Mmoo v MEDFE | B o X1, A | 9, o A @y
) (nP) Jip, (kN) AQy Qg
(kN/rad) (kN/P) (kN)
N 27785 92.62 | 32.81 | 0.35 | OK
3 V1 W2 13288 | 1.00 | 1.014 | 5.5 8.05  44.29 | 15.92  0.36 | OK
Y2 W2 14496 | 1.00 | 0.987 6.0 8.05  48.32 | 16.90 0.35 | OK
%3
) N 30201 100.67 | 68.35 | 0.68 | OK
X Y1 W2 15704 | 1.00 | 0.981 | 6.5 8.05  52.35 | 34.86 0.67 | OK
pe | Y2 W2 14496 | 1.00 | 1.021 = 6.0 8.05  48.32 | 33.49 0.69 | OK
1]
Ak 33545 111.82 | 93.76 = 0.84 | OK
1 V1 W2 15704 | 1.00 | 0.973 | 6.5 8.05  52.35 | 42.72 0.82 | OK
Y2 W1 3344 | 1.00 | 0.996 | 2.5 4.46  11.15 | 9.31 0.84 | OK
B ys W2 14496 | 1.00 | 1.030 6.0 8.05  48.32 | 41.73 0.86 | OK
1 12.3.1(2) WILOEFE] ORIV RDONIEEESHET S,
* 2 BiIXIMMSIBEE TSI DBEM 22\ GA ORIPER T,
[EFtOT5 &) 5 1 MEE3H [3.165.4 KFEMFORE) 21

%3 il 12.3.103) RUVHERKEOHE] TRkolizk 3,
k4 HEBEABIE (o X B X0 ORIME/ 2RI 2L vaET 5,
%5 1P=0.910m& 3 5,
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ABE i BE D AW ) DL F L OHIERT) L ol (Y51AD)

J5 BE L am | BERSE | HAMT | W RU 0l ifif /7 BE M)
MIPEAT R T RseS | BER (IR RTA oEA Wk | HE
Mo BILEE | pi a; XL, AW B0, Wit Ady
i) (nP) P, (kN) AQy Q4
(kN/rad) (kN/P) (kN)
Ak 21854 72.85 | 32.81 0.45 | OK
X1 W2 7248 | 1.00 | 1.006 3.0 8.05  24.16 | 10.95 0.45 | OK
3 X2 W1 4013 | 1.00 | 1.002 = 3.0 4.46  13.38 | 6.04 0.45 | OK
X3 W1 3344 | 1.00 | 0.998 | 2.5 4.46  11.15 | 5.01 0.45 | OK
B xa W2 7248 | 1.00 | 0.994 3.0 8.05  24.16 | 10.82 0.45 | OK
SN 25198 83.99 | 68.35 | 0.81 | OK
v X1 W2 7248 | 1.00 | 0.939 3.0 8.05  24.16 | 18.47 0.76 | OK
9 | X2 W1 5351 | 1.00 | 0.981 @ 4.0 4.46 | 17.84 | 14.24 0.80 | OK
X3 W1 5351 | 1.00 | 1.022 @ 4.0 4.46 | 17.84 | 14.84 0.83 | OK
" B xa W2 7248 | 1.00 | 1.058 3.0 8.05  24.16 | 20.80 0.86 | OK
I 33825 112.75 | 93.76 = 0.83 | OK
X1 W2 7248 | 1.00 | 0.910 3.0 8.05  24.16 | 18.28 0.76 | OK
1 ox2 W2 9664 | 1.00 | 0.971 @ 4.0 8.05  32.21 | 26.02 0.81 | OK
X3 W2 9664 | 1.00 | 1.033 @ 4.0 8.05  32.21 | 27.66 0.86 | OK
B xa W2 7248 | 1.00 | 1.085 3.0 8.05  24.16 | 21.80 0.90 | OK
1 12.3.1(2) MILOFHE] ORIV ROLNTHEESRT 5,
* 2 BN IBERE TSI D BEA 22 WA ORIPER T35,
[BRFFOFH &) F 1 RE3E [3.165.4 LEERIORE) 2]
* 3 il 12.3.10) RUVMEMREKOHAE] TRko=RKick 2,
* 4 AT (o X B XAl ORI 2ERI) X vHET 2,
%5 1P=0.910m& T 5,
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2B TR/ BE DB AVWITTR ) DB IS K OVRE ) & Dbk

J5OBE | o BERSE | BAWT | WIE AUV ifif /7 BE JBE )
MIPEAT R T RS | B | FEHIRER RTA oEA W b E
Mmoo v MIDFE | B o X1, A | W9, AQy;
() (nP) | SiP, (kN) AQy Q4
(kN/rad) (kN/P) (kN)

Ak 27785 92.62  10.36 | 0.11 | OK
5w W2 13288 | 1.00 | 1.014 | 5.5 8.05  44.29 | 11.03 0.25 | OK
pe Y2 W2 14496 | 1.00 | 0.987 6.0 8.05  48.32 | 11.72  0.24 | OK

X KON 30201 100.67 | 24.73 | 0.25 | OK
2 v W2 15704 | 1.00 | 0.981 6.5 8.05  52.35 | 12.61 0.24 | OK
pe | Y2 W2 14496 | 1.00 | 1.021 6. 8.05  48.32 | 12.12  0.25 | OK

]

AR 33545 111.82 | 38.83 © 0.35 | OK
1 Y1 W2 15704 | 1.00 | 0.973 | 6.5 8.05  52.35 | 17.69 0.34 | OK

Y2 W1 3344 | 1.00 | 0.996 | 2.5 4.46  11.15 | 3.86 0.35 | OK

BE ys W2 14496 | 1.00 | 1.030 8.05  48.32 | 17.28 0.36 | OK
Ak 21854 72.85 | 17.92  0.25 | OK

X1 W2 7248 | 1.00 | 1.006 3.0 8.05  24.16 | 13.22 0.55 | OK

3 xeo W1 4013 | 1.00 | 1.002 @ 3.0 4.46  13.38 | 7.29 0.54 | OK
pe | X3 W1 3344 | 1.00 | 0.998 | 2.5 4.46  11.15 | 6.05 0.54 | OK
X4 W2 7248 | 1.00 | 0.994 3.0 8.05  24.16 | 13.06 0.54 | OK

Ak 25198 83.99  45.67 | 0.54 | OK

Y X1 W2 7248 | 1.00 | 0.939 3.0 8.05  24.16 | 12.34 0.51 | OK
2 x W1 5351 | 1.00 | 0.981 @ 4.0 4.46  17.84 | 9.51 0.53 | OK
pe | X3 W1 5351 | 1.00 | 1.022 @ 4.0 4.46  17.84 | 9.92  0.56 | OK

1] X4 W2 7248 | 1.00 | 1.058 3.0 8.05  24.16 | 13.90 0.58 | OK

Ak 33825 112.75 | 73.22 © 0.65 | OK

X1 W2 7248 | 1.00 | 0.910 3.0 8.05  24.16 | 14.27 0.59 | OK
Ly W2 9664 | 1.00 | 0.971 @ 4.0 8.05  32.21 | 20.32 0.63 | OK
pe | X3 W2 9664 | 1.00 | 1.033 @ 4.0 8.05  32.21 | 21.60 0.67 | OK

X4 W2 7248 | 1.00 | 1.085 3.0 8.05  24.16 | 17.03 0.70 | OK
1 12.3.1(2) BMILOFHE] ORIV ROLNTHEESRT 5,
* 2 BiIXIMNSIBERE TSI BEM 22\ GA ORIPER T,

[BRFFOTFH &) F 1 RWE3E [3.165. 4 IFHEMFORE 20,

%3 il 2.3.103) AU VHIERKOE] Tk k5,
k4 SHEEAWIE (a; X B X&EY OMIME/2ERIME) X EET 5,
k5 1P=0.910m& T 5,
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2.4 FHHOFRE
2.4.1 BRI « RIBR KOG
2 B CRR MO OER BT T2 (REEHHI CIdE s34 5)

2.4.2 BIRG: - RZORET
2 PEHECRE MO OEREH T2 (OREGEHBI CIdd s34 5)

2.4.3 £ EOMET
2 B CREFHINAO O R BT T2 (ARG CIdE s34 5)

2. 4.4 THERORET
2 PR TRRGHPNS VR AT D OREREHB TIEEIE %)

2.4.5 7= TH: - 26O
(1) — R 7= TR Kt
2 P CREFHINAO R EH T2 (REEEHBI CIdg s34 5)

m-2-24



(2) WHHEE I THe - BA e at
e

Bt 7 TR X438 Y B e TR
3,2, 1f  fEEHAR+E - Z 9 R — K
INEBARIR A X Lp= 4.550 m
INEBR I E T P;=  0.455m
T HIEoH = 0.400 m
/NEFEE hp=  1.085m
B hy=  2.650 m (M1 EERE & hy = 2.600 m )
hy=  2.850m (M HBERm S hy = 2.600 m )
hi= 2.850m (M HBEm S h) = 2.600 m )
A hgyg=  0.400 m
N hy= 0.250m
NEERE / B A UBE 5 hy=  0.850m
B F1 L= 1.820m
RAR K A 73 L,= 2.730m
RIRAE v F Py= 0.455nm
7= TR > F Ps=  0.455n
SN a=——DH Lpas1 = 1.0m
- iR (FEESWph ) M OVREREE ) 1, HUERRFE ) K 0 /h S Voo THEK)
FH @)
D, P, B
SN Wpp, = 710 X ( 0.455/2 + 0.400 ) =446 N/m = 0.446 kN/m
Wy hgr (5 SIS
FE/|NBE W= 330 X 1.085 X 0.8 =286 N/m = 0.286 kN/m
W, hy
3P HlEE Wy = 570 X 2.650 =1511 N/m = 1.511 kN/m
; Ay
NS Wapyars = 570 X 0.850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
Dy+L, L, L pars
ZS Wiroor= 1960 X ( 2.730 +1.0)/2 =3655N/m =  3.655 kN/m
W, h,
20 S Woyari = 570 X 2.850 =1625 N/m = 1. 625 kN/m
w; Ay
NS Wowarr = 570 X 0. 850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
D+l L, L pars
7S Wyroor= 1960 X ( 2.730 +1.0)/2 =3655N/m =  3.655 kN/m
W, h,
1R FhaE Wiy = 570 X 2.850 =1625 N/m = 1. 625 kN/m
"y Ay
NS Wikwarr = 570 X 0.850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
35%73“(@@%7] Np3: (WI\’]L + W]}WZ + W3W311) XPS/2+ (WH]Z + W]IWL + WSkwaU) X[‘M(}/z
= 1.62 kN
2P T2 TR Dl ) Npo= Nps + Wypoor T Woyar)) XPs/24 Wspoor + Wopars) X L ye/2
= 6. 59 kN
LB 7= TR D ) Now= Npo + FWopoor T Wiyar) X Ps/ 24 Wapoor + Wiggars) X Lye/2
11. 55 kN
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R HOERRFS)

3

M AREDZAHEEAM A2 BB REFT NV E L TRAET HERE— A 05
sl [BI8ET) - [EME /1] #EET D,
KB OB AWIIT 12.3.2 WHBEORT) | BIREKnL 2.2.7 #IEHOHE] 258,

X438 1 FREtlR 7 BE 0= 1.5 P (4}EE)
X418 V) faE LW ) AQ, = 10.82 kN
B XL, = 3.0 nP
ifit J1BE D& 8 AW 7 @y = AQpXL,3/XL,
= 10.82 X 1.5 /3.0 = 5.41 kN
Hi B i/ Nps = (@5X hy)/0.91Xn)
(5.41 x2.650) /(0.91  X1.5) = 10.50 kN
3P T TR A ) Ny = Noy4Nps X K™ *1 (FIELREKD)
= 1.62 + 10.50 X 1.10 = 13.13 kN
Nay = /Vl,g,—/\/ﬁ;g><[(1171*1
.62 —10.50 X 1.10 = -9.90 kN

SPE 7= CRE, AT IR /19, 90KNLA |, AT HETE /113, 13kNEL_ LDt 2 H 3 4k & 9 5,

AR Vb H O R s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
SEREAE A oA taE ) Nyy = ;NyyXL,3X910/s
= 9.90 X 1.5 X 910 /1332 = 10. 14 kN

PSS WiT . EHISBEM /110, 14KNLL O 2 A+ 548W e 35,

X418 Y 434 AU /) AQy = 20.80 kN
B XL, = 3.0 nP
ifi 7785 DA FE R AU ) @ = AQy XL,/ 2L,
= 20. 80 X 1.5 / 3.0 = 10. 40 kN
HRRRF Ol Npy = (@;Xhy) /(0.91X 1) + Ny

(10.40 x2.850) /(0.91 X1.5) +10.50 =32.22 kN

oW~ TR o> Hl Nz = Nyt Npy X K™
= 6.59 + 32.22 X 1.03 = 39. 76 kN

Vo = /Vl,z—/\/fleffzrz*1
6. 59 —32.22 X 1.03 = -26.59 kN

2P CRME, BB AR /126, 59KNLA b BEHAIEAET 7139, T6kNLL_E DT 1 &2 H 3 288 & T 5,

AR Vb HC ) R s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
QPR A At D R A Niy = tNypXL,,X910/s
= 26.59 X 1.5 X 910 /1332 = 27.25 kN

RS S WIE. S8R 127, 25kNLL EOTH 2B+ 548mE 45,
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10 X4@ 0 o Al AQy =  21.80 kN
B 2L, = 3.0 nP
it I BE DB AW 7 &, AQp XL, /XL,
= 21.80 X 1.5 /3.0 = 10. 90 kN

U IR i ) Ngy = (@, Xh)/0.91Xn) +Ngy
= (10.90 x2.850) /(0.91  X1.5) +32.22 =54.98 kN
1B 72 C Reon £ 008 1) Nar = N+ Ny X K™
= 11.55 + 54.98 X 1.02 = 67. 37 kN
Vg = Nyo—Npy X Km™
= 11.55 —54.98 X 1.02 = ~44. 26 kN

IPE 7= TR, S ORI )44, 26kNEA B, FEHAJEAE /167, STRNLL LD 1 2B T 21k & 95,

e 7/ NS SPIN i L s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
IFEEE S e oAt ) N, = Ny XL, X910/s
= 44.26 X 1.5 X 910 /1332 = 45. 36 kN

IR A 4 E . i B IR /745, 36kNLL E it h a2 EH T 248 E 3 5,

AT 1S
M I EEDSAHEE AW I 2 AR BRET VL LTRAET LHEEIE—2 > o) [51E) - EfE ]
ZHRET D,

FHifm 6. 1.4 1) O MMEHEME 22THELTWRWO T, QOHIEICHEV., &MEoa#HE AW
Jx, mBED R KR &R X1.1) &35,

368 FH 41
[ - MRS B 1 REHMAR SUTES 2 R = OK (5 2 fli k)
- M JBEDFEFE B IR 3. 1. 1(1) T3 Sy = OK
- M BESRER ) OFERE  © SAHD-15 D[4 LA b o sl % A4 % 48
= OK
- MWABEDMN Sy & B OBf% ¢ 1.3 = ny/ny = 1.6
1.3 = ny/n, = 1.6
29,, = 72.85 kN
2¢,, = 83.99 kN
29, = 112.75 kN
@; =  32.81 kN
@, = 68.35 kN
@, = 93.76 kN
ny = 2.220
ny, = 1.229
n; = 1.203
ny / ny = 1.846 = NGI(1.3 = ny/n, = 1.6)
ny, / ny = 1.022 = NGI(1.3 = ny/n, = 1.6)
< 1M JIBE DI I RHWE @ ny = 1.05 = OK(n, = 1.203 )
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X438 Y FREST JIBE n= 1.5 P (4}-B%)

3 MAEREOAMEE AW O3 = L1IXP, XL,

= 1.10 X 14.2 X 1.5 = 23. 42 kN

PRA T S 4E A R O il /) Nps = (@3Xhy)/(0.91Xn)
(23.42 Xx2.650) /(0.91 X1.5) = 45. 47 kN

37 THED AR cNas = Nya+Npg X K™ *1 (FIHIERHKm)

= 1.62 + 45.47 X 1.10 = 51. 48 kN

Vo = /Vps_/vmxm”*l
= 1. 62 —45.47 X 1.10 = -48. 25 kN

PET= THRET, IR BIERIN /148, 25kNEL B #& R EME 7151, 48KNEL_E DTt /1 &85 HHpk & 3 5,

AR Vb A R s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
MEHE A O ) Nig = pNgyXL,3X910/s
= 48.25 X 1.5 X 910 /1332 = 49. 44 kN

RS ST, R BIBEMT /149, 44kNLL EOTR 2 A+ 548W e 35,

2 M AEEO BB AW @ = LIXP, XL,
= .10 X 14.2 X 1.5 = 23. 42 kN
PRA i 1A RE Ol ) Npy = (@3Xhy) /(0.91Xn) + Ny
(123.42 Xx2.850) /(0.91  X1.5) +45.47 =94.38 kN
2B T TR B RS N = Npp+Npy X Km™'
= 6.59 + 94.38 X 1.03 = 103. 78 kN
Ny = /\/DZ*NEZXI(/]J*1
= 6.59 —94.38 X 1.03 = -90. 61 kN
2B 7= CRIE, & IRBIRI 7190, 61KNEL || & RERMETT 71103, 78KNLL_E DI ) % F 3~ D ARk &
T 5,
AW Vb D PR s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
M A O A Nig = pNggX L, X910/s
= 90.61 X 1.5 X 910 /1332 = 92. 85 kN

OBERES T, KR BIBET /192, 85kNLL F O 2 A+ 548W L 35,
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1R MR Y AW 0, = 1.1XP, XL,
= .10 X 14.2 X 1.5 = 23. 42 kN
TRA T 1A RE Ol ) Npp = (@ Xh)/(0.91Xn) + Ny,
(123.42 X2.850) /(0.91  X1.5) +94.38 =143.29 kN

1 7= THED B 48 h ) cNar = /Vp1+NEl><Km*1
= 11.55 + 143.29 X 1.02 = 157. 03 kN
Nay = /\/plf/VElX/(/n*1
= 11.55 —143.29 X 1.02 = -133.92 kN
IFE 7o TR, KR DRI /7133, 92kNEL |, #& s FERETT /1157, 03KNEL L oDiiit /) & F 3 2 iRk &
T 5,
AW Vb D R s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
12 &40 oA fadih /) Ney = Ny XL, X910/ s
= 133.92 X 1.5 X 910 /1332 = 137. 24 kN

IS, #5895 137, 24kNLL EDT AT A8ME 35,
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2.4.6 FEIRIR « IRIRORGT
2 PEHECREFHINAO O FRET T2 (REGEHBICIRE 4 3)

2. 4.7 HEEORE
2 PR TRRGHINSM O EREFT % RGN T34 %) &

2.5 FEREDORRE

FERETAT IR K> TEREATE - KM EEZIFTE L0 LT 5, 2L, ARGEHITIE
BHEDBREHNIAMT D,
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2.6 Fow 7 — ]

FryMIZIX, TOK) XU 847 L) AT 5,

R F = v VIEH RESDLL

1 A—PF1lICEBHEE
M.1 R E) OBEZTE L TWD, OK
.2 #EREH 70— (- TG L — MICTHREFT L TV 5, OK

2 TWMEERUNA
2.1 BEEME] OBREENE L TWD, OK
2.2 FEEMTE] OREELE LT\, OK
2.3 FEME] OBRELHE L TWD, OK
(2.4 BEJES] OBEZmE L TWD, OK
(2.5 g2/ OHEZmE L TW5D, OK

3 EERIE

« [3.1.1 WABEDM S « WPk (2R THEEIC X 0 IBEDM 7 « WIMEZ &
TW5,

< [3.1.2 FEERZRM SIBEDT ) « MMk (SR Rk 72 I BE X, & D%
YNZFHMi L T\ 5,

o 132 ISHIRHE O FE] IZHEV, B IBEEO AT AWM I ERHE L T\ 5, 0K
[3.3 BEEFIHEOHE] OHEEWE LTS, OK

4 EHEE
(4.1 M OFHE] OMEZWE L TW5D, OK
4.2 M SIBERRIEE O 72T OIE AT E LTV 5, 0K
4.3 BRBK, KIBEK] OBEZmELTWD, OK
(4.4 BB, K2 OHEZHELTWS, OK
[4.5 £ & OHEZmE L TWD, OK
4.6 iMit/EGE] OBEZmE L TW5DH, OK
M4.7 /NEFL] OBEZmE L TV 5D, OK

5 KRR, BWRAR. BEOEAA
5.1 IRhR, BRROFEN ] OFEERE L T\ 5, OK
[5.2.1 RALOHERL ] OEEmE L TW5D, OK
[5.2.2 SRIEAMTEICX T DG OBRELZN S L TWVW5D, OK
[5.2.3 KFEMEICHT DT OBREENE L TWVW5D, OK
5.3 BHOEOMIR] OMEETE L TW5D, OK
5.4 BRI OBEZmE L TW5DH, OK
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it F = v 7 IHHE

7“1‘)7*%

6 BEAMOHE

[6. 1 ffit JEESRE 7o TR S QMR EE 530 ) OFEZ e LT\ 5,
6.2 Ml NEE KV a4 NEBOES | OBEEHE L TW\5,
6.3 [t JEE L PRIRDEES | OHEEHE L T\ 5,

[6. 4 Tt 11BE & BIRM OS] OREETLE LT\ 5D,

6.5 T J1BE & FBEOBES | OBEZEHE L TW\5,

[6.6 RIRKSFHRDOBES | OHEEwE L TW\D,

6.7 F < IEERDEES | OHEEE L TW\D,

(6.8 vy 7L —hMNZLDEES] OBMEEHE LTS,

T AR

< (7.1 A—=NE T T o H—RL FOMDIABESOKE OFEEE L
Tb\éo

« 172 HAWTT > —Rv b OB AW ISR L TOa— RBEEORKTH O
HEZEME LT\,

- 17,3 FEEERWm oM OREETE L TWVW5D,

OK

0K

OK

0K

0K

OK

0K

OK

0

0

0K
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3.

3.1

3. 1.

1

3 PR TRt UL— k1)

AW O : H1w6. 1.4 (DO NEMASRMSE 2 TEWMETE 256

R
R
1) H w D FRETESE
2) B % D 3 PEEET
3) ©OREERE 122.450 nf , &S 9.835 m o,
4) BRAE 4.0/10 (BIZEZER)
5) #f » H :0.73 m
6) % i a) A D TR R A
b) JERERER] . ASLEE (MR 0BRSS EE50KN/m)
7) B2 R M DOMMERRER] B T REHLR
—etiik ( RFEESEE 30 em )

FAERGE 32

m/s

MEEHEAREL 7= 1.0

8) £ E a) B iR :
b) IR
c) R It
d 4 EE
e) W B

BB E

c BELETe—Y 7 (E15mm)
o ZH9AR—F

s Bk AT T RS

D o ZH9AR—F

m-3-1
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3.1.2 uXu+jj§+
(1) HEHLS % HEHE

AHEEFTRIL, TRCOMBIEIC LT 25,
CREFAERE, AR TSI K OBE AR
- E @A T RAEFHRERR S 1201545 US4 O 4 1 BEIE B piy A5 e 5 |
© AAREEE S THMEERGTHINE)  (FPAIS ) EREHE) 20064
© AORERBERT TR BTG A kit O F51 & ) 20134F

(2)  BEHTE

o R TR LMEE A SR 1641 TR BT E dE 5L O 5L
Y OREIETR Iy OREEF IR T 222 LM ER KL EO %0t KON
MR B AE B RH O T & ) IS EHFHZ21T .
u%FEW%%%%ﬁ@%%mﬁ®$%%J I, [EEIOFTFI &) LT D,
ZEREIE UL S BE & PERE I ;ofm$ﬁ%m%#6%t%Ltﬁé
< FBEIIAA R IO L > THEME - KPWEEZXFTEZb0 LTS, Z7FL
HHEOBEHTHOWTITAEME LT,

< INEHL, BEZEMEICOWTIR, AREMIITIZE BT 5,

(3) MEEZF T —
MRt T5 &) 6 1 MFE3Es. 1.2 MEEHHE 7 v —) 1266V, A— P L X v #EED
M EMERT D,
3.1.3 {EAMES L OMBIOFRIGE
(D) S oREHEmE (FME) RIS IE

N AN O BIEF 13S6C400, FfEIZ280N/mn’ & 4%,
( TRt FTrIE) & 1 mF454. 187 THHSEHMM ] )

(2) Fyrht
m#@iﬂ%J%Iﬁ%kMZEf%))/?&/t/hLJ %I mEEAEE [fHRT.
R U VR CHEATOFRE AW & &R AR ) 12X 5,

) BE4EW
mu+@$%l€<J % 1 fmEB3EE3. 18. 4T THuRAMFH AL 3 K OWkAAS & LA F 7213 Km0
BAE) 12X D,
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4)

i 3 B D8 AU 77 & 6 A Wi
MREtOF51 &) % TimFH3ES. 15, 1H (1) MERBUEIC X DWABEOM /) LHIME) 12X 5,

i /I BE D FFZR /7 & & ABE

BEm &  BER X hlLvyTF R &SRS AT
& i bR IR |
(cm) (em) @-woFsrmE/em | (kN/1P) | (KN/1P) | (kN/rad/1P)
Ot»sZ 9 A —F12.5mm 263 91LL | | ¢ 4.2-150/300  2.23 3.64 669
o Z HAR— K12, 5mn 6 4.2-150/300 2.23 3.64 669
&t 4. 46 7.28 1338
O | #:38& H A#H9. Omm 263 9124 I | ¢ 4.2-150/300 | 5.82 10. 56 1747
o Z HAR— K12, 5mn 6 4.2-150/300  2.23 3.64 669
At 8.05 14. 20 2416
O | #:38& H A #H9. Omm 263 9121 I | ¢ 4.2-150/300 | 5.82 10. 56 1747
FE 15 FH A H9. Omm ¢ 4.2-150/300 | 5.82 10. 56 1747
e 11.65 | 21.11 3494
Ot»>Z 9 A —F12.5mm 263 91T | o 4.2-150/300  1.11 1.82 334
o Z HAR— K12, 5mn $4.2-150/300 | 1.11 1.82 334
o 2.23 3. 64 669
O #1E H A4K9. Omm 263 9147 | ¢ 4.2-150/300  2.91 5.28 874
o Z HAR— K12, 5mn $4.2-150/300 | 1.11 82 334
e 4.03 1208
H 1) AR OWIPERE, WABERIP (910mm) (Zxtd BEE T,
3. 1.4 (HEERE O
- HipE A R < SR 3 = 3 OK
- EYoE S 9.835 m =< 13.0 m OK
- BFOE S 8.75 m =< 9.0 m OK
. EASERS 122.45 2 = 500.0 n*  OK
o N AT BEAE L 0D B K B EE : 4.55 m < 12.0 m OK
- MBI X > TH E N2 55 D K HifE
R/ 2R O%HE : - < 60.0 p? ML
AEL/ 20 EDSE 14.49 2 < 72.0 2 OK
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3.2 fafiE

3.2.1 BXEFEAM

O hEES 1085 mm
© BEE &

(3B : 2600 + 50 = 2650 mm

(28) : 2600 + 250 = 2850 mm

(1B : 2600 + 250 = 2850 mm
® GL B D 1R & 400 mm
@ P 3 PEEETC

1B 2 M 3

® HATHMOR S Lx = 9100 m 9.100 m  9.100 m
® EMGmoE S Ly = 4.550 m 4.550 m  4.550 m

3.2.2 [EEME (BRE., KEEIIAEmICOWVWT, BEffEITIEEmDICOWVCOEMFELZRT, )
O BER - XIF 710 N/m*
© 2, 3PER 660 N/m*
@ 4hiE 570 N/m*
(OF;:"5 0 N/m*
® WEE 250 N/m?
© FE/)EE 330 N/m’
@ /NBEEREE 0 N/m
® BEE: - R 0 N/m’
© N jpaz— 760 N/m®
sl 520 N/m?
3.2.3 FHEAMTE
EOME . EBE
< RARK, EZEH 1800 N/m?
c EQCE, TR, AR 1300  N/m
- HEHEEA 600  N/m’
3.2.4 ER - IRfTER
(N/m®)
AT FEonl | ARKA | ZMEA | HEEA | B
D. L 710 710 710
AR L.L 0 0 0
T.L 710 710 710
D.L 660 660 660
2, 3PEIR L.L 1800 1300 600
T.L 2460 1960 1260
D.L 760 760 760 D.L : [EEME
(/f;f’fﬂkf_) L.L 1800 1300 600 L. L: Ffkr®
T.L 2560 2060 1360 T.L: WEEE
3.2.5 THEME
AHE86Lk, ERIERRE ERBI45 5 L BEBSEAIRET S,
O FESE ORRFH T B R 20 N/em/m’
@%{xﬁﬁ#*ﬁ 30 cm
® BIRAE 4.0/10
@ BIRAE (F4)%) B = tan' ( 0.40 ) = 21.80
(OF=SI2NES us= ~/cos( 1.58 ) = 0.917
® FEME Weor= 20 X 30 X 0.917 = 550.4 N/m’
— 560 N/m’
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3.2.6 BUEHOHEAE
JEAE, SE8T4, TRk 2ERHRE HRE1464 I E SN TED 5,

@ i&ﬁﬁ;ﬁf}f X5y I
b

= 5.000 m
Zg = 450 m . a = 0.2 . Gr = 2.5
E, = 17X Chyy /Z¢ ) = 0.782
E = Er X G, = 1.530
@ mEmS hpoor = 9.835 m
® i{ﬁ%é /]nakz' = 8.750 m
@ FHEE Noe = 9.293 m (e S +HiFE &) /2
® BEEHFER®BE Awe T max (5000, 9.293 ) = 9.293 m
@ %@@% Va = 32 lTl/S
@ EEEE a9, = 0.6XEXV, = 940.3 N/m° — 950 N/m’
JE 11575k
AR D INELRER Cpe
CRAmE EMAE Ram) ) (RAE HATHB GER) )
A 0.01xX 0 —0.1 = 0.118 AT -0.500 & -1.000 AT -0.500
-0. 500 -0. 500

H: BEYOEGE G S EEFO® S O
B BT D AT
a : BEHOEMED 5 b &Vl
JE 7]

IR m
N

T REE KT

@ MEMOKTHHOBES  GER)

E B AR AR A5 =S hae = 0.293 m
« BAROAEL (F4HE) 0 = tan'( 4.0/ 10 ) = 21.80 °
© BARME OB _E DS ERE Cpe’ = 0.118 X sin ( 21.80 ) = 0.044
-« BRI O T O ELREK Cpe’ = -0.500 X sin ( 21.80 ) = -0.186
- R RE S cf = 0.044 — ( -0.186 ) = 0.230
Quwr = 0.230 X 950 /sin( 21.80 ) = 587 N/m’
INBROAE B ORTE S HHATIT)
© UHLE O RS S hp = 9,203 m
- BEE OJR_EOSNERREL = 0.8+ ( hy/H )% = 0.800
- BEE O T OINELRER Cpe = -0.400
- B HRES = 0.800 — ( —0.400 ) = 1.200
Qur = 1.200 X 950 = 1140 N/m®
@ 3 PEEEDEE S
© UHLE O FHE S hy = 7,425 m
- BEE OO R _E O SMNELREK 0.8kz = 0.8+ ( hy/H )*® = 0.731
- BEM O BN DI EREL pe = -0.400
- NERK Cpi = 0.000 or —0.200
- R AR REE S cf =071 —( — 0.400 ) = 1.131
@ur = 1.131 X 950 = 1075 N/m’
© 2 PEEEDEE
A VATOR S ST hy = 4,675 m - 5.000 m
- BEE OO R _E O SNELREK 0.8kz = 0.8+ ( hy/H )*® = 0.624
- BEM O BN OIMEREL Cpe = -0.400
- NERK Cpi = 0.000 or —0.200
- R AR EE S Cf =0.624 — ( — 0.400 ) = 1.024
Twr = 1.024 X 950 = 973 N/m’
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®@ Wéﬂg@ﬂﬁﬁ

PAVAEKORZ R hy
E*ﬁ@ﬂﬁ@ﬂlﬂ@ﬁt 0.8kz =
BEH O R T OO ELREK pe =
WHEAREL i =

ARV a—

Qvir —

® BEOZEmRHEORE ORI

- BJEER (AT HER)

1.825 m

-

8+ ( hy/H )

-0. 400
0. 000 or
0.624 — (
1.024 X

-0. 200
— 0.400 )
950

5.000 m
0.624

1.024
973

N/m?

1.085m

0.4&0m

3 FL

2.650m

/1 /
/
J

2 FL

2.850m

_\

0.400m 1.425m] 1.425m 1.425mJ 1.425w1.325m]1 .325m

£
— 2
1FL I
_ _ 1 _ _ _ \Z
| GL
5.005m 8.190m
4.550m 9.100m 1
1.000m
< JRE S OFHE
B ST X J7 ] Y J7m
[E] Kb aEt & Kb A
g, RAFHRE A JEUE T JRUE S RAtERE A4, JEJE T JRUE T
At Qu=a,; x4,  Z&, |Ff =0, XA, L@,
(KN/m®) (nt) (kN) (kN) 1t) (kN) (kN)
0. 587 Al 9.900 X 1.485 =[14.70 8.63
o 1140 |G| 4.790 X 0.930 / 2 =2.23 2.54
pe 1075 (H  4.790 X 1.480 =17.09 7.62 10.36 | B| 9.340 X 0.925 =/8.64 9.29 17.92
1.075 |#F 2 X 0.610 X 0.155 =10.19 0.20
s 10. 36 aF 17.92
1.075 | I| 4.790 X 1.325 =16.35 6. 82 c| 9.340 x 1.325 12.38 | 13.30
0.973 | J| 4.790 X 1.425 =16.83 6. 64 D| 9.340 X 1.425 =[13.31 | 12.95
éé 1.075 | g| 0.600 X 1.400 =10.84 0.90 04 73 @ 1.000 X 1.400 =11.40 1.50 15, 67
s 14. 37 aF 27.76
0.973 | K| 4.790 X 1.425 =16.83 6. 64 E| 4.790 X 2.850 =[13.65 = 13.28
0.973 | L | 4.790 X 1.425 =16.83 6. 64 F| 4.790 X 2.850 =[13.65 | 13.28
0973 [h 0.600 X 1.400 =10.84 0.82 1.000 X 1.000 =11.00 0.97
e 38.83 | b 73.22
it 14. 10 Gt 27. 54
VE. @Y EAMBE(L BT & OFFREIE, 120mm& 35,
XA 9.1 4+ 0.12 + 0.12 = 9.340
YJ51h] 4.550 + 0.12 + 0.12 =  4.790
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3.2.7 HWEHOFHE

O HEBALO RO ERFE

[=oe INZ =N

i TR AR EHOR sy ot e e o A ) b
m N/m N/m kN

AR 710 710 Wi 1(9.1040.40%X2) X (4.5540. 73X 2) = 59.499 | 42.24
F2/NBE - Hi/NBE 330 330 W, 4.55x%1.085/2%2 = 4.937 | 1.63
/NRILS R 0 0 Ws 1o = 0.000 | 0.00
SLBE (3P 570 570 Wi 2.650% (9.10X2+4.55X2) = 72.345 | 41.24
ShBE (21 570 570 Wy 2,850 % (9. 10X 2+4.55%2) = 77.805 | 44.35
ShEE (1F) 570 570 W5 [2.850X (9.10X2+4.55X2+1.82X2) = 88.179  50.26
SUEE (2 0 0 W |o = 0.000 | 0.00
FiBE (1) M 0 0 W, o = 0.000  0.00
PIBE (3% 250 250 Wy 12.850% (2. 73X2+3. 185X 2+0. 91 X2) = 38.903 9.73
PuBE (2 250 250 W 2.850% (2. 73X 2+3.185X2+0.91X2) = 38.903 | 9.73
PBE (1) 250 250 Wy 2.850% (2. 73X 243. 185X 240. 91 X 2) = 38.903 | 9.73
2, 3R 660 600 1260 Wio |9.10X4.55 = 41.405 @ 52.17
R T 0 600 600 Wi, 0 = 0.000 | 0.00
INEERO) 760 600 | 1360 W, 4.55%1.0 = 4.550 6.19
AN EEa®) 760 600 1360 Wy 1.82X0.6 = 1.092  1.49
N ya==FHEO 520 520 Wiz 11.40% (1. 0X2+4.55) = 9.170 | 4.77
N ha=—FiEQ 520 520 Wis 11.40% (0. 6x2+1.82) = 4.228  2.20

*1 ABEDDHARIZHONWTIE, ARFHETIIER T 2,

@ BB Ry OB H T

AL THH 3BE (kN) 2 P (kN)

JEAR W, 42.24  X1.0 = 42.24

BN W 1.63 X1.0 = 1.63

NRILS R W,

3 BEshaE W, 41.24  X0.5 = 20.62 | 41.24 X0.5= 20.62

2 &S BE W, 44.35  X0.5 = 22.17

1 BE4bEE Ws

2 pESLEE We

1 P S W

3 BEEE Wy 9.73 X0.5 = 4.86 9.73 X0.5= 4.86

2 BENBE Wy 9.73 X0.5= 4.86

1 BEPRE Wy

IR Wio 52.17  X1.0= 52.17

JEE T Wio

N paz—1D) W

N Vaz=—2) Wi

N EEE=E ) Wis

N pa=—FH©Q) Wy

s 69. 35 104. 69

HERAL THH 1 s (kN) Nra=— (kN)

iy W,

%d‘)ﬁ?ﬁ Wz

d‘%%ﬁ‘ﬂj W

3 P S EE W,

2 o1 EE W, | 44.35 Xx0.5 = 22.17

1 P oM Ws; | 50.26 x0.5 = 25.13

3 BESBE We

2 [ SeE W

1 pESRE W,

3 PPN EE Ws

2 BENEE Wy 9.73 X0.5 = 4.86

1 BENEE Wy 9.73  X0.5 = 4.86

PRAH Wo | 52.17 X1.0 = 52.17

BT Wio

N yaz—D Wi 6.19 XI1.0= 6.19

N paz—2) Wi 1.49 X1.0= 1.49

INEES==X0) Wio 4.7  X1.0= 4.77

N haz-FHEQ) Wi, 2.20 X1.0= 2.20

it 109. 20 14. 64
Sk B PEE

SPE T HE oD B A ma= 20.62 + 0.00 + 4.86 = 25.48 kN

OPE R DT mp= 22.17 + 0.00 + 4.8 = 27.04 kN

IFE T oD F my= 25.13 + 0.00 + 4.86 = 29.99 kN
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@ HES
AR ORRL TN G, HITH885, MMFEERE L RIELTIB LSV TED 5,

s BBEOREE MR €, =7 X R, X 4i X Co

- HUEREE AW Q,=C,Zw;

- HUE ) A tRER y =1+( 1 7@_) 27
Vo )3T

o

- ERE X h = 1.085 2 + 2650 -+ 2.850 + 2.850 -+ 0.400
= 9.293
- BEMO LIREAES T =0.03h = 0.279 sec
. IR Z = 1.0 Hisk %
7. = 0.6 HARAER - 55 MR
R, = 1.0 PR FFIELR S

;MR LT DHMEDI 2 2 EERE & BT E ORI YRR O
Hit 13347 o [ TE T B & R B O CRR L 72 E i

Cy: N— FUT X DEEHER /UM IE% % (C,=0. 3)

Wi MR ET DO 2 D EERE & A EOM

@ A; DG

2278 A | RER @ A; EAWIRE | R AW
W ZWI' Cj 01'
P EAR 69. 35
& F 69.35 | 69.35 0.22 1.58 0.473 32.81
2B EAR 104. 69
N paz— 14. 64
& 3 119.33 | 188.68 | 0.60 1.21 0. 362 68. 35
IR 109. 20
N yaz— 14. 64
& F 123.84 | 312.52 | 1.00 1.00 0. 300 93.76

« M BE FEL DO AMIE D B LIRS A7

SETHOER = 25.48 kN
SEETHEIHIE S = 0.47 X 25.48 = 12.06 kN
ST ER DR HIE S = 32.81 + 12.06 = 44.87 kN
SPERE AUWTE VIR ) OFI 0 88 LIRS A7

Kf= 44.87 / 32.81 = 1.367 — 1.37
2ETEROERE = 27.04 kN
2BE MRS = 0.36 X 27.04 = 9.79 kN
2PE T HB DA MIE S = 683 + 9.79 = 7814 kN
2BERE AUWTE VN HIEE ) OEI ¥ LIRS AT

Kf= 7814 / 68.35 = 1.143 — 1.15
I T HoER = 29.99 kN
I RS = 0.30 X 29.99 = 9.00 kN
EWRmOKBHESN = 93.76 + 9.00 = 102.76 kN

URERERE AT W PR AR BB OEHE R SRR 3 5 MR 01 0 389 LIRS A7
Kf= 102.76 / 93.76 = 1.096 —

cNEHREE— AV NORBIC X AFI 0 LR An
K MEOIREE— 2 > b

PLHAMEE— A N My = 32.81 X 2.650 = 86.96 kN-m
OMEEREE— A My, = 86.96 + 68.35 X 2.850 = 281.75 kN-m
I E— A N M, = 281.75 + 93.8 X 2.850 = 548.96 kN-m
HEINZ L DEREE— A b
INBHRIZ K B AL CORRE T — A > b CUNEBMA+ BRE MR :  0.55 N/m’l43)
Mp= 1.085 / 2 X 0.55 X 59.50 X 0.473 = 8.40 kN-m
INEBM A ERE LR — A v b
SHEHEEIE— A2 N M= 86.96 + 8.40 = 95.36 kN-m Km=Myp/ My=
OPSHAEIE— A b Myp= 281.75 + 8.40 = 290.15 kN-m Km=Myp/ My=
IR — A > N M= 548.96 + 8.40 = b557.36 kN-m Km=M, /M, =

— =] =
(=] k=]
Njw|o
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3.3 MHIIBEDEE
3.3.1 U W MEREOFHE

BT HEREBIILL T OFHFATEHE S 2,

O O ey, e,) Xhm e, = g,—1,
Y717 €, = g}/_]y
@ WtED —kE—A > (T, J,) XHA T, = S XD —2k,X1,°
YhE  J, = 2K, XX) -2k, x1,°
Q@ U VRMEW) Ky = T+,
@ PUYHERE (e, a,) Xh5m e, =1+2K,Xe, X(FY—1,)/Kp
YhE e, = 1+2K,Xe X (X—1,)/K,
S &y @ EHLDNLE
1,, 1, : BILOAE
X,V D FENORGETHEY ECOESE
K., K, X, YR FIEEDH A WL
(1) #JLOFE
1) 3HEELOHE
&3 faf B FEND D IR FE D PR HIFE O F L E
w X A FREfE ~HE (WA,
X y L, L, X, 7,
kN m m m m m m
3 (@O | 43.87 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
©® | 20.62  0.000 | 0.000 @ 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® 4.86 | 0.000 = 0.000 | 9.100 | 4.550 = 4.550 | 2.275
INEF 69. 35
&3 69. 35
57 O E
O : BiR - FE/NEEDE
WXAXK, | wXAXT, g, g, ® . SEEORE f
kN * m kN * m m m @ : NEEDOTFE
3 @ 199. 62 99. 81
® 93. 81 46. 91
® 22.13 11.06
O &
et 315. 56 157. 78 g =2 (X AX L)/ 2 (wxA)
A&t 315. 56 157. 78 4.550 | 2.275 &, =X (wXAXVy)/Z (wX4)
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2) 2MEELORE

57 far B8 FENBOD R FE D RIS O LML
WX A e ~Hik (LML)
X L, L, X, 7,
kN m m m m m m
fE X | 69.35
o @O | 52.17 | 0.000  0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® | 42.79 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® 9.73 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
@ 6.19 | 9.100 | 0.000 | 1.000 | 4.550 | 9.600 | 2.275
® 1.49 | 6.370 | 4.550 | 1.820 | 0.600 | 7.280 | 4.850
® 4.77 1 9.100 | 0.000 | 1.000 | 4.550 | 9.600 | 2.275
@ 2.20 | 6.370 | 4.550 | 1.820 | 0.600 | 7.280 | 4.850
JNEf 119. 33
aEt 188. 68
57 O E
@ : KO FE
wXAXKX, | wXAXY, g, g, @ : IO
kN *m kN * m m m ® : NBEDOTTHE
Mt X 315.56 157.78 @ : N Vaz-OHEQD
2f O 237. 37 118. 69 ® : N haz-DHFEE)
® 194. 71 97.35 ® : N =T OREDO
® 44, 25 22.13 @ : N ha==FEORER
@ 59. 40 14. 08
® 10. 81 7.20
® 45.78 10. 85
@ 16. 01 10. 66 O E
et 608. 33 280. 96 g =2 (wxXAXXy)/ 2 (wx4)
aEt 923. 90 438. 74 4.897 | 2.325 g, =2 (wWXAXT,)/Z (wxA4)
3) 1 MEELOFHHE
57 faf EE FENBOD R FE D IR DL E
WX A FREfE ~Hik (LML )
X L, L, X, 7,
kN m m m m m m
2f X 188.68
1 F O | 52.17 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® | 47.31 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
® 9.73 | 0.000 | 0.000 | 9.100 | 4.550 | 4.550 | 2.275
@ 6.19 | 9.100 | 0.000 | 1.000 | 4.550 | 9.600 | 2.275
® 1.49 | 6.370 | 4.550 | 1.820 | 0.600 | 7.280 | 4.850
® 4.77 1 9.100 | 0.000 | 1.000 | 4.550 | 9.600 | 2.275
@ 2.20 | 6.370 | 4.550 | 1.820 | 0.600 | 7.280 | 4.850
INEF 123. 84
&3 312. 52
53 O E
@ : IKOfFE
wXAXKX, wXAXY, g gy @ : SEEDEFE
kN *m kN * m m m ® : NEEDOE
20 X | 923.90 438. 74 @ : N Vaz-DHED
1P ©) 237. 37 118. 69 ® : N Vaz-DHER
® 215. 24 107. 62 ® : N pa=-FHEOHEDO
® 44. 25 22.13 @ = N pa=-FHEOREE
@ 59. 40 14. 08
® 10. 81 7.20
® 45.78 10. 85
@ 16. 01 10. 66 O E
/NG 628. 86 291. 22 g, =2 WXAXX,)/Z (wX4)
=i 1552. 76 729. 96 4.968 | 2.336 g, =X (WXAXV,)/Z (wXA)
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(2)

NGEE

1) it EEDI 7 & W

B AW
%aﬁ, i 3 B oD BE R Ks
Ab 7 (kN/rad/1P)
W1 WmEEoZ HAR— K 910mmLL I 1338
W2 HEHAHR+E>Z 9R—F 910mmEA I 2416
W3 WEE->Z98R"— R 910mmA Vi 669
W4 BEHAHR+E>Z 9R—F 910mmAyi 1208
W5 it T A 3 FH 5 910mm2A I 3494
2) 3FERLLOFE
X J5 1A
1Y BE |y pp*? K K, Y Sk, -V | Sk, -V
?E% (kN/rad/1P) (kN/rad) (171)
Y1 W2 5.5 2416 13288 | 0.000 0 0
Y2 W2 6.0 2416 14496 | 4. 550 65958 300110
&t 27785 65958 300110
Y J5H)
il BE  ypp*? K, £, X LK, X xk, - X
ik (kN/rad/1P) | (kN/rad) ()
X1 W 2.0 2416 4832 | 0. 000 0 0
X2 W1 2.0 1338 2675  3.185 8521 27140
X3 W1 1.5 1338 2007 | 6.370 12782 81420
X4 W2 3.0 2416 7248 | 9. 100 65958 600219
&t 16762 87261 708779
MR 7, (m) 7, (m)
3 5. 206 2.374
%1 1P=0.910m& $ 5%,

m-3-17



2) 2PEHLLORE

X J5 1]
Sl BE  ypp*! K, Ky r K, XK, -1
ikes (kN/rad/1P)  (kN/rad) ()
Y1 W 6.5 2416 15704 | 0. 000 0 0
Y2 W 6.0 2416 14496 | 4. 550 65958 300110
&t 30201 65958 300110
Y Ji )
i) BE  ypp*? K, £, X iK, SK, - X
?ﬂ% (kN/rad/1P) (kN/rad) (m)
X1 W 3.0 2416 7248 | 0. 000 0 0
X2 W2 4.0 2416 9664 3.185 30780 98036
X3 W 4.0 2416 9664 6. 370 61561 392143
X4 W 3.0 2416 7248 9. 100 65958 600219
&t 33825 158300 1090398
WlCEEE 7, (m) 7, (m)
2 b 4. 680 2.184

* 1 1P=0.910m& 95,
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3) 1MERLLOFE
X J5 1]
Y BE  ypp*? K, s r SK, -V sk, P
ikes (kN/rad/1P) | (kN/rad) ()
Y1 W2 6.5 2416 15704 | 0. 000 0 0
Y2 W1 2.5 1338 3344 | 1.820 6087 11077
Y3 W 6.0 2416 14496 | 4. 550 65958 300110
&t 33545 72045 311187
Y Jim)
Hlmh ens EnP*1 K kK, X El(y X Z/(}, Xz
%ﬂ% (kN/rad/1P) (kN/rad) (m)
X1 W 3.0 2416 7248 0. 000 0 0
X2 W 4.0 2416 9664 3.185 30780 98036
X3 W 4.0 2416 9664 6. 370 61561 392143
X4 W 3.0 2416 7248 9. 100 65958 600219
&t 33825 158300 1090398
WlCEEE 7, (m) 7, (m)
1 & 4. 680 2.148
%1 1P=0.910m& 35,
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(3)

NU Y HIEREOHE

) \BLOFHE , 1@ WLoFE] LV

1)

2)

3
O (e, e,) XM e,= 4550 — 5206 = -0
Yh®E  e,= 2.275 — 2.314 = -0
@ WD “kEe—x> (., J,) XHME  J,= 300110 — 27785
YhlE J,= 708779 — 16762

@ UL VWEME(K,) Kp=143531 + 254513 = 398044

@ RLOVHERE(a ,, «,) XFHIH a = 1+ %K, Xe,X(Y—1,)/k;
Y518 @y = 1+ SK, Xe, X (X—1,) /K,

2 [
O L (e,, e,) XM e,= 4.897 — 4680 = 0
Vil e,= 2.3256  — 2184 = 0
@ WD ZkE—2A (. J,) XHmE J,= 300110 — 30201
Y AR J,=1090398 — 33825

@ U VREME(Kp) Kp=156057 -+ 349556 = 505613

@ RPUVHIESRE (e, a,) XA @ = 1+ 3K, Xe,X(Y—1,)/K,
Y J5[m] a,= 1+ 3K, Xe, X (X—1,)/k;

10
O R (e, e,)  XHM  e,= 4968 — 4680 = 0
Yh® e,z 2.336 — 2,148 = 0
@ WD —RE—A 2 M, J,) XJHm J,= 311187 — 33545
Y AR J,=1090398 — 33825

@ U VMEME(Kp) Kep=156456 + 349556 = 506012

@ RUYMERK (a ,, a,) XHH  @x= 1+32K,Xe, X (F—1,)/k;
Y718 ay= 1+3K,Xe X (X—1,)/k,

Im-3-20

. 656
. 099

X
X

217
. 141

X

. 288
. 188

2. 374%
5. 2062

1.0164
1. 1438

2. 184°
4. 6802

0.9816
0.9322

2. 148
4. 680

0.9732
0.9098

= 143531
= 2564513

— 0.0069 ¥
— 0.0276 X

= 1566057
= 349556

+ 0.0084 [V
+ 0.0145 X

= 156456
= 349556

+ 0.0125 [V
+ 0.0193 X



3.3.2 Mt AEEDRE

e it A g i
W1 WEE->Z 9 AR—F 910mmLA 4. 46
W2 BEHAAR+E->Z H9R—F 910mmLA k= 8.05
W3 WEE->Z 9 AR—F 91 0mmAif 2.23
W4 HEHAR+E->Z 9R—F 910mmA<iif 4.03
W5 i P AR 3 FH B AR 910mm2L b 11.65
K-BED F1BE D& AW ) DR L OMIEE J) & o bl (XJ51A)
J5OBE | o BERSE | BAW | WIME AUV ifif /7 BE M)
M A  ETR? R BER EUEEE A A SEE A Ak HE
Mmoo v MEDFE | B o X1, A | 9, o A @y
[f )] (nP) he, (kN) AQy Qg
(kN/rad) (kN/P) (kN)
N 27785 92.62 | 32.81 | 0.35 | OK
3 V1 W2 13288 | 1.00 | 1.016 | 5.5 8.05  44.29 | 15.95 0.36 | OK
Y2 W2 14496 | 1.00 | 0.985 6.0 8.05  48.32 | 16.86 0.35 | OK
%3
) N 30201 100.67 | 68.35 | 0.68 | OK
X Y1 W2 15704 | 1.00 | 0.982 | 6.5 8.05  52.35 | 34.89 0.67 | OK
pe | Y2 W2 14496 | 1.00 | 1.020 6.0 8.05  48.32 | 33.46 0.69 | OK
)
Ak 33545 111.82 | 93.76 = 0.84 | OK
1 V1 W2 15704 | 1.00 | 0.973 | 6.5 8.05  52.35 | 42.72 0.82 | OK
Y2 W1 3344 | 1.00 | 0.996 | 2.5 4.46  11.15 | 9.31 0.84 | OK
B ys W2 14496 | 1.00 | 1.030 6.0 8.05  48.32 | 41.73 0.86 | OK
1 03.3.1(2) WILOFE) ORIV RDONIEEESHET S,
* 2 BiIXIMMSIBEE TSI DBEM 22\ GA ORIPER T,
[EFtOT5 &) 5 1 MEE3H [3.165.4 KFEMFORE) 21

%3 il 13.3.103) RUVHEMRKOHE] TRkolizk 3,
k4 HEBEABIE (o X B X0 ORIME/ 2RI 2L vaET 5,
%5 1P=0.910m& 3 5,
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ABE i BE D AW ) DL F L OHIERT) L ol (Y51AD)

J5 BE L am | BERSE | HAMT | W RU 0l ifif /7 BE M)
MIPEAT R T RseS | BER (IR RTA oEA Wk | HE
Mo BILEE | pi a; XL, AW B0, Wit Ady
i) (nP) P, (kN) AQy Q4
(kN/rad) (kN/P) (kN)
Ak 16762 55.87  32.81 | 0.59 | OK
X1 W2 4832 | 1.00 | 1.144 @ 2.0 8.05  16.11 | 10.82 0.67 | OK
3 X2 W1 2675 | 1.00 | 1.056 @ 2.0 4. 46 8.92 | 5.53  0.62 | 0K
X3 W1 2007 | 1.00 | 0.968 | 1.5 4. 46 6.69 | 3.80  0.57 | OK
B xa W2 7248 | 1.00 | 0.892 3.0 8.05  24.16 | 12.66 0.52 | OK
SN 33825 112.75 | 68.35 | 0.61 | OK
v X1 W2 7248 | 1.00 | 0.932 3.0 8.05  24.16 | 13.65 0.57 | OK
9 | X2 W2 9664 | 1.00 | 0.978 @ 4.0 8.05  32.21 | 19.11 0.59 | OK
X3 W2 9664 | 1.00 | 1.024 @ 4.0 8.05  32.21 | 20.01 0.62 | OK
" B xa W2 7248 | 1.00 | 1.064 3.0 8.05  24.16 | 15.58 0.65 | OK
I 33825 112.75 | 93.76 = 0.83 | OK
X1 W2 7248 | 1.00 | 0.910 3.0 8.05  24.16 | 18.28 0.76 | OK
1 ox2 W2 9664 | 1.00 | 0.971 @ 4.0 8.05  32.21 | 26.02 0.81 | OK
X3 W2 9664 | 1.00 | 1.033 @ 4.0 8.05  32.21 | 27.66 0.86 | OK
B xa W2 7248 | 1.00 | 1.085 3.0 8.05  24.16 | 21.80 0.90 | OK
1 03.3.1(2) MILOFHE] ORIV ROLNTHMEESRT 5,
* 2 BN IBERE TSI D BEA 22 WA ORIPER T35,
[BRFFOFH &) F 1 RE3E [3.165.4 LEERIORE) 2]
* 3 il 13.3.10) RUVMEMREOHAE] TRko=RKick 2,
* 4 AT (o X B XAl ORI 2ERI) X vHET 2,
%5 1P=0.910m& T 5,
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2B TR/ BE DB AVWITTR ) DB IS K OVRE ) & Dbk

J5OBE | o BERSE | BAWT | WIE AUV ifif /7 BE JBE )
MIPEAT R T RS | B | FEHIRER RTA oEA W b E
Mmoo v MIDFE | B o X1, A | W9, AQy;
() (nP) | SiP, (kN) AQy Q4
(kN/rad) (kN/P) (kN)

Ak 27785 92.62  10.36 | 0.11 | OK
5w W2 13288 | 1.00 | 1.016 | 5.5 8.05  44.29 | 11.06 0.25 | OK
pe Y2 W2 14496 | 1.00 | 0.985 6.0 8.05  48.32 | 11.69 0.24 | OK

X KON 30201 100.67 | 24.73 | 0.25 | OK
2 v W2 15704 | 1.00 | 0.982 | 6.5 8.05  52.35 | 12.62 0.24 | OK
pe | Y2 W2 14496 | 1.00 = 1.020 | 6. 8.05  48.32 | 12.11 0.25 | OK

]

AR 33545 111.82 | 38.83 © 0.35 | OK
1 Y1 W2 15704 | 1.00 | 0.973 | 6.5 8.05  52.35 | 17.69 0.34 | OK

Y2 W1 3344 | 1.00 | 0.996 | 2.5 4.46  11.15 | 3.86 0.35 | OK

BE ys W2 14496 | 1.00 | 1.030 8.05  48.32 | 17.28 0.36 | OK
Ak 16762 55.87  17.92 | 0.32 | OK

X1 W2 4832 | 1.00 | 1.144 = 2.0 8.05 | 16.11 7.46 | 0.46 | OK

3 xeo W1 2675 | 1.00 | 1.056 @ 2.0 4. 46 8.92 | 3.81  0.43 | 0K
pe | X3 W1 2007 | 1.00 | 0.968 1.5 4. 46 6.69 | 2.62  0.39 | 0K
X4 W2 7248 | 1.00 | 0.892 3.0 8.05  24.16 | 8.73 0.36 | OK

Ak 33825 112.75 | 45.67 = 0.41 | OK

Y X1 W2 7248 | 1.00 | 0.932 3.0 8.05  24.16 | 9.12  0.38 | OK
2 x W2 9664 | 1.00 | 0.978 @ 4.0 8.05  32.21 | 12.77 0.40 | OK
pe | X3 W2 9664 | 1.00 | 1.024 @ 4.0 8.05  32.21 | 13.37 0.42 | OK

1] X4 W2 7248 | 1.00 | 1.064 3.0 8.05  24.16 | 10.41 0.43 | OK

Ak 33825 112.75 | 73.22 © 0.65 | OK

X1 W2 7248 | 1.00 | 0.910 3.0 8.05  24.16 | 14.27 0.59 | OK
Ly W2 9664 | 1.00 | 0.971 @ 4.0 8.05  32.21 | 20.32 0.63 | OK
pe | X3 W2 9664 | 1.00 | 1.033 @ 4.0 8.05  32.21 | 21.60 0.67 | OK

X4 W2 7248 | 1.00 | 1.085 3.0 8.05  24.16 | 17.03 0.70 | OK
1 03.3.1(2) MILOFHE] ORIV ROLNTHMEESRT 5,
* 2 BiIXIMNSIBERE TSI BEM 22\ GA ORIPER T,

[BRFFOTFH &) F 1 RWE3E [3.165. 4 IFHEMFORE 20,

%3 il 13.3.103) AU VHIEREKDOE] Tk kD,
k4 SHEEAWIE (a; X B X&EY OMIME/2ERIME) X EET 5,
k5 1P=0.910m& T 5,
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3.4 HE DEF
3.4.1 BEARIRK « IRIR KOG
2 B CRR MO OER BT T2 (REEHHI CIdE s34 5)

3. 4.2 BIRZ: - IRZORET
2 PEHECRE MO OEREH T2 (OREGEHBI CIdd s34 5)

3.4.3 £ EOMET
2 B CREFHINAO O R BT T2 (ARG CIdE s34 5)

3. 4.4 TR ORRET
2 PR TRRGHPNS VR AT D OREREHB TIEEIE %)

3.4.5 7= TH: - 2B ORF
(1) — R 7= TR Kt
2 P CREFHINAO R EH T2 (REEEHBI CIdg s34 5)
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(2) W SIBENRER 7= TR - 258 DRSS
OX1# Y 1. OPfi /) B
- R

Bt 7 TR XU@ Y B 7o TR
3,2, 1f  fEEHAR+E - Z 9 R — K
INEBARIR A X Lp= 4.550 m
INEBR I E T P;=  0.455m
T HIEoH = 0.400 m
/NEFEE hp=  1.085m
B hy=  2.650 m (M1 EERE & hy = 2.600 m )
hy=  2.850m (M HBERm S hy = 2.600 m )
hi= 2.850m (M HBEm S h) = 2.600 m )
A hgyg=  0.400 m
N hy= 0.250m
NEERE / B A UBE 5 hy=  0.850m
B F1 L= 1.820m
RAR K A 73 L,= 2.730m
RIRAE v F Py= 0.455nm
7= TR > F Ps=  0.455n
SN a=——DH Lpas1 = 0.0m
- iR (FEESWph ) M OVREREE ) 1, HUERRFE ) K 0 /h S Voo THEK)
FH @)
D, P, B
SN Wpp, = 710 X ( 0.455/2 + 0.400 ) =446 N/m = 0.446 kN/m
Wy hgr (5 SIS
I/ NBE W= 330 X 1.085 X 0.8 =286 N/m = 0.286 kN/m
W, hy
3P HlEE Wy = 570 X 2.650 =1511 N/m = 1.511 kN/m
; Ay
NS Wapyars = 570 X 0.850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
D,+L, L,
ZS Wiroor= 1960 X ( 2.730 )/2 =2675 N/m = 2.675 kN/m
W, h,
20 S Woyari = 570 X 2.850 =1625 N/m = 1. 625 kN/m
w; Ay
NS Wowarr = 570 X 0. 850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
D,+L, L,
7S Wyroor= 1960 X ( 2.730 )/2 =2675 N/m = 2.675 kN/m
W, h,
1R FhaE Wiy = 570 X 2.850 =1625 N/m = 1. 625 kN/m
"y Ay
NS Wikwarr = 570 X 0.850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
35%73“(@@%77 Np3: (WI\’]L + W]}WZ + W3ngj) XPS/2+ (WH]Z + W]IWL + WSkwaU) X[‘M(}/z
= 1.62 kN
2P T2 TR Dl ) Npo= Nps + Wypoor T Woyar)) XPs/24 Wspoor + Wopars) X L ye/2
= 5. 47 kN
LB 7= TR D ) Now= Npo + FWopoor T Wiyar) X Ps/ 24 Wapoor + Wiggars) X Lye/2
9.32 kN
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R HOERRFS)
M ABED BB AW N 2 RO RET NV E LTRAET DA E—A 2 b
w7 [5IE - EMiAI] 25HET 5,

LB OABEEAM ST 13.3.2 THABEOKRE] .

HIREEKmIE [3.2.7 HIBHORE ] 258,

X1i@b e EE n= 1. 0 P (#hEE)
3BE XLV S AW AQy = 10. 82 kN
B B XL, = 2.0 nP
I} 7B D B HH A AU T 77 @3 = MA@y XL,/2L,
= 10. 82 X 1.0 / 2.0 = 5.41 kN
R IR O /) Nps = (@3%X hy)/(0.91Xn)
(5.41 Xx2.650) /(0.91 X1.0) = 15. 75 kN
SRET- TR A Ny = Noy4Nps X K™ *1 (HIHEEREKm)
= 1.62 + 15.75 X 1.10 = 18. 89 kN
Nay = /Vl,g,—/\/ﬁ;g><[(1171*1
1.62 —15.75 X 1.10 = —-15. 66 kN

ST CHME, BB AR /) 15. 66kNLA b, FEHAIEAET /118, 89kNLL_ LD 1 &2 H 3 28 & 5,

A O R R s = 1.0 X 910 —33 = 877 mm
SPEREA 4 OB Rl ) Nyy = ¢ Ny X L,3X910/s
= 15.66 X 1.0 X 910 /811 = 16. 25 kN
PEE S L. EHSIETT /116. 25kNLL LT A2 H+ 5488 &+ 5,
2/ XUEY rHEE AR A@z =  13.65kN
BB XL, = 3.0 nP
I} 7B D B HE A AU T 77 Q, = AQp XL, /XL,
= 13.65 X 1.0 /3.0 = 4.55 kN
HERERE D il ) Neg = (@yX hy)/(0.91X 1) + Ny,
= (4.55 X2.850) /(0.91 X1.0) +15.75 =30.01 kN
2B~ TR A ) Nz = NpotNpy X K™
= 5.47 + 30.01 X 1.03 = 36. 37 kN
Nay = /Vl,z—/\/EzX[(zzrz*1
= 5.47  —30.01 X 1.03 = ~25. 43 kN

2P CRME, JEIE AR /25, 43kNLA b B HAIEAET 7136, STkNLL LD 1 &2 H 3 288 & 5,

AR Vb HC ) R s = 1.0 X 910 —33 = 877 mm
25%%/5\%%@;%5@%77 sz = 7N42><LW2><910/S
= 25.43 X 1.0 X 910 / 8771 = 26. 39 kN

RS S WIL. D8R /126, 39kNLL EOTH 2B+ 548mE 5,
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10 X1@ Y o Al AQy =  18.28 kN
BB XL, = 3.0 nP
it I BE DB AW 7 @ = AQy XL, /XL,
= 18.28 X 1.0 /30 = 6. 09 kN
Hi1 B i Ngy = (@, Xh)/0.91Xn) +Ngy
(6.09 x2.850) /(0.91  X1.0) +30.01 =49.09 kN
1B 72 C Reon £ 008 1) Nar = N+ Ny X K™
= 9.32 + 49.09 X 1.02 = 59. 16 kN
Vg = Nyo—Npy X Km™
= 9.32 —49.09 X 1.02 = -40. 51 kN

1P 7= TR, S ORI /740, 51KNEA B, FEHAJEAE /159, 16kNLL LD 1 2B T 21k & 95,

SR VR R s = 1.0 X 910 —33 = 877 mm
IS A oA ) Ney = pNg XL, X910/
= 40.51 X 1.0 X 910 / 877 = 42. 04 kN
IS iE, S ERT 42, 04kNLL FOT A BT 548m e+ %,
TR 18 S
Mt IBED AT AW N & FRBRET VL UCHAET HImEE— A Mpodl)) [5l8ES - JEME 7]
ERIET D,
I 6.1.4 (1) OO HEMAEMt] 22 THE L TWHDO T, HHEITHW, KMo AWl
EHRIET D,
M3 FH 4 1F )
[ - MRS B 1 REHMAR SUTES 2 R = OK (5 2 fli k)
- M JBEDFEFE B IR 3. 1. 1(1) T3 Sy = OK
- Mt FTBESRER S DOFERE  © SAHD-15D g MELL b oo gl 2 F 3 5 &4
= OK
- MWABEDMN Sy & B OBf% ¢ 1.3 = ny/ny = 1.6
1.3 = ny/n, = 1.6
29, = 55.87 kN
29,, = 112.75 kN
29, = 112.75 kN
@; =  32.81 kN
@, = 68.35 kN
@, = 93.76 kN
ny = 1.703
ny, =  1.650
n; = 1.203
ny / ny = 1.416 = OKI(L.3 = ny/n, £ 1.6)
ny, / ny = 1.372 = OKI(L.3 = ny/n, £ 1.6)
< 1M JIBE DI I RHWE @ ny = 1.05 = OK(n, = 1.203 )
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- fr ELARAT

PRAT ) H 5 RE Ol /)
2Bt EEHANR TS Z R — R, 1B EHAR+E->Z9FR—F
M FIRED AT AR ST @3 =  10.82 kN
@, = 13.65 kN
@, = 18.28 kN
i DBED KT /) P, = 14.20 kN/1P
X138 Y IRt 8E o = 1.0 P(4hEE)

3BE M IEEO AR AW ) 0,5, = P,X1.1Xn X@/0,

= 14. 20 X1.1 X1.0 X10.82 /18.28
= 9.24 kN
Quspy = LLIXP, XL 4
= 1. 10 X 14.2 X 1.0 = 15. 62 kN
Quy = min( @3, , @3 )
= min( 9.24 , 15.6 )
= 9.24 kN
TRATH )5 RO /) Npyg = (@3Xhy)/(0.91Xn)
(9.24 x2.650) /(0.91  X1.0) = 26.92 kN
ST TR D B cNag = Np3+N[;‘3><Km*1 *1 (HIHE AR Km)
= 1.62 + 26.92 X 1.10 = 31. 14 kN
Naz = N,3— Ny X k™'
= 1. 62 —26.92 X 1.10 = -27.90 kN
S TR T, #1127, 90KNLA . $&J5FEHET /31, 14kNEL_E OOt 1) 2 A9 DRk
ET5,
ok /NS RT3 A s = 1.0 X 910 —33 = 877 mm
SBEHEEA e ORI ) Ny = pNa3XL,3X910/s
= 27.90 X 1.0 X 910 / 877 = 28.95 kN
SPEEEA AT, #JF55EM /128, O5kNLA LD 2 H+548mE T 5,
20 MNEEO A AW Quoa = P, X1.1Xn XQ,/0,
= 14. 20 X1.1 X1.0 X13.65 /18.28
= 11. 66 kN
Quopy = LIXP, XL,
= 1. 10 X 14.2 X 1.0 = 15. 62 kN
Quo = min( @0, , @y )
= min( 11. 66 , 15.6 )
11. 66 kN
AT )G ROl /) Npy = (@;Xhy) /(0.91X 1) + Ny
(11.66 x2.850) /(0.91 X1.0) +26.92 =63.45 kN
2B TR B RS Nas = N,y+Npy X Km™'
= 5.47 + 63.45 X 1.03 = 70. 81 kN
Ngo = /VDZ*/VEZXKIIJ*I
= 5. 47 —63.45 X 1.03 = -59. 87 kN
o TR T, $&JFE M /59, STRNLA . $&J5) FEHET /70, SIKNEL_E it 1) 2 49 5Kk

T 5,
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1 f&

SR VR R s = 1.0 X 910 —33 = 877 mm
2BEREE A1) DB ) Niy = Ny X L,5X910/s
= 59.87 X 1.0 X 910 /871 = 62.12 kN
2EBEE ST, KIRDIIEMN /162, 12kNEL LD 2 AT 58ME 4%,
it 71 BE DA AW ) @, = L1IXP, XL,
= .10 X 14.2 X 1.0 = 15. 62 kN
PRA T 1A RE Ol ) Npp = (@1 Xh)/0.91Xn) +Np,
( 15.62 x2.850) /(0.91  X1.0) +63.45 =112.36 kN
1B 7= C K> B 4R /) Nt = Ny +Npy X K™
= 9.32 + 112.36 X 1.02 = 123. 40 kN
Nay = /\/,)lf/VEle(/n*1
= 9.32 —112.36 X 1.02 = -104. 75 kN
IPE7- TR, )5 B8R /104, T5RNLA . $& )5 FEHETH 123, 40kNLA i % A 5 Rk
LT 5,
AR Vb D PR s = 1.0 X 910 —33 = 877 mm
B2 &4 oA fadh /) Ney = Ny XL, X910/ s
= 104.75 X 1.0 X 910 / 8171 = 108. 69 kN

OREHES T, KR BIBETT /1108, 69kNLL FOTit hx A3+ 548Mm e 35,
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@X43@ v 1. 5P fy B
< BRETSRAE

Bt 7 TR X438 Y B e TR
3,2, 1f  fEEHAR+E - Z 9 R — K
INEBARIR A X Lp= 4.550 m
INEBR I E T P;=  0.455m
T HIEoH = 0.400 m
/NEFEE hp=  1.085m
B hy=  2.650 m (M1 EERE & hy = 2.600 m )
hy=  2.850m (M HBERm S hy = 2.600 m )
hi= 2.850m (M HBEm S h) = 2.600 m )
A hgyg=  0.400 m
N hy= 0.250m
NEERE / B A UBE 5 hy=  0.850m
B F1 L= 1.820m
RAR K A 73 L,= 2.730m
RIRAE v F Py= 0.455nm
7= TR > F Ps=  0.455n
SN a=——DH Lpas1 = 1.0m
- iR (FEESWph ) M OVREREE ) 1, HUERRFE ) K 0 /h S Voo THEK)
FH @)
D, P, B
SN Wpp, = 710 X ( 0.455/2 + 0.400 ) =446 N/m = 0.446 kN/m
Wy hgr (5 SIS
FE/|NBE W= 330 X 1.085 X 0.8 =286 N/m = 0.286 kN/m
W, hy
3P HlEE Wy = 570 X 2.650 =1511 N/m = 1.511 kN/m
; Ay
NS Wapyars = 570 X 0.850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
Dy+L, L, L pars
ZS Wiroor= 1960 X ( 2.730 +1.0)/2 =3655N/m =  3.655 kN/m
W, h,
20 S Woyari = 570 X 2.850 =1625 N/m = 1. 625 kN/m
w; Ay
NS Wowarr = 570 X 0. 850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
D+l L, L pars
7S Wyroor= 1960 X ( 2.730 +1.0)/2 =3655N/m =  3.655 kN/m
W, h,
1R FhaE Wiy = 570 X 2.850 =1625 N/m = 1. 625 kN/m
"y Ay
NS Wikwarr = 570 X 0.850 =485 N/m = 0. 485 kN/m
35%73“(@@%7] Np3: (WI\’]L + W]}WZ + W3W311) XPS/2+ (WH]Z + W]IWL + WSkwaU) X[‘M(}/z
= 1.62 kN
2P T2 TR Dl ) Npo= Nps + Wypoor T Woyar)) XPs/24 Wspoor + Wopars) X L ye/2
= 6. 59 kN
LB 7= TR D ) Now= Npo + FWopoor T Wiyar) X Ps/ 24 Wapoor + Wiggars) X Lye/2
11. 55 kN
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R HOERRFS)

3

M AREDZAHEEAM A2 BB REFT NV E L TRAET HERE— A 05
sl [BI8ET) - [EME /1] #EET D,
KB OB AT 13.3.2 M AIBEOMT) | BIEREKnL [3.2.7 #HIEHOHE] 258,

X438 1 FREtlR 7 BE 0= 1.5 P (4}EE)
X418 V) faE LW ) AQ, = 12.66 kN
B XL, = 3.0 nP
ifit J1BE D& 8 AW 7 @y = AQpXL,3/XL,
= 12.66 X 1.5 /3.0 = 6. 33 kN
Hi B i/ Nps = (@5X hy)/0.91Xn)
(6.33 x2.650) /(0.91  X1.5) = 12.29 kN
3P T TR A ) Ny = Noy4Nps X K™ *1 (FIELREKD)
= .62 + 12.29 X 1.10 = 15. 10 kN
Nay = /Vl,g,—/\/ﬁ;g><[(1171*1
.62  —12.29 X 1.10 = -11. 86 kN

ST CHME, BB AR /11, 86kNLA b, A HAIEAEM /115, 10KNLL_ LD 1 &2 H 3 288 & 5,

AR Vb H O R s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
SEREAE A oA taE ) N,y = ;NygXL,3X910/s
= 11.86 X 1.5 X 910 /1332 = 12. 16 kN

PRS- WiT. BB BEMT /112, 16KNLL EOT 2 A+ 548W e 35,

X418 Y Sy AU /) AQy =  15.58 kN
B XL, = 3.0 nP
ifi 7785 DA FE R AU ) @ = AQy XL,/ 2L,
= 15. 58 X 1.5 / 3.0 = 7.79 kN
HRRRF Ol Npy = (@;Xhy) /(0.91X 1) 4N

= (7.79 X2.850) /(0.91 X1.5) +12.29 =28.56 kN

2B~ TR A ) Nz = NpotNpy X K™
= 6.59 + 28.56 X 1.03 = 36. 00 kN

Vo = /Vl,z—/\/fleffzrz*1
= 6.59 —28.56 X 1.03 = -22. 83 kN

2P CRME, BB AR /22, 83kNLA k. A HAIEAET 7136. 00KNLL_E DT 1 &2 H 3 48 & T 5,

AR Vb HC ) R s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
25%4’%6\%%@/%@%77 Ngz - dengW2X910/S
= 22.83 X 1.5 X 910 /1332 = 23.39 kN

RS L. S8R /123, 39kNLL O 2B+ 548mE 45,
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10 X4@ 0 o Al AQy =  21.80 kN
B 2L, = 3.0 nP
it I BE DB AW 7 &, AQp XL, /XL,
= 21.80 X 1.5 /3.0 = 10. 90 kN

U IR i ) Ngy = (@, Xh)/0.91Xn) +Ngy
( 10.90 x2.850) /(0.91  X1.5) +28.56 =51.32 kN
1B 72 C Reon £ 008 1) Nar = N+ Ny X K™
= 11.55 + 51.32 X 1.02 = 63. 66 kN
Vg = Nyo—Npy X Km™
= 11.55 —51.32 X 1.02 = -40. 55 kN

1P 7= TR, A5 19T /740, 55KNLA ., FEHAJEAE /163, 66kNLL LD /1 2B T 2k & 95,

e 7/ NS SPIN i L s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
IFEEE S e oAt ) N, = Ny XL, X910/s
= 40.55 X 1.5 X 910 /1332 = 41. 56 kN

IR A 4T . a8 IR /141, 56kNLL E DTt h 2 EH T 248 E 3 5,

TR 18 S
Mt IBED AT AW N & FRBRET VL UCHAET HImEE— A Mpodl)) [5l8ES - JEME 7]
ERIET D,
I 6.1.4 (1) OO HEMAEMt] 22 THE L TWHDO T, HHEITHW, KMo AWl
EHRIET D,
M3 FH 4 1F )
[ - MRS B 1 REHMAR SUTES 2 R = OK (5 2 fli k)
- M JBEDFEFE B IR 3. 1. 1(1) T3 Sy = OK
- Mt FTBESRER S DOFERE  © SAHD-15D g MELL b oo gl 2 F 3 5 &4
= OK
- MWABEDMN Sy & B OBf% ¢ 1.3 = ny/ny = 1.6
1.3 = ny/n, = 1.6
29, = 55.87 kN
29,, = 112.75 kN
29, = 112.75 kN
@; =  32.81 kN
@, = 68.35 kN
@, = 93.76 kN
ny = 1.703
ny, =  1.650
n; = 1.203
ny / ny = 1.416 = OKI(L.3 = ny/n, £ 1.6)
ny, / ny = 1.372 = OKI(L.3 = ny/n, £ 1.6)
< 1M JIBE DI I RHWE @ ny = 1.05 = OK(n, = 1.203 )
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- fr ELARAT

AT 155 W O 71
2B% - MEM A+ - Z 9 A=k,
i 77 BE DB AH = AT 7]
é>
@
M IBEDKE RS P,
X418 REIMA8E 0 =

03:

01135 =

= N,3+Ny X k™

10 EAER+E>Z AR —F
12. 66 kN
15. 58 kN
21.80 kN
14. 20 kN/1P
1.5 P (4}EE)

P,X1.1Xn X@./8,
14. 20 xX1.1
13. 60 kN

1LLIXP, XL ,q

1. 10 X 14.2
min( @3, 5 @Qusp )

13. 60

X1.5 X12.66 /21.80

X 1.5 23.42 kN

min ( , 23.4 )

13. 60 kN

(@y,X hy)/(0.91X 1)

( 13.60 X2.650) 26.41 kN

/(0.91 X1.5)

*1 (HIHE AR %K)
1.62 + 26.41 X 1.10 30. 58 kN
Nys—Npy X Km™

1.62  —26.41 X 1.10

—-27. 35 kN

ST CTHEIE, KR BIET /127, 35kNEA L, #& 5 FERET 7130, 58KNEL_LEODTit /1% 459 2 Rk

1.5 X 910 —33 = 1332 mm
SN X L, 3% 910/ s
27.35 X 1.5 X 910 /1332 = 28. 02 kN

SMERE S AL, KRB 8ET 7128, 02kNLL E DT 15 H T 240 L 5,

3P M BED A AR
011317
QuB
PRAT S5 R D i ) Nps
S T- TR A N3
Va3

L35,

AW VO R R s
SpEEES & DAL Nys

20 MM ABED AR AR
011217
QuZ
PRAT S8 A R D ) N
2P 7= TR AN Nz
Vs

01123 =

P,X1.1Xn X@Q,/Q,

14. 20 X1.1 X1.5 X15.58 /21.80
16. 74 kN
LLIXP, XL,
1.10 X 14.2 X 1.5 = 23.42 kN
min( Qo5 » @uzp )
min ( 16. 74 , 23.4 )
16. 74 kN

(QyX hy) /(0.91X 1) + Ny

(16.74 x2.850) /(0.91  X1.5) +26.41 =61.37 kN
= Nyt Nyy X k™
6.59 + 61.37 X 1.03 = 69. 78 kN
Nyo—Npy X Km™
6.59 —61.37 X 1.03 = -56. 61 kN

2WET- THEIE, #JRBIBEMT /156, 61kNEL I, #&JREAET /169, T8KNEL 0Tt /1 % 3 2 g

15,

Im-3-33



1 f&

SR VR R s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
2BEREE A1) DB ) Nyg = Ny XL ,,X910/s
= 56.61 X 1.5 X 910 /1332 = 58. 01 kN
2EBEE W, KIRDIIEMN /)58, 01KNEA LD 2 AT 548MmE 4%,

it 71 BE DA AW ) @ = L1IXP, XL,
= .10 X 14.2 X 1.5 = 23.42 kN
PRA T 1A RE Ol ) Npp = (@1 Xh)/0.91Xn) +Np,
(123.42 Xx2.850) /(0.91  X1.5) +61.37 =110.27 kN
1B 7= C K> B 4R /) Nt = N, Ny XKn™
= 11.55 + 110.27 X 1.02 = 123.51 kN
Nay = /\/,)lf/VEle(/n*1
= 11.55 —110.27 X 1.02 = -100. 41 kN
IPE7- TR, )5 B1BEMI /100, 41kNLA . $&J5FEHET /123, 51KNLL i H %2 A 5k
L5,
AR Vb D PR s = 1.5 X 910 —33 = 1332 mm
B2 &4 oA fadh /) Ney = Ny XL, X910/ s
= 100.41 X 1.5 X 910 /1332 = 102. 89 kN

1A T, #5895 /1102, 89kNLL EDT i E T A8 35,
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3.4.6 FEIRIR « IRAR OGS
2 PEHECREFHINAO O FRET T2 (REGEHBICIRE 4 3)

3. 4.7 HEEORE
2 PR TRRGHINSM O EREFT % RGN T34 %) &

3.5 JLAEDORRE

FERETAT IR K> TEREATE - KM EEZIFTE L0 LT 5, 2L, ARGEHITIE
BHEDBREHNIAMT D,
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3.6 F=vy 7 —F

FryMIZIX, TOK) XU 847 L) AT 5,

R F = v VIEH RESDLL

1 A—PF1lICEBHEE
M.1 R E) OBEZTE L TWD, OK
.2 #EREH 70— (- TG L — MICTHREFT L TV 5, OK

2 TWMEERUNA
2.1 BEEME] OBREENE L TWD, OK
2.2 FEEMTE] OREELE LT\, OK
2.3 FEME] OBRELHE L TWD, OK
(2.4 BEJES] OBEZmE L TWD, OK
(2.5 g2/ OHEZmE L TW5D, OK

3 EERIE

« [3.1.1 WABEDM S « WPk (2R THEEIC X 0 IBEDM 7 « WIMEZ &
TW5,

< [3.1.2 FEERZRM SIBEDT ) « MMk (SR Rk 72 I BE X, & D%
YNZFHMi L T\ 5,

o 132 ISHIRHE O FE] IZHEV, B IBEEO AT AWM I ERHE L T\ 5, 0K
[3.3 BEEFIHEOHE] OHEEWE LTS, OK

4 EHEE
(4.1 M OFHE] OMEZWE L TW5D, OK
4.2 M SIBERRIEE O 72T OIE AT E LTV 5, OK
4.3 BRBK, KIBEK] OBEZmELTWD, OK
(4.4 BB, K2 OHEZHELTWS, OK
[4.5 £ & OHEZmE L TWD, OK
4.6 iMit/EGE] OBEZmE L TW5DH, OK
M4.7 /NEFL] OBEZmE L TV 5D, OK

5 KRR, BWRAR. BEOEAA
5.1 IRhR, BRROFEN ] OFEERE L T\ 5, OK
[5.2.1 RALOHERL ] OEEmE L TW5D, OK
[5.2.2 SRIEAMTEICX T DG OBRELZN S L TWVW5D, OK
[5.2.3 KFEMEICHT DT OBREENE L TWVW5D, OK
5.3 BHOEOMIR] OMEETE L TW5D, OK
5.4 BRI OBEZmE L TW5DH, OK
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it F = v 7 IHHE

7“1‘)7*%

6 BEAMOHE

[6. 1 ffit JEESRE 7o TR S QMR EE 530 ) OFEZ e LT\ 5,
6.2 Ml NEE KV a4 NEBOES | OBEEHE L TW\5,
6.3 [t JEE L PRIRDEES | OHEEHE L T\ 5,
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2. REET VL REE T

2. 1 RE#FHETL

FEIET VIS EEZ 1 ER s T8BEM M E L, BEAMIEM IO AWHIIA TS L, iR
X, BAEEWIC X AhERIEhEREE T D,

R

m3
EI3. GA3

R
n2 [ ~

m2

EI2, GA2 EI2, GA2

+ EIl, GAl o EIl, GAL

GA1 ¥ AW
Ki : [ERR P

2. 2 HBENM
AR LD . HUERRFOME AT T & 72D,

Wi: &P EE kN

= 2 BT 3 AT

2 Wi Wi/W1 Wi Wi/W1
3 - - 69.35 | 0.560
9 189.21 | 0.481 | 119.33 | 0.964
1 393.17 | 1.000 | 123.84 | 1.000
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2. 3 MMSIEED FEIERR:
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k=Kac.”Kab

d=Up,ac.”Up,ab
(a) RUYTHEKRDETILIE

(e
Q(8)

Qo)

(b) #RRLEEIZKDM HWETDERE
Q(0)/Q (6)=1log(0/U+10)
Q(0) : [A—HRIEIZF 1T 2 Mok Ui s K 21t (b)
Q (0) : W&k Eomt ()
0 : HAWMEFRA
U : HbOBREEZERT T A—H

JEIEREZ ERT D k. d. U, EBRERLVED D,

TEAER) 721 1 BEDAERR L, LT O2FEEEEZ B 2 5,

shBE AEERD - HEERH S HEImm o Z 9 AR — FIE12. 5mm
U=2.715%10"
k=0. 166
d=0.722

NEE (O : W@ - Z 9 AR — FE12. 5mm
U=3.283%x10"
k=0. 093
d=0. 849

WABEDMRAAE AMIETGAIE, (AT =N 2 i - TAPERFIHA & vol. 2 TARO4E10A |
IR SN ERER L VT EBRET 5.,

RR SR AT 25T 44 HEED 1/40  (Ru=25.0%10"°)
HEE@ 1/45  (Ru=22.2%10°)

-2



2. 4 [BlEREIPE: & g R R
it JJBERIES D AR — L & 7 e X A REERIME k X, FR Tl %,

N=M/s=Kv,; X § |=Kv,X §,
M=K, X 0 6:(51+52)/SJ:D
k o =s*/(1/Kv,+1/Kv,)
R LA B Al B IEER LD k g &R D,
DlE¢el M E—A B
0 - RIS [
O v O ¢ MIBEM DAY

EAyN Pa Pmax Kvl Kv2
kN kN kN/mm | kN/mm
SAHD-15 15 45 9.0 10. 0
SAHD-30 30 65 9.0 10. 0
SAHD-45 45 105 21.0 | 10.0
1 B
2 Pa Pmax Kvl Kv2 Pa: IR )
kN kN kN/mm | kN/mm Pmax : & KTt /)
SAHD-15 15 45 18.0 - kvl @ 5| gEAuEh
SAHD-30 30 65 18.0 - kv + A (] b
SAHD-45 45 105 42.0 - (TR R B 0 s T )
RETDOFHIE FH2/ P94k V)
« LsDEHE
Ls = L - 0.035
e o Ky, Ky, | “FHIEERE=1. 0P |FHBER=1. 5P| FHBER=2. 0P| ‘F-HHER=3. 5P
KN/mm | kKN/mm | Ls m  k,/10°| Ls m k,/10°| Ls m k,/10°| Ls m  k,/10°
2 |saHD-15| 9.0 10.0 | 0.965 = 4.41 |1.465 | 6.78 [1.965 & 9.15 | 3.465 | 16.25
1 [saHD-30| 18.0 - 0.965 | 16.76 |1.465 |25.75 [1.965 34.75 | 3.465 | 61.75
e 41 Ky Ky, | FHIBERE=1. 0P |FHyBER=1. 5P| FHBER=2. 0P| ‘FHBER=3. 5P
kKN/mm | kN/mm | Ls m  k,/10°| Ls m k,/10°| Ls m k,/10°| Ls m  k,/10°
SAHD-15| 9.0 10.0 | 0.965 = 4.41 |1.465 | 6.78 [1.965 & 9.15 | 3.465 | 16.25
2 |saHD-15| 9.0 10.0 | 0.965 = 4.41 |1.465 | 6.78 [1.965 & 9.15 | 3.465 | 16.25
SAHD-30| 18.0 - 0.965 | 16.76 |1.465 |25.75 [1.965 34.75 | 3.465 | 61.75

kg o [EIERIA: (KN/mm/rad/P)
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3. b R
MBS E AT I WV 2 R T, I BICBIR SN RENO B %2 SEHEHAT5, £/, 25 LTE
TRAED BRUBEHER (Co=1.0, Z=1. 0, 4 2 FEHUE) 1TIE 222 hL (5% 2o SE7-HEl LT,
Rti) % 5HBAT D,
WEICEI S o HMER (33 1. BEE L Z —19944ETFZEBN AR D Taf tEW (1952) . HachinoheNS (1968) .
T VR BT HME DKobeNS (1995) & 95,

HERRIS AT IV 7= OB O IR - s

. SONC Y N
iR 4 ROV AV
(cm/s (cm/s)
Kobe NS (1995) 433.2 50. 0
B Taft EW(1952) 496.9 50. 0
Hachinohe NS(1968) 333.9 50. 0
Rti1 J\F{rAR) 441.9 69. 8
Rty Rt#E2 (=Lt b NSHTF) 419. 4 72.8
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igEiE (1J8) OMARKE] & FEREE (28RO 3E) OMARBE] Ok (8)

LT, LO~2. 0DEEFHET D,

n2 = XQu2 / Q2
2 & Q2 n2 2B DM AR
4 2Quz o 2fB O EEOMIIE AR ) O EF (kN)
Q2 . 2EOHIE T (kN)
1@ nl = XQul / Q1
Q1 nl D B DM R EE
= > Qul 1B O BE O B AW /1 DA FF (kN)
Q1 c 1BOHIE T (kN)
B = n2 / nl
@R R
[RIHRRIE VI D BE R O ISP T 2 DT, BSO8R DM EENRIE LI HE12134%&

AN
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TR & CFBEER) O BE TSNS b D & LT, [EHERIMEDFEEZ T 5,
SHgRER L, 1P, 1.5P, 2.0P, 3.5PDO4FEAZHTET 5,

@FIEE & NEED Er R
— MR TEFEESCHFEFEEONEERER LAVBEEER ORI TDO L 9125,

FREET NEEEER/AMBERER =1.0
LFEEE  NBEBER /SMEERER 0. 0~0.3 (1T /71M)
WEEBE R/ /M BERE R = 1.5 (SLEEH )
Z 2T, WNEERER /AVBERER =0.0, 1. 0O2FMAZRET D,

@ 1 V& 77 8E O ) A
ArggE (1 8) ~DISEETIT KX D EEEA Y <T- 012 1 M ABEDM /) g & LT, 1,00,
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5. BEW—IKIEA S

AIENTE T VAT I D M — R IE A S 2R,

5. 1 2T

r =0 (Ru=1/40) r = 1.0 (Ru=1/45)
B gg L ST 3 B OO TR ) S S L ST 3 B OO T ) A3 S
1.00 1.05 1.10 1.15 1.00 1.05 1.10 1.15
1. 0P 0.653 | 0.637 = 0.623 | 0.609 | 0.570 | 0.557 | 0.544 | 0.532
Lo 1. 5P 0.584 | 0.570 = 0.557 | 0.544 | 0.508 | 0.496 | 0.485 | 0.474
2. 0P 0.547 | 0.534  0.522 | 0.510 | 0.476 | 0.464 | 0.454 | 0.444
3. 5P 0.499 | 0.487 | 0.476 | 0.465 | 0.432  0.422 | 0.412 | 0.403
1. 0P 0.637 | 0.622 | 0.608 | 0.594 [ 0.557 @ 0.543 @ 0.531 | 0.519
11 1. 5P 0.570 | 0.557 | 0.544 | 0.532 | 0.557 @ 0.485 @ 0.474 | 0.463
2. 0P 0.535 | 0.522  0.510 | 0.499 | 0.465 | 0.454 | 0.444 | 0.434
3. 5P 0.489 | 0.477 | 0.466 | 0.456 | 0.424 | 0.413 | 0.404  0.395
1. 0P 0.624 | 0.609 = 0.595 | 0.582 | 0.545 | 0.532 | 0.520 | 0.508
1o 1. 5P 0.559 | 0.546 = 0.533 | 0.522 | 0.487 | 0.475 | 0.464 | 0.454
2.0p 0.525 | 0.513 | 0.501 | 0.490 | 0.457 | 0.446 | 0.436 @ 0.426
3. 5P 0.480 | 0.469 | 0.458  0.448 | 0.416  0.406  0.397 | 0.388
1. 0P 0.613 | 0.599 = 0.585 | 0.572 | 0.535 | 0.522 | 0.510  0.499
13 1. 5P 0.550 | 0.537 | 0.524 | 0.513 | 0.479 | 0.467 | 0.457 | 0.447
2. 0P 0.517 | 0.505 | 0.493 | 0.482 | 0.450 | 0.439 | 0.429  0.419
3.5P 0.474 | 0.462 | 0.451  0.442 | 0.410  0.401  0.391 | 0.383
1. 0P 0.596 | 0.581 | 0.568 @ 0.555 [ 0.520 = 0.507 @ 0.496 | 0.485
L5 1. 5P 0.535 | 0.522 | 0.510 @ 0.499 [ 0.466 = 0.455 @ 0.444 | 0.435
2. 0P 0.504 | 0.492 | 0.481 | 0.470 | 0.438 | 0.427 | 0.418  0.408
3. 5P 0.463 | 0.452  0.441 | 0.431 ] 0.401 | 0.391 | 0.382 | 0.374
1. 0P 0.567 | 0.554 | 0.541 | 0.529 | 0.495 | 0.483 | 0.472  0.462
9.0 1. 5P 0.512 | 0.500 = 0.488 | 0.477 | 0.446 | 0.435 | 0.425 | 0.415
2.0p 0.483 | 0.472 | 0.461 | 0.451 [ 0.420 = 0.410 | 0.400 | 0.392
3. 5P 0.446 | 0.435 | 0.425 | 0.416 [ 0.386 | 0.377 | 0.368  0.360
B [2 BEM DBEDT DA & T1 AR HSHE) Ok
nl : 1 BEMABEDT ISHE  n2 0 2 BEM IBEDI 4300
VERER i REOEEIRE R
r r=0 MEEAAHR+E->Z 9 100%

r=1 ¥EHAR+E->295 50% WEEIWEE->295  50%
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3 PR TC

r =0 (Ru=1/40) r = 1.0 (Ru=1/45)
gg T B O it ) AT T B D it ) A T
1.00 1.05 1.10 1.15 1.00 1.05 1.10 1.15
1. 0P 0.978 | 0.955 | 0.933 | 0.912 | 0.857 | 0.837 | 0.817  0.799
1. 5P 0.843 | 0.823 | 0.804  0.786 [ 0.738  0.720 | 0.703 | 0.688
2.0p 0.770 | 0.751 | 0.734 | 0.718 [ 0.672  0.656 @ 0.641 | 0.627
3. 5P 0.668 | 0.652 | 0.637  0.623 | 0.581 @ 0.567 | 0.554 | 0.542
1. 0P 0.921 | 0.899 | 0.878 | 0.859 | 0.807 | 0.788 | 0.770 | 0.753
1. 5P 0.795 | 0.776 = 0.758 | 0.741 | 0.695 | 0.678 | 0.663 | 0.648
2. 0P 0.727 | 0.709  0.693 | 0.678 | 0.634 | 0.619 | 0.605 | 0.591
3. 5P 0.631 | 0.616 = 0.602 | 0.589 | 0.549 | 0.536 | 0.524 @ 0.512
1. 0P 0.899 | 0.877 | 0.857 | 0.838 | 0.787 | 0.768 | 0.751 | 0.734
1. 5P 0.776 | 0.757 | 0.740 | 0.723 | 0.678  0.662 @ 0.647 | 0.633
2. 0P 0.709 | 0.692 = 0.676 | 0.661 | 0.619 | 0.604 | 0.590 | 0.577
3. 5P 0.617 | 0.602 = 0.588 | 0.575 | 0.537 | 0.524 | 0.512 | 0.500
1. 0P 0.861 | 0.841  0.821 | 0.803 | 0.755 | 0.736 | 0.719 | 0.704
1. 5P 0.744 | 0.726 | 0.710 | 0.694 | 0.651 = 0.635 | 0.620 | 0.607
2.0p 0.681 | 0.665 | 0.649 | 0.635 | 0.594 | 0.580 | 0.567 | 0.554
3. 5P 0.593 | 0.579 | 0.566 | 0.553 | 0.516 | 0.504 | 0.492  0.481
1. 0P 0.846 | 0.825  0.806 | 0.789 | 0.751 | 0.733 | 0.716 | 0.701
1. 5P 0.731 | 0.714 = 0.697 | 0.682 | 0.647 | 0.631 | 0.617 | 0.603
2. 0P 0.669 | 0.653 = 0.638 | 0.624 | 0.590 | 0.576 | 0.563 | 0.551
3. 5P 0.584 | 0.570 = 0.557 | 0.544 | 0.512 | 0.499 | 0.488 @ 0.477
1. 0P 0.832 | 0.812 | 0.793 | 0.776 | 0.729 | 0.711 | 0.695 | 0.680
1. 5P 0.720 | 0.702 | 0.686 | 0.671 [ 0.629 = 0.614 @ 0.600 | 0.587
2. 0P 0.659 | 0.643 | 0.628 | 0.615 | 0.575 | 0.561 | 0.548 | 0.536
3. 5P 0.575 | 0.561 = 0.548 | 0.536 | 0.500 | 0.488 | 0.477 @ 0.467
1. 0P 0.819 | 0.800 | 0.781 | 0.764 | 0.718 | 0.701 | 0.684 | 0.669
1. 5P 0.709 | 0.692 = 0.676 | 0.661 | 0.620 | 0.605 | 0.591 | 0.578
2.0p 0.650 | 0.634 | 0.620 @ 0.606 [ 0.567 = 0.553 | 0.541 | 0.529
3. 5P 0.568 | 0.554 | 0.541 | 0.529 | 0.494 | 0.482 | 0.471 | 0.460
1. 0P 0.798 | 0.779 | 0.761 | 0.744 | 0.699 | 0.682 | 0.666  0.652
1. 5P 0.691 | 0.675 = 0.659 | 0.645 | 0.604 | 0.590 | 0.576 | 0.563
2. 0P 0.634 | 0.618 = 0.604 | 0.591 | 0.553 | 0.540 | 0.527 | 0.516
3. 5P 0.554 | 0.541 | 0.529 | 0.517 | 0.482 | 0.470 = 0.460 = 0.450
B [2 Bt SIREDT s ) & [ 1 BEm JIBE D 148 ) Db (=n2/nl)
[3 P&t IREDTN s & [ 1 BEm SIBE DT 148 ) Db (=n3/nl)
nl : 1 BEMADBEDM ISHE  n2 0 2 BEM AIBEDI I 434005
n3 : 3 BEI ) O F18E A B
EERER M REO YRR
r r=0 EEHAER+E->2 5 100%

r=1 ¥EHAR+E->295 50% WEEEIWEE->29  50%

f+-13



6. MRS R

HISE T AT & % 45 BSOS ot AT T #8275,

6. 1 2MEET (B 3., Rtk 5)
y r = 0 (Ru=1/40) r = 1.0 (Ru=1/45)
B %é LTINS BE D it ) 434 BE LTt D BE DI 1 S RALEE
1. 0P
| 165 163 | i/ea /69 | 1/60 /70 | 1/77  1/78 |
1. 5P
o a6 /53 /e /eo | /s /e e 1|
2. 0P
| 145 asa | ases /e | 153 u/e3 | 1/73  1/85 |
3. 5P
| 148 149
1. 0P
EZEETE
1.5P
2|'SH$,
2. 0P IRAE
3. 5P
1. 0P
1. 5P
1.2 1
s o | 1s6  1/01 1109 1/117
Lo s 1/sa | 196 1/99
o | 193 1/05 /116 1/124
1.3 1
S o | 191 1/09 | 1/126  1/136
s o /i 1126 | 1/163 /162
B [2 BETH DBEDT DSHE] & T 1B IREOm NAHRE] Ok (=n2/nl)
nl : 1T ABEDOT D SRBE n2 : 2 BTN BEOT S0 E
EHgEER - i S RE D SR B
T r=0 #EHER+E-25 100%
r=1 HEHAR+E->295 50% WEEIWEE->295  50%
CRREEA (BREEAZBZIRERIL. REAEE LTWD)

Ru

D1 BEERERE & LS R ORBGE & LT KW EAREEDH
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" r =0 (Ru=1/40) r = 1.0 (Ru=1/45)
B %E JE L BERi 7 R O It ) 40 EE 1 BETi D BE DTt ) A e e
1.00 1. 05 1.10 1. 15 1.00 1. 05 1. 10
1. 0p 1/112 1/121 1/131 1/153 1/162 1/173
1/40 1/43 1/46
i 1150 1211
1/40
1.5
1.8 .
1.9
2.0
s o
B [ 2 BEM JIBEDTH N ARWEE ] & T 1B DBEDM A O (=n2/nl)
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